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THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Il carisma delle personalità forti 
e la capacità di abbinarti a te. Con il suo 
design cosmopolita e un carattere deciso, 
BRANVE® è contemporaneita e innovazione. 
Comfort, durabilità ed eleganza unite 
alla praticità - Per chi cerca il lusso 
della funzionalità in ogni dettaglio.
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E M P I R E

Mantenere l’identità in un mondo che esige 
organizzazione e concentrazione. Determinata 
a fare la differenza nella vita quotidiana, Empire 
è sofisticato, moderno ma attento ai dettagli. 
In questo impero, funzionalità e personalità 
sono evidenti nei materiali scelti con cura,  dove 
ogni elemento ha uno scopo specifico: 
la forma si adatta alla funzione. Chi ha detto 
che l’organizzazione non può essere elegante?
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103 103

Empire Notebook  

9 359 8

Empire B ack pack  

926 8 0

— 

Empire  

Notebook 

93598 — 

Empire  

Backpack 

92680

L’EMPIRE è un block notes A5 dal design moderno, minimalista 
e con un tocco professionale. La copertina rigida in similpelle 
ne protegge l’interno, diviso in modo intelligente in tre parti distinte 
con un separatore che consente di identificare ciascuna delle parti. 
Le sue 240 pagine sono suddivise proporzionalmente in pagine 
lisce, a righe e punteggiate.Il suo design minimalistaè rafforzato 
dal dettaglio metallico sulla chiusura, caratteristica di questa 
linea di prodotti e che ne rafforza l’eleganza. Prodotto fornito con 
supporto per penna a sfera (non inclusa) e confezione regalo.

 � 150 x 210 mm | Scatola: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 20,90 20,27 19,65

EMPIRE è uno zaino cittadino e sofisticato in similpelle di alta 
qualità. Lo scomparto principale è costituito da 2 divisori 
imbottiti, compatibili con laptop fino a 14’’ e tablet fino 
a 10.5”, oltre a diverse tasche che facilitano l’organizzazione. 
La parte frontale possiede una tasca maggiore. Le chiusure 
laterali sono dotate di magneti robusti e placche in metallo 
ideali per la personalizzazione. Lo schienale e gli spallacci 
completamente imbottiti assicurano il massimo comfort e gli 
angoli inferiori rafforzati ne garantiscono la resistenza. Lo zaino 
EMPIRE ha anche una tracolla per trolley, dettaglio che lo rende 
un oggetto versatile e pratico sia per la vita di tutti i giorni che 
per i viaggi di lavoro. Fornito in sacchetto in TNT.

 � 290 x 370 x 90 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 106,34 103,15 99,96
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103

Empire Suitc as e I I  

92 359

La EMPIRE II è una cartella classica e sofisticata con due tasche progettate 
per proteggere il tuo laptop fino a 15.6‘’ e il tuo tablet fino a 10.5‘’. Il suo 
design, come tutti i prodotti di questa linea, è stato studiato nei minimi 
dettagli per rendere l’EMPIRE II l’oggetto quotidiano ideale che non passa 
inosservato. La finitura dell’EMPIRE II è realizzata in similpelle di alta 
qualità. La versatilità delle diverse modalità di trasporto è altrettanto 
evidente nella struttura di fissaggio che le permette di essere utilizzata 
in combinazione con il trolley. La valigetta EMPIRE II viene fornita in una 
borsa in TNT.

 � 380 x 280 x 80 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 104,20 101,07 97,95
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103

Empire Suitc ase I  

92 3 6 0

EMPIRE I è una cartella moderna e sofisticata in similpelle martellata di alta 
qualità. Ha uno scomparto principale con 2 tasche imbottite, che consente di riporre 
il laptop fino a 14‘’ e il tablet fino a 10.5‘’. Le diverse modalità di trasporto della 
cartella ne fanno un oggetto versatile, rafforzato dal suo supporto per trolley. 
L’innovativa chiusura magnetica rende questa cartella un accessorio unico. Tutti 
i dettagli sono focalizzati sia sulla sua funzionalità che sull’estetica. Ne sono 
un esempio i dettagli metallici sul manico, che oltre a garantire la qualità di EMPIRE 
I, ne garantiscono l’unicità. Fornito in una borsa in TNT.

 � 370 x 270 x 80 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 104,20 101,07 97,95
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D Y N A M I C

Affari e tempo libero possono andare 
di pari passo. È importante mantenere 
il frenetico ritmo cosmopolita 
e il segreto è la multifunzionalità. Essere 
versatili significa saper coniugare 
l’improbabile: robustezza e armonia, 
praticità e nobiltà dei materiali. 
In Dynamic gli oggetti si moltiplicano, 
ma sono contemporaneamente 
uno: è energia in movimento.
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104 104

D y namic Notebook  

9 359 7

D y namic B ack pack  

926 82

— 

Dynamic  

Notebook 

93597

— 

Dynamic  

Backpack 

92682

Il DYNAMIC è un notebook A5 disegnato e progettato per essere un oggetto 
funzionale e pratico con un tocco di eleganza urbana. É dotato di due 
diversi blocchi di scrittura su ciascun lato che possono essere utilizzati 
e chiusi separatamente, oltre a un sistema di chiusura a magnete 
nella striscia che circonda il blocco. La fascia ha un colore diverso 
su ogni lato, permettendo la sua identificazione e dando una certa 
irriverenza al prodotto. Il materiale esterno è realizzato in similpelle 
1680D di alta qualità, strutturata e piatta. Ha 256 pagine che si dividono 
proporzionalmente in pagine lisce e a righe, identificabili dal banner 
esterno. Il blocco DYNAMIC è reso unico dal suo design ma anche dalla 
sua funzionalità, la cui dualità lo rende un oggetto perfetto per ogni 
momento della vita quotidiana.

 � 150 x 210 mm | Scatola: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 19,96 19,36 18,76

Il DYNAMIC 2 in 1 è uno zaino urbano che si distingue per la sua 
versatilità e dualità. Il suo design efficiente gli permette di essere 
un oggetto unico e versatile che si moltiplica discretamente in uno 
zaino e in una borsa da viaggio. Lo zaino in pelle 1680D ha due tasche 
interne che proteggono il laptop fino a 15,6‘’ e il tablet fino a 10,5‘’. 
La spaziosa borsa da viaggio consente di organizzare perfettamente 
i vestiti per un viaggio di 2 o 3 giorni. Presenta una tasca antifurto 
sul retro e chiusure con elastico con placca in PU. Il DYNAMIC 
2 in 1 ha anche un supporto per trolley che ne evidenzia il lato pratico 
e funzionale. Le due parti di questo zaino possono essere utilizzate 
separatamente o come un unico pezzo. Fornito in una borsa 
in tessuto non tessuto.

 � 300 x 420 x 200 mm | Zaino: 300 x 420 x 75 mm | 
Borsa de viaggio: 300 x 420 x 130 mm | Borsa: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
Un. 1 10 25

€ 104,70 101,56 98,42
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U R B A N
La routine cittadina richiede flessibilità. 
Con uno stilealternativo e audace, 
la linea Urban è in grado di affrontare 
ogni tipo di peripezia quotidiana con 
entusiasmo, naturalezza e la giusta 
dose di sobrietà. Elementi di tendenza 
per chi è sempre pronto al cambiamento.
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104 133

Ur ban B ack pack  

926 8 3

URBAN è uno zaino versatile e urbano in tela cerata e soft shell ad alta 
densità. Progettato per contenere un laptop fino a 14’’ e tablet da 10.5’’, 
il URBAN è un oggetto unico. Lo zaino è resistente all’acqua, sia nel 
suo tessuto che nel design delle chiusure che ne proteggono l’interno. 
La tasca frontale è spaziosa e di facile accesso. Cinghie regolabili 
e impugnatura conferiscono versatilità allo zaino. Il URBAN viene fornito 
in una borsa di TNT.

 � 400 x 300 x 70 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Un. 1 10 25

€ 35,62 34,55 33,48
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M O T I O N

Le sfide della vita urbana devono essere 
superate con audacia. Irriverenza e comfort 
contraddistinguono le linee di Motion. Con 
caratteristiche all’avanguardia, questi 
prodotti appartengono a chi osa - hanno una 
forte personalità e si distinguono ovunque.
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Motion B ack pack  

926 81

Motion B ag  

92521

— 

Motion  

Backpack  

92681

— 

Motion  

Bag  

92521

MOTION BACKPACK è uno zaino dal design irriverente e unico in 600D 
e pelle di alta qualità. Lo zaino ha diversi scomparti, tasche interne e due 
tasche imbottite progettate per proteggere un laptop da 15,6‘’ e un tablet 
da 10,5‘’. Le cinghie e lo schienale imbottito accentuano il comfort 
di questo zaino. L’inserto trolley è un’ulteriore caratteristica che enfatizza 
il lato pratico di questo zaino, rendendolo più veloce da trasportare. Anche 
la tasca frontale con patta e le tasche laterali sono uniche nel loro design, 
dall’asimmetria della tasca frontale alla discreta tasca laterale che 
permette di riporre una bottiglia d’acqua. Fornito in una borsa in tessuto 
non tessuto.

 � 410 x 330 x 150 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 60,32 58,51 56,70

Il MOTION BAG è una pratica ed elegante borsa da viaggio 
in poliestere cationico 600D con similpelle di alta qualità. Il suo 
ampio scomparto principale è ideale per riporre vestiti ed effetti 
personali necessari per brevi viaggi. Ha anche quattro tasche 
interne e una tasca frontale con patta dal design asimmetrico, 
che caratterizza questa linea e le conferisce un design moderno. 
La praticità è acconpagnata dalla grande attenzione al dettaglio 
che caratterizza il design di questo zaino, come la chiusura con 
magnete, lo spazio per collocare la targhetta, i piedini metallici che 
proteggono la borsa quando appoggiata, il disegno delle chiusure 
che permette il blocco con lucchetto (non incluso) e cinghie e manici 
progettati per essere regolabili e comfortevoli. Il MOTION BAG viene 
fornito in una borsa di TNT.

 � 500 x 300 x 250 mm | Borsa: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 59,00 57,23 55,46
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Q U O T E

L’essenziale deve essere registrato. 
Compiti, messaggi, idee: appuntamenti 
e ispirazioni meritano il calore dei fogli 
bianchi. La creatività guadagna spazio 
nella scoperta silenziosa di pagine 
libere. Lasciati ispirare dalla geometria 
delle forme o dalla cultura dei luoghi 
e delle tradizioni rivisitata e reinventata.
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G eometr ic  

Notebook  
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T ile s  

Notebook  

9 37 37

— 

Geometric  

Notebook  

93596

— 

Tiles  

Notebook  

93737

GEOMETRIC è un notebook A5 in similpelle con copertina rigida. Il design 
è stato ispirato da figure geometriche basate su motivi di illusione ottica. 
La fascia elastica, che consente di chiudere il blocco note, il segnalibro 
e il portapenne (penna non inclusa) rafforzano l’utilità di questo blocco 
note. Più che un notebook è un supporto per comunicare le emozioni. 
Qualcosa di molto personale e unico.

 � 140 x 210 mm | Scatola: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

Un. 1 10 25

€ 11,60 11,25 10,90

TILES è un block notes A5 con copertina rigida in similpelle 
con 256 pagine foderate all’interno. L’intero blocco è stato 
progettato sulla base di elementi culturali, in questo 
caso specifico le tegole portoghesi. La fascia elastica che 
permette di chiudere il blocco note, il segnalibro e il porta 
penna a sfera (non inclusa) rafforzano l’utilità di questo 
blocco note. Più che un block notes, è un supporto per una 
comunicazione elegante e unica. Fornito in confezione 
regalo.

 � 140 x 210 mm | Scatola: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Un. 1 10 25

€ 11,60 11,25 10,90
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Sign I  

81206

Sign I I  

81207

St ain  

8120 8

Autogr aph  

81205

Trasponi pensieri e idee sulla carta: il culto della 
scrittura a mano. Strumenti di scrittura che combinano 
diverse texture in un design moderno ed elegante. 
La fluidità della pittura come ritmo di ispirazione. 
Ink come mentore di parole sciolte e corrette.

AUTOGRAPH è un sofisticato set di penna a sfera e penna roller. 
La penna a sfera è in metallo nero opaco e ha un tappo con clip in acciaio 
inossidabile; allo stesso modo, la roller è in metallo nero opaco con 
clip in acciaio inossidabile. In questo set minimalista e raffinato, le due 
penne sono dotate di refill Dokumental Ink® che inchiostro blu. Fornite 
in confezione regalo. 

 � Ø10 x 135 mm | Scatola: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 21,80 21,15 20,49

La STAIN è una penna a sfera in metallo con tappo a clip in acciaio 
inossidabile. La penna a sfera STAIN è progettata con un design 
ispirato alle linee geometriche, ha una ricarica Dokumental Ink® 
e scrive in nero. È fornita in confezione regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 12,10 11,74 11,37

La SIGN II è un’elegante e raffinata roller in metallo con finitura nera opaca, 
clip in acciaio inossidabile, ricarica Dokumental Ink® e inchiostro nero. 
È fornita in confezione regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 12,20 11,83 11,47

La SIGN I è un’elegante penna a sfera in metallo con finitura nera 
opaca e clip in acciaio inossidabile: è un oggetto dal design sofisticato 
e minimalista, dotato di ricarica Dokumental Ink® e inchiostro blu. 
Fornito in confezione regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 11,98 11,62 11,26
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Neo  
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Hook Mat te  
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— 

Neo  

81001

— 

Neo 

81001

La penna a sfera HOOK Matte è elegante e sofisticata, e difficilmente 
passa inosservata. È una penna a sfera in bronzo, con meccanismo 
a rotazione, cromatura lucida e clip con molla in ferro, che garantisce 
robustezza e flessibilità. La punta in bronzo con cromatura lucida 
e il corpo a doppia finitura (interno platino e esterno laccato opaco) 
rafforzano non solo l’elegante design, ma la qualità di HOOK Matte. 
Ha una ricarica in metallo G2, con inchiostro Dokumental® blu. Fornita 
in confezione regalo.

 � Ø11 x 138 mm | Custodia: 187 x 53 x 28 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 7,98 7,90 7,78 7,66 7,50

NEO è una penna a sfera ergonomica in alluminio con meccanismo 
a rotazione all’avanguardia, progettata per i professionisti che 
fanno del blocco note e del tablet il loro ufficio. Il touch tip in silicone 
ne migliora l’utilità e il corpo laccato con finitura opaca/ lucida 
aggiunge un tocco di eleganza. La penna a sfera ha una ricarica 
in metallo e inchiostro Dokumental® nero. NEO viene fornita in una 
confezione regalo imbottita.

 � Ø11 x 138 mm | Custodia: 187 x 53 x 28 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 2500

€ 3,48 3,45 3,39 3,34 3,27
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Good things are always there

ekston.com

Riuscire a prolungare momenti e esperienze uniche 

attraverso la tecnologia. 

La qualità superiore e l’estetica contemporanea 

di ekston® si traducono in prodotti dalle 

prestazioni eccezionali che ci accompagnano ovunque 

- esperienze che esaltano le emozioni e sfidano i limiti 

della tecnologia. 
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SOUND
Lasciati coinvolgere dal suono nella sua espressione più pura. 

Lasciati trasportare dalla profonda e vibrante esperienza sonora 

dei prodotti ekston®. Brividi di emozione, senza interruzioni, 

senza rumore.
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Groovy  

97928

CARATTERISTICHE:

 � Pieghevoli
 � Microfono
 � Controllo del volume

 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Cavo incluso

Le GROOVY sono cuffie in metallo e ABS conode, eleganti, 
pieghevoli e senza fili: un prodotto estremamente pratico e ideale 
per tutti i giorni. Vengono fornite in una confezione regalo.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Scatola: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 58,50 56,75 54,99
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Wiretap  

97926

Descry  

97922

I WIRETAP sono auricolari wireless in metallo e ABS dal 
design audace e distinto. Queste cuffie wireless si distinguono 
per qualità e funzionalità, grazie alla loro impermeabilità 
e all’isolamento acustico. I WIRETAP sono forniti in confezione 
regalo.

 � 45 x 76 x 29 mm | Scatola: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 72,30 70,13 67,96

Gi auricolari DESCRY in metallo e ABS hanno un design audace 
e distinto. Le sue caratteristiche tecniche lo configurano 
come un oggetto altamente funzionale. I DESCRY sono forniti 
in confezione regalo.

 � 31 x 78 x 38 mm | Scatola di ricarica: 79 x 40 x 32 mm | 
Scatola: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 63,80 61,89 59,97

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Scatola di ricarica
 � Resistente all’acqua

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Scatola di ricarica
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Vibration  

97923

Hearkeen  

97919

Le VIBRATION sono cuffie in metallo e ABS dal design moderno, 
che traspare nelle sue finiture metalliche e nei dettagli del 
prodotto. Le VIBRATION sono fornite in confezione regalo.

 � 20 x 18 x 20 mm | Scatola: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

Un. 1 10 25

€ 15,94 15,46 14,98

HEARKEEN sono auricolari in ABS e silicone, versatili e perfetti 
per la vita di tutti i giorni. Grazie al loro design, possono essere 
utilizzati in ambienti più professionali o sportivi. 

 � Auricolari (cad.): 33 x 16 x 24 mm | 
Lunghezza fascia collo: 455 mm | Scatola: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 27,98 27,14 26,30

CARATTERISTICHE: 

 � Microfono 
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Controllo del volume
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
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Blare  

97257

BLARE è un altoparlante in ABS dal design moderno e discreto: 
un valido alleato in tutte le situazioni, grazie alle sue caratteristiche 
tecniche e funzionali. Il BLARE è fornito in confezione regalo.

 � 60 x 63 x 70 mm | Scatola: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 10 25

€ 27,60 26,77 25,94

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Cavo incluso
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Thunder  

97258

THUNDER è un altoparlante in tessuto strutturato e ABS dal 
design elegante e finiture dettagliate: un oggetto che si inserisce 
perfettamente in un ambiente elegante e sofisticato. Fornito 
in confezione regalo.

 � 73 x 196 x 54 mm | Scatola: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 36,90 35,79 34,69

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Controllo del volume
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile



WIRELESS CHARGERS 

+ PORTABLE BATTERIES
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Think  

97916

THINK è una batteria portatile versatile dotata di una base di ricarica 
in ABS e PC che ne consente l’utilizzo simultaneo anche come 
caricabatterie wireless. La THINK è un oggetto di design e utilità che, 
date le sue caratteristiche tecniche, può essere utilizzato anche viaggio, 
sia come batteria portatile che come caricabatterie wireless. Capacità: 
10 000 mAh. La THINK è fornita in confezione regalo. 

 � 145 x 90 x 97 mm | Scatola: 212 x 195 x 58 mm

 �
Un. 1 10 25

€ 71,94 69,78 67,62

CARATTERISTICHE:

 � Ricarica 2 dispositivi contemporaneamente
 � Indicatore di ricarica LED
 � Compatibilità universale
 � Batteria ai polimeri di litio
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Trencher  

97925

Crowd  

97917

La TRENCHER è una batteria portatile rivestita in tessuto 
con struttura in ABS e finiture in gomma che si distingue per 
il suo design moderno ma elegante. Capacità: 10 000 mAh. 
La TRENCHER è fornita in confezione regalo.

 � 140 x 70 x 16 mm | Scatola: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 31,86 30,90 29,95

CARATTERISTICHE:

 � Ricarica 2 dispositivi contemporaneamente
 � Indicatore di ricarica LED
 � Compatibilità universale
 � Batteria ai polimeri di litio

CROWD è una batteria ABS portatile dal design elegante 
e innovativo, progettata per essere un oggetto intuitivo e dall’uso 
quotidiano. Capacità: 5 000 mAh. La batteria portatile è fornita 
in confezione regalo. 

 � 98 x 64 x 14 mm | Scatola: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 21,90 21,24 20,59

CARATTERISTICHE:

 � Ricarica 2 dispositivi contemporaneamente
 � Indicatore di ricarica LED
 � Compatibilità universale
 � Batteria ai polimeri di litio
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Magnet  

97920

Horde  

97921

MAGNET è un caricabatterie wireless in metallo e acrilico dal design 
moderno e robusto.Questo caricabatterie ha una potenza di carica 
di 10W. 

 � 108 x 96 x 15 mm | Scatola: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 29,76 28,87 27,97

CARATTERISTICHE:

 � Compatibile con gli smartphones 
dotati di tecnologia di caricamento wireless

HORDE è un caricabatterie wireless in cui la fusione tra metallo 
e tessuto culmina in un crossover perfetto che lo caratterizza come 
un oggetto dal design elegante e sofisticato. Il 98921 è compatibile con 
gli smartphone che dispongono della tecnologia di ricarica wireless, 
rendendolo un prezioso alleato nella vita di tutti i giorni. 

 � 101 x 87 x 16 mm | Scatola: 169 x 154 x 34 mm

 �
Un. 1 10 25

€ 29,36 28,48 27,60

CARATTERISTICHE:

 � Compatibile con gli smartphones 
dotati di tecnologia di caricamento wireless
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Thiker I  

57431

Thiker II  

97431

Metronome  

97429

THIKER I è un sofisticato orologio intelligente resistente all’acqua con 
cinturino in acciaio inossidabile, dotato di funzionalità che gli permettono 
di dimostrarsi un prezioso alleato per la vita di tutti i giorni. Viene fornito 
in una confezione regalo.

 � 26 x 47 x 8 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 99,90 96,90 93,91

THIKER II è un orologio intelligente moderno con cinturino in similpelle 
che si adatta a diverse occasioni, grazie al suo design elegante. 
Il THIKER II è fornito in confezione regalo. 

 � 26 x 47 x 8 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm

 �
Un. 1 10 25

€ 99,90 96,90 93,91

METRONOME è un orologio intelligente moderno e sofisticato con 
dettagli che gli conferiscono un design senza tempo e innovativo. Il GPS 
integrato e la sua resistenza all’acqua migliorano l’unicità di questo 
orologio intelligente che viene fornito in confezione regalo. 

 � 26 x 50 x 10 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm

 �
Un. 1 10 25

€ 159,54 154,75 149,97

CARATTERISTICHE:

 � Resistente all’acqua
 � Sensore di frequenza cardiaca
 � Monitoraggio del sonno

 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Sveglia
 � Notifiche del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:

 � Resistente all’acqua
 � Sensore di frequenza cardiaca
 � Monitoraggio del sonno

 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Sveglia
 � Notifiche del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:

 � GPS
 � Resistente all’acqua
 � Sensore di frequenza cardiaca

 � Monitoraggio del sonno
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Notifiche del dispositivo mobile
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D y namic Notebook  

9 359 7

Il DYNAMIC è un notebook A5 disegnato e progettato per essere un oggetto funzionale 
e pratico con un tocco di eleganza urbana. É dotato di due diversi blocchi di scrittura 
su ciascun lato che possono essere utilizzati e chiusi separatamente, oltre a un sistema 
di chiusura a magnete nella striscia che circonda il blocco. La fascia ha un colore diverso 
su ogni lato, permettendo la sua identificazione e dando una certa irriverenza al prodotto. 
Il materiale esterno è realizzato in similpelle 1680D di alta qualità, strutturata e piatta. 
Ha 256 pagine che si dividono proporzionalmente in pagine lisce e a righe, identificabili 
dal banner esterno. Il blocco DYNAMIC è reso unico dal suo design ma anche dalla sua 
funzionalità, la cui dualità lo rende un oggetto perfetto per ogni momento della vita 
quotidiana.

 � 150 x 210 mm | Scatola: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 19,96 19,36 18,76
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G eometr ic  Notebook  

9 3596

T ile s Notebook  

9 37 37

103

GEOMETRIC è un notebook A5 in similpelle con copertina rigida. 
Il design è stato ispirato da figure geometriche basate su motivi 
di illusione ottica. La fascia elastica, che consente di chiudere 
il blocco note, il segnalibro e il portapenne (penna non inclusa) 
rafforzano l’utilità di questo blocco note. Più che un notebook 
è un supporto per comunicare le emozioni. Qualcosa di molto 
personale e unico.

 � 140 x 210 mm | Scatola: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

Un. 1 10 25

€ 11,60 11,25 10,90

TILES è un block notes A5 con copertina rigida in similpelle con 
256 pagine foderate all’interno. L’intero blocco è stato progettato 
sulla base di elementi culturali, in questo caso specifico le tegole 
portoghesi. La fascia elastica che permette di chiudere il blocco 
note, il segnalibro e il porta penna a sfera (non inclusa) rafforzano 
l’utilità di questo blocco note. Più che un block notes, è un supporto 
per una comunicazione elegante e unica. Fornito in confezione 
regalo.

 � 140 x 210 mm | Scatola: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Un. 1 10 25

€ 11,60 11,25 10,90
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Empire Notebook  

9 359 8
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L’EMPIRE è un block notes A5 dal design moderno, minimalista e con 
un tocco professionale. La copertina rigida in similpelle ne protegge l’interno, 
diviso in modo intelligente in tre parti distinte con un separatore che consente 
di identificare ciascuna delle parti. Le sue 240 pagine sono suddivise 
proporzionalmente in pagine lisce, a righe e punteggiate.Il suo design 
minimalistaè rafforzato dal dettaglio metallico sulla chiusura, caratteristica 
di questa linea di prodotti e che ne rafforza l’eleganza. Prodotto fornito con 
supporto per penna a sfera (non inclusa) e confezione regalo.

 � 150 x 210 mm | Scatola: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 20,90 20,27 19,65
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Rousseau — 93268 Boyd — 93276
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Blocco note A5 con copertina rigida e angoli tondi 
in tela di cotone e paglia. Contiene 192 pagine a righe 
bianche, nastro separatore, elastico e porta penna 
a sfera (non inclusa).

 � 150 x 210 mm
 � TRS - 110 x 110 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,50 6,40 6,31 6,14 5,98

Blocco note A5 con copertina rigida in RPET. Contiene 
192 pagine rivestite con carta color avorio proveniente 
da una gestione forestale sostenibile, nastro separatore, 
elastico e tasca per carta sul retro della copertina.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 80 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,10 4,04 3,98 3,87 3,77
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Neruda — 93275

160

Block notes A5 con copertina rigida in paglia naturale. 
Include una piastra metallica, per la personalizzazione, 
da aggiungere alla copertina. Contiene 192 pagine 
di carta color avorio provenienti da una gestione forestale 
sostenibile. Fornito in una confezione regalo di carta kraft.

 � 150 x 210 mm | Targhetta: 30 x 15 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 8,00 7,88 7,76 7,56 7,36

Fibra di paglia 

La tua connessione perfetta con 
la natura, proveniente da una 
gestione forestale sostenibile.
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

Block notes A5 con copertina rigida in sughero 
e PU con 192 pagine semplici color avorion. 
Contiene nastro separatore, elastico e supporto 
per penna a sfera (non inclusa). Fornito in borsa 
in TNT.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,30 6,21 6,11 5,95 5,80

Block notes A5 con copertina rigida in sughero, 
con 160 pagine semplici color avorio, nastro 
separatore ed elastico. Fornito in borsa in TNT.

 � 137 x 215 mm | Custodia: 185 x 240 mm
 � LSR - 120 x 200 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,52 6,42 6,32 6,16 6,00

Block notes A5 in sughero, con 
160 pagine avorio lisce e nastro 
separatore.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 110 x 180 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,64 3,59 3,53 3,44 3,35

Block notes A6 in sughero, con 
160 pagine avorio lisce e nastro 
separatore.

 � 90 x 142 mm
 � SCR - 75 x 120 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,30 2,25 2,21 2,15 2,07

Block notes con spirale A5 con copertina rigida 
in bambù, con 140 pagine a righe di carta riciclata 
e supporto per penna a sfera (inclusa).

 � 135 x 180 mm
 � LSR - 100 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,78 6,68 6,58 6,41 6,24

Block notes con spirale tascabile con copertina 
rigida in bambù, con 140 pagine a righe di carta 
riciclata e supporto per penna a sfera (inclusa).

 � 105 x 148 mm
 � LSR - 65 x 130 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,28 4,22 4,15 4,04 3,94
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Klee — 93277
Block notes A5 con copertina rigida in sughero 
e lino nella parte inferiore. Contiene 192 pagine 
basate su carta color avorio proveniente da una 
gestione sostenibile delle foreste e supporto 
per penne a sfera (non incluse). Fornito in una 
confezione regalo di carta kraft.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 95 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,79 3,73 3,68 3,58 3,49

L’armonia tra 
il sughero e il lino

Possibilità di imballaggio 
con sticker personalizzabile
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Chaucer — 93497 Moriah — 93799

Moraes — 93714

103

103

104

Block notes A5 in similpelle, con copertina rigida 
e 192 pagine lisce. Include nastro di separazione, 
elastico e supporto per penna a sfera in metallo, 
incluso. Fornito con confezione regalo.

 � 139 x 216 mm | Scatola: 145 x 220 x 15 mm
 � SCR - 70 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 5,50 5,42 5,34 5,20 5,06

Block notes A5 in similpelle, con copertina rigida, 
192 pagine a righe, supporto per penna a sfera 
(non inclusa) ed elastico.

 � 140 x 210 mm
 � HTS - 60 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,56 4,49 4,42 4,31 4,20

Set penna a sfera e block notes A5. La penna a sfera 
è in alluminio con clip in ferro e ha un meccanismo 
a rotazione con inchiostro blu. Il taccuino A5 ha una 
copertina rigida, nastro separatore, elastico, tasca 
interna e 160 pagine a righe avorio. Set fornito 
in confezione regalo.

 � Penna a sfera: Ø10 x 138 mm | Blocco: 137 x 210 mm 
| Scatola: 190 x 240 x 30 mm 

 � TRS - 100 x 190 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 9,98 9,83 9,68 9,43 9,18
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Copertina in tessuto poliestere, con block notes 
sfoderabile di 160 pagine lisce. La copertina 
contiene una tasca interna e un porta penna 
a sfera (non inclusa). Fornito in una custodia 
in tessuto non tessuto.

 � 160 x 220 mm | Custodia: 205 x 250 mm
 � TRS - 95 x 80 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 9,98 9,88 9,73 9,58 9,38

Block notes A5 in similpelle, con copertina rigida 
e chiusura magnetica. Il blocco note contiene 
supporto per penna a sfera (non inclusa), 
192 pagine avorio lisce e nastro separatore. 
Fornito in una custodia in tessuto non tessuto.

 � 148 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm
 � TRS - 70 x 180 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 9,22 9,08 8,94 8,71 8,48

Copertina con blocco note. Similpelle e tessuto 
in poliestere. Copertina con chiusura magnetica 
e tas esteriore. Bloco rimovibile: 160 pagine lisci. 
Con tasca interna e supporto per penna a sfera. 
Fornita in custodia TNT. Penna a sfera non inclusa.

 � 155 x 215 mm | Custodia: 205 x 250 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 11,04 10,93 10,76 10,60 10,38
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

Block notes A5 in similpelle, copertina rigida e con 
160 pagine lisce. Contiene elastici in grado di aupportare 
penne a sfera (non incluse), smartphone e carte 
e un elastico per chiudere il blocco note. Fornito in una 
custodia in TNT.

 � 150 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm
 � SCR - 35 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,24 6,15 6,05 5,90 5,74

Block notes A5 in similpelle, con copertina rigida, 
supporto per penna a sfera (non inclusa), elastico 
e 280 pagine avorio lisce. Fornito in una custodia 
in tessuto non tessuto.

 � 145 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm
 � SCR - 80 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,28 6,19 6,09 5,93 5,78

Block notes A5 in similpelle, con 192 pagine lisce. 
Contiene supporto per penna a sfera (non inclusa). 
Fornito in una custodia in tessuto non tessuto 
da abbinare all’elastico del quaderno.

 � 140 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,58 4,51 4,44 4,33 4,21

Quaderno A5 in similpelle con 192 pagine lisce 
e supporto per penna a sfera (inclusa). Fornito in una 
custodia in tessuto non tessuto per abbinare il colore 
dell’elastico.

 � Blocco: 140 x 210 mm | 
Penna a sfera: Ø10 x 138 mm | Custodia: 185 x 240 mm

 � SCR - 120 x 120 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,24 6,15 6,05 5,90 5,74

Con supporto per 
sferografica

Pagine

Elastici creativi! 

Tengono strette le tue idee e i tuoi oggetti!
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Shaw — 93795

Plot — 93790

Set di penna a sfera e blocco note A5, in similpelle, 
con 160 pagine bianche, segnalibro ed elastico. Set 
personalizzabile fornito con scatola regalo in PP con elastico.

 � Penna a sfera: Ø10 x 137 mm | Blocco: 140 x 210 mm | 
Scatola: 155 x 214 x 13 mm 

 � SCR - 100 x 180 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 5,58 5,50 5,41 5,27 5,13

Block notes A5 in similpelle, con copertina rigida, 
160 pagine lisce ed elastico. Fornito in una 
custodia in tessuto non tessuto.

 � 150 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm
 � SCR - 100 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 5,70 5,61 5,53 5,39 5,24
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

Block notes A5 su tela (poliestere), con copertina 
rigida. Contiene 192 pagine avorio lisce, nastro 
separatore, elastico e supporto per penna a sfea 
(non inclusa). Fornito in una custodia in tessuto 
non tessuto.

 � 148 x 210 mm | Custodia: 185 x 240 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,78 4,71 4,64 4,52 4,40

Block notes A5 con copertina rigida forata 
in tessuto tipo jeans con 192 pagine a righe. 
Contiene elastico, nastro separatore 
e supporto per penna a sfera (non inclusa).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Block notes A5 con copertina rigida forata 
in tessuto poliestere e 160 pagine a righe color 
avorio. Contiene elastico e nastro separatore.

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 3,70 3,64 3,59 3,50 3,40

Taccuino A6 con 200 pagine a righe con 
margini in arcobaleno e elastico.

 � 90 x 140 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48
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Watters — 93269
Block notes A5 con copertina rigida in PU fluorescente. 
Contiene 192 pagine a righe bianche con bordo nero, 
nastro di separazione ed elastico.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 3,84 3,78 3,72 3,63 3,53

Copertine 
fluorescenti 

Preparate per brillare nelle occasioni 
speciali, sono la combinazione 
perfetta per le grandi idee.
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Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

Block notes A5 con copertina rigida e 160 pagine 
avorio punteggiate. Contiene elastico, nastro 
separatore, tasca interna e supporto per penna 
a sfera (non inclusa).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 3,24 3,19 3,14 3,06 2,98

Block notes A5 con 160 pagine semplici color 
avorio, copertina rigida, tasca interna, elastico 
e supporto per penna a sfera (non inclusa).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 3,18 3,13 3,08 3,01 2,93

Blocco note con tasca interna

Blocco note A5 con 160 pagine a tinta unita in colore 
avorio, con tasca interna, nastro separatore, elastico 
e con copertina rigida in colore metallizzato (oro 
o argento).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 3,18 3,13 3,08 3,01 2,93

Block notes A5 con 160 pagine a righe color 
avorio, con tasca interna, copertina rigida, nastro 
reparatore ed elastico.

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 3,14 3,09 3,05 2,97 2,89
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

Blocco note A5 con copertina rigida e 192 pagine 
a righe in avorio. Contiene elastico, nastro 
separatore, tasca interna e supporto per penna 
a sfera (non inclusa).

 � 132 x 213 x 18 mm
 � SCR - 95 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 3,98 3,92 3,86 3,76 3,66

Block notes A5 in similpelle con copertina rigida. 
Contiene 160 pagine a righe, nastro separatore, 
elastico e supporto per penna a sfera (non 
inclusa).

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 200 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 2,98 2,94 2,89 2,82 2,74

Block notes A5 con copertina rigida in PU, con 
160 pagine a righe. Contiene elastico, nastro 
separatore, tasca in carta nella parte anteriore 
della copertina e supporto per penna a sfera (non 
inclusa).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Personalizzazione 
a laser
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

Block notes A5 con 160 pagine lisce color avorio, 
nastro separatore, elastico e porta penna a sfera 
(non inclusa).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 3,10 3,05 3,01 2,93 2,85

Block notes a spirale A5 con copertina 
in PP semirigida, 140 pagine a righe e supporto per 
penna a sfera (non inclusa).

 � 150 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Un. 1 25 100 250 2500

€ 2,04 2,00 1,96 1,91 1,84

Blocco note A5 con 160 pagine a righe avorio, 
nastro separatore, elastico e supporto per 
sferografica (incluso).

 � 132 x 215 x 16 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 2500

€ 3,28 3,23 3,18 3,10 3,02

Blocco notes A5 con 160 pagine a righe 
e copertina flessibile.

 � 140 x 210 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 2500

€ 3,20 3,15 3,10 3,02 2,94
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Hemingway — 93487

119

Block notes tascabile con 160 pagine semplici, 
copertina rigida e similpelle, nastro separatore 
ed elastico.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 60 x 110 mm

Un. 1 50 250 1000 5000

€ 1,12 1,10 1,09 1,06 1,03

Block notes tascabile con 160 pagine a righe con 
copertina rigida in similpelle, nastro separatore 
ed elastico.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 50 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 5000

€ 1,16 1,14 1,13 1,10 1,07

Block notes A5 con 160 pagine semplici, copertina 
rigida e similpelle, nastro separatore ed elastico.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 2,07 2,04 2,01 1,96 1,90
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Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

Blocco note con copertina 
in cartoncino riciclato e 60 pagine 
lisce di carta riciclata.

 � 93 x 125 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Set per ufficio, con blocco note (160 pagine 
rivestite con carta riciclata), 6 set di note 
adesive (25 fogli per set), 1 righello da 12 cm, 
1 penna a sfera, porta biglietti da visita 
e copertina con elastico.

 � 110 x 153 mm
 � PDP - 30 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500

€ 2,22 2,19 2,15 2,10 2,04

Blocco note con copertina in cartoncino riciclato, 
tasca interna e 80 pagine a righe di carta riciclata.

 � 144 x 210 mm
 � TRS - 85 x 160 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 1,16 1,14 1,11 1,08 1,04

Block notes con spirale B6 con 160 pagine a righe 
di carta riciclata, copertina rigida e supporto per 
penna a sfera (inclusa).

 � 125 x 180 mm
 � TRS - 90 x 140 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 2,26 2,21 2,17 2,11 2,03

Block notes A5 con 80 pagine a righe 
e copertina flessibile in cartone.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 120 x 190 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 1,09 1,07 1,05 1,02 0,98
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

Block notes A4 con copertina in cartoncino 
(250 g/m²) e angoli arrotondati. Contiene 
80 pagine lisce e cucite di carta riciclata 
proveniente da una gestione forestale sostenibile.

 � 210 x 300 mm
 � SCR - 130 x 180 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 1,79 1,75 1,72 1,67 1,61

Block notes A5 con copertina in cartoncino 
(250 g/m²) e angoli arrotondati. Contiene 
80 pagine lisce e cucite di carta riciclata 
proveniente da una gestione forestale sostenibile.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 1,09 1,07 1,05 1,02 0,98

Block notes A6 con copertina in cartoncino 
(250 g/m²) e angoli arrotondati. Contiene 
80 pagine lisce e cucite di carta riciclata 
proveniente da una gestione forestale sostenibile.

 � 100 x 145 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Un. 1 100 250 1000 10000

€ 0,79 0,77 0,76 0,74 0,71
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Block notes tascabile con 160 pagine 
in carta riciclata semplice e copertina 
rigida in cartone. Contiene elastico e nastro 
separatore.

 � 100 x 140 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 1,33 1,30 1,28 1,24 1,20

Block notes A7 con 140 pagine semplici 
di carta riciclata, copertina rigida in cartone 
ed elastico. Include una matita con gomma 
sulla punta.

 � 82 x 105 mm
 � SCR - 40 x 80 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 0,95 0,93 0,91 0,89 0,85

Blocco note con copertina 
in cartoncino e 120 pagine lisce 
in carta riciclata.

 � 85 x 125 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 0,92 0,91 0,89 0,86 0,83

Block notes tascabile con spirale cpm 
120 pagine semplici di carta riciclata 
e copertina rigida in cartone. Il block notes 
include supporto per penna a sfera (inclusa).

 � 105 x 145 mm
 � SCR - 80 x 90 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 1,13 1,11 1,09 1,06 1,02

Blocco note con copertina rigida in carta kraft, 
120 pagine lisce di carta riciclata e penna a sfera 
inclusa.

 � 130 x 177 mm
 � SCR - 80 x 160 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 1,37 1,34 1,32 1,28 1,23

Carta riciclada
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419

 .� 123

Block notes tascabile a spirale con 120 pagine 
a righe di carta riciclata e copertina rigida con 
elastico.

 � 100 x 140 mm
 � SCR - 50 x 120 mm

Un. 1 50 100 500 5000

€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99

Block notes spirale B6 con 120 pagine a righe 
di carta riciclata e copertina rigida in cartone con 
supporto pper penna a sfera (non inclusa).

 � 140 x 180 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,21 2,18 2,14 2,09 2,03

Block notes a spirale B6 con copertina rigida 
in carta kraft e 140 pagine semplici in carta stone 
da 120 g/m². Magnete sul coperchio che funge 
da supporto per una penna a sfera (non inclusa).

 � 130 x 180 mm
 � SCR - 70 x 160 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,98 2,94 2,89 2,82 2,74

COMBINA IL TUO 

BLOCK ROCK CON 

LA SFEROGRAFICA BETA 

BAMBOO

Magnete

Carta di pietra 

Consistenza morbida 
Impermeabile 
Resistente 
Ecologico

Anelli colorati
Anelli colorati
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Set di 6 tipi di note adesive in carta 
kraft (25 note per tipo).

 � 75 x 70 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,88 0,86 0,84 0,82 0,79

Set di 7 tipi di note adesive con 25 foglietti 
ciascuno. Include righello di 12 cm.

 � 159 x 50 x 3 mm
 � SCR - 130 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,53 0,52 0,51 0,50 0,48

Blocco note adesivo triangolare in carta, con 4 set 
di foglietti semi-adesivi (ognuno da 25 fogli).

 � 91 x 91 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,38

Set di 5 tipi di note adesive con 
20 foglietti ciascuno.

 � 80 x 60 x 3 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,19 0,19 0,18 0,18 0,17

Set di 7 tipi di note adesive con 25 foglietti 
ciascuno.

 � 80 x 105 x 9 mm
 � PDP - 30 x 90 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,78 0,76 0,75 0,73 0,70

Bloco di note adesive colorate con 6 set (22 fogli 
per set) con compartimenti per carte ed elastico.

 � 104 x 65 x 5 mm
 � SCR - 30 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,67 0,66 0,64 0,63 0,60
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917
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Blocco note adesivo con 6 set (25 fogli ogni set) 
e blocco note con 100 pagine semplici. La penna 
a sfera è inclusa.

 � 100 x 150 mm
 � SCR - 60 x 100 mm

Un. 1 100 500 1000 5000

€ 1,32 1,29 1,27 1,23 1,19

Blocco note adesivo in carta con 
12 set (40 foglietti semi-adesivi ciascuno) 
e copertina in carta.

 � 85 x 132 x 15 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500

€ 2,10 2,07 2,04 1,98 1,93

Gomma in TPR con rivestimento protettivo in PP.
 � 55 x 33 x 13 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,32 0,31 0,31 0,30 0,29

Gomma bianca in TPR.
 � 55 x 22 x 12 mm
 � SCR - 45 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Blocco note con copertina in PP semirigido 
e 160 pagine lisce.

 � 78 x 108 mm
 � SCR - 30 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 10000

€ 0,65 0,64 0,63 0,61 0,59
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
Righello opaco in PS con scala 
di 15 cm in rilievo.

 � 163 x 25 x 3 mm
 � SCR - 150 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,16 0,15 0,15 0,15 0,14

Righello opaco in PS con scala 
di 20 cm in rilievo.

 � 211 x 28 x 2 mm
 � SCR - 180 x 13 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,21 0,21 0,20 0,20 0,19

Righello opaco in PS con scala 
di 30 cm in rilievo.

 � 309 x 32 x 2 mm
 � SCR - 280 x 18 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,41 0,41 0,40 0,39 0,37

Righello opaco in PS con scala 
di 25 cm in rilievo.

 � 259 x 30 x 3 mm
 � SCR - 235 x 16 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,34 0,33 0,32 0,32 0,30

Righello trasparente con scala 
trasparente di 15 cm e con lente 
d’ingrandimento.

 � 185 x 45 x 3 mm
 � SCR - 120 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,31 0,31 0,30 0,29 0,28

Righello con scala 
di 15 cm stampata, angoli 
arrotondati e con clip.

 � 174 x 31 x 2 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,25 0,24 0,24 0,23 0,22

Righello di 30 cm con scala 
in cm e inch.

 � 305 x 32 x 3 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,40 0,39 0,38 0,37 0,36

Crea un pin con la personalità della tua marca.

La tua marca con una lucentezza speciale.



OF

65

103

103 104 106 105

103

110110

Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Porta badge identificativo orizzontale 
in PVC. Borsa con fori per l’utilizzo con 
moschettone.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,13 0,12 0,12 0,12 0,11

Porta badge identificativo verticale 
in PVC. Borsa con fori per l’utilizzo con 
moschettone.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,23 0,23 0,22 0,22 0,21

Penna a sfera con supporto in ABS e adesivo sulla 
base da attaccare a superfici lisce come tavoli 
o banconi. Base con forma circolare e catena 
allungabile.

 � 90 x 140 x 102 mm | 
Penna a sfera: Ø9 x 139 mm

 � PDP - 50 x 20 mm
Un. 1 100 250 1000 5000

€ 1,09 1,07 1,05 1,02 0,98

Penna a sfera con supporto in ABS e con 
adesivo sulla base da attaccare a superici lisce 
come tavoli o banconi delle reception. Catena 
allungabile.

 � 60 x 160 x 60 mm | 
Penna a sfera: 11 x 11 x 141 mm

 � PDP - 50 x 6 mm
Un. 1 100 250 1000 5000

€ 1,13 1,11 1,08 1,06 1,02

Portabadge con clip in metallo con meccanismo 
estensibile fino a 900 mm. Con clip trasparente 
e bottone per aggiungere borsa porta carte. 
Il meccanismo a scomparsa consente 
di presentare la carta o la credenziale in modo 
sicuro e confortevole.

 � Ø32 x 7 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,37 0,36 0,36 0,35 0,33
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
Lampada da scrivania portatile in ABS e con LED 
COB. La lampada ha una molla, un braccio flessibile 
e un pulsante tattile con 3 modalità di illuminazione 
(debole, media e forte). Ha un’autonomia fino 
a 20 h e include un cavo USB da 1 metro per la ricarica. 
Fornito in scatola.

 � 115 x 55 x 380 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 11,96 11,84 11,66 11,48 11,24

Lampada da scrivania con altoparlante, in ABS. 
Questa lampada elegante e funzionale presenta 
18 LED a forte luminosità, interruttore touch 
e braccio flessibile. Permette la trasmissione 
bluetooth e stereo 3,5 mm. Con 5W/4Ω 
e autonomia fino a 6 h. Permette la connessione 
alla play list del cellulare e include il cavetto USB 
per caricare. Questo prodotto é fornita in scatola 
regalo.

 � 100 x 225 x 100 mm | 
Scatola: 110 x 235 x 105 mm

 � PDP - 50 x 12 mm
Un. 1 10 25 50 250

€ 20,80 20,59 20,28 19,97 19,55

Lampada da tavolo in ABS e fibra di paglia con caricatore 
wireless. Lampada con braccio flessibile per direzionare 
la luce, con 20 LDES che permettono un’illuminazione 
fino a 3 livelli di intensità. Pulsante touch per 
accensione/spegnimento e regolazione dell’illuminazione 
all’estremità della lampada. Il caricatore wireless 
permettere una ricarica rapida, con una potenza fino 
a 10W, con ingressi 5V/2A e 9V/1.67A. Nello scomparto 
per apoggiare il dispositivo è disponibile un cerchio 
in silicone per assicurarne la stabilità. Include cavo micro 
USB da 1 metro. Fornito in scatola di carta kraft.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 27,80 27,52 27,11 26,69 26,13

Flessibile 
e orientabile

Con caricatore 
wireless

Flessibile 
e orientabile

Adattabile ad ogni 
struttura

 
Altoparlante con trasmissione 

bluetooth

 
18 LED ad alta luminosità

 
Connessione 
smartphone

Altoparlante con 
trasmissione 

bluetooth
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Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046

 .� 494

Cartella A4 in sughero, con blocco di 20 fogli 
lisci color avorio, supporto per penna a sfera 
(non inclusa) ed elastico. Fornito in una custodia 
in tessuto non tessuto.

 � 239 x 307 x 17 mm | Custodia: 285 x 350 mm
 � TRS - 150 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 9,90 9,75 9,60 9,36 9,11

Cartella in cartone A5 (450 g/m²) con 
un blocco di 20 fogli lisci di carta riciclata 
e porta biglietti da visita. Penna a sfera 
inclusa.

 � 168 x 230 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 1,88 1,84 1,80 1,76 1,69

Cartella porta documenti A4 in cartone 
(400 g/m²) con due scompartimenti interni.

 � 230 x 307 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,77 0,76 0,74 0,72 0,69

Cartella in cartone A4 (450 g/m²) con una 
confezione di 20 fogli lisci di carta riciclata 
e porta biglietti da visita. Penna a sfera 
inclusa.

 � 230 x 320 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 2,64 2,60 2,56 2,49 2,43

Servizi grafici che si adattano alla tua necessità.
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
Cartella A4 in similpelle e microfibra. La cartella 
contiene diverse tasche interne, un blocco 
di 20 fogli a righe e un portapenna (non inclusa). 
Piastra disponibile per la personalizzazione.

 � 245 x 325 x 40 mm | Targhetta: 16 x 45 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 13,28 13,15 12,95 12,75 12,48

Cartella A5 in similpelle con batteria portatile incorporata. 
La batteria al litio ha una capacità di 4.000 mAh, durata ≥ 500 cicli, 
con ingresso/uscita 5V/1A e cavo USB/micro USB per caricare 
la batteria. Questa cartella contiene un supporto per penna a sfera 
(non inclusa), un blocco note rimovibile con 64 fogli a righe color 
avorio, diversi scomparti per facilitare l’organizzazione e il supporto 
di uno smartphone. All’esterno, placca personalizzabile con finitura 
gommata, led interno e pulsante on/off. Fornito in confezione regalo.

 � 165 x 225 x 25 mm | Placca: 55 x 35 mm | 
Confezione: 180 x 240 x 35 mm

 � LSR - 30 x 25 mm
Un. 1 10 25 50 100

€ 45,90 45,44 44,75 44,06 43,15

Cartella A4 in similpelle, con tasca frontale 
e zip. All’interno sono presenti diverse tasche 
e un portapenna (non inclusa). Contiene 
un blocco con 20 fogli a righe e una calcolatrice 
a doppia alimentazione a 8 cifre, con batteria 
LR1130 inclusa.

 � 250 x 345 x 20 mm
 � TRS - 130 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 250

€ 18,30 18,12 17,84 17,57 17,20

Cartella A4 600D con tasca esterna anteriore. 
La cartella contiene 4 anelli da 20 mm interni, 
che permettono di attaccare fogli A4, blocco con 
20 fogli a righe, supporto per penna a sfera (non 
inclusa) e scomparti per accessori (non inclusi).

 � 260 x 340 x 35 mm
 � TRS - 160 x 190 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 13,98 13,84 13,63 13,42 13,14
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

Cartella A4 in finto lino e finta pelle. Questa 
cartella contiene, all’esterno, una placca 
in metallo personalizzabile con finitura in gomma. 
All’interno contiene un blocco (20 fogli a righe), 
supporto per penna a sfera (non inclusa) e altri 
scomparti per accessori (non inclusi).

 � 259 x 336 x 27 mm | Targhetta: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Un. 1 10 50 100 250

€ 18,98 18,79 18,51 18,22 17,84

Cartella A4 in finto lino e finta pelle. Contiene 
chiusura magnetica con placca personalizzabile. 
All’interno include un blocco di 20 fogli a righe, 
supporto per penna a sfera (non inclusa), tasca 
per smartphone e portacavi o altri accessori (non 
inclusi).

 � 233 x 310 x 18 mm | Targhetta: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 14,80 14,65 14,43 14,21 13,91

Cartella A5 in finto lino e similpelle con chiusura 
magnetica. Questa cartella comprende, 
all’interno, un blocco di 20 fogli a righe, supporto 
per penna a sfera (non inclusa) e altri scomparti 
per accessori (non inclusi).

 � 183 x 252 x 18 mm | Targhetta: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 11,00 10,89 10,73 10,56 10,34
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

Cartella A4 in 600D con chiusura ad elastico. 
La cartella contiene un blocco di 20 fogli a righe, 
3 tasche interne e un portapenna (non inclusa).

 � 240 x 325 x 15 mm
 � LSR - 20 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000

€ 8,50 8,37 8,25 8,03 7,82

Cartella A4 600D con 20 fogli a righe, tasca interna 
e portapenna (non inclusa).

 � 240 x 320 x 10 mm
 � TRS - 190 x 230 mm

Un. 1 50 100 250 1000

€ 5,38 5,30 5,22 5,08 4,95

Cartella A4 in similpelle e 800D con interno 
in microfibra. La cartella contiene un elastico per 
la chiusura e al suo interno comprende un blocco 
di 20 fogli a righe, 3 tasche e un portapenne 
(penna non inclusa).

 � 245 x 315 x 15 mm
 � TRS - 150 x 250 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 8,64 8,51 8,38 8,16 7,95

Cartella A4 in microfibra e 210D contenente 
un blocco con 20 fogli a righe, tasche per carte, 
uno scomparto per il cellulare e un portapenne 
(non incluso).

 � 240 x 315 x 15 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 8,50 8,37 8,25 8,03 7,82
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Thiker I  

57431

Thiker II  

97431

Metronome  

97429

THIKER I è un sofisticato orologio intelligente resistente all’acqua con 
cinturino in acciaio inossidabile, dotato di funzionalità che gli permettono 
di dimostrarsi un prezioso alleato per la vita di tutti i giorni. Viene fornito 
in una confezione regalo.

 � 26 x 47 x 8 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 99,90 96,90 93,91

METRONOME è un orologio intelligente moderno e sofisticato con 
dettagli che gli conferiscono un design senza tempo e innovativo. Il GPS 
integrato e la sua resistenza all’acqua migliorano l’unicità di questo 
orologio intelligente che viene fornito in confezione regalo. 

 � 26 x 50 x 10 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm

 �
Un. 1 10 25

€ 159,54 154,75 149,97

CARATTERISTICHE:

 � Resistente all’acqua
 � Sensore di frequenza cardiaca
 � Monitoraggio del sonno

 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Sveglia
 � Notifiche del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:

 � Resistente all’acqua
 � Sensore di frequenza cardiaca
 � Monitoraggio del sonno

 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Sveglia
 � Notifiche del dispositivo mobile

CARATTERISTICHE:

 � GPS
 � Resistente all’acqua
 � Sensore di frequenza cardiaca

 � Monitoraggio del sonno
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Notifiche del dispositivo mobile

THIKER II è un orologio intelligente moderno con cinturino in similpelle 
che si adatta a diverse occasioni, grazie al suo design elegante. 
Il THIKER II è fornito in confezione regalo. 

 � 26 x 47 x 8 mm | Scatola: 120 x 120 x 70 mm

 �
Un. 1 10 25

€ 99,90 96,90 93,91
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Wiretap  

97926

Descry  

97922

I WIRETAP sono auricolari wireless in metallo e ABS dal 
design audace e distinto. Queste cuffie wireless si distinguono 
per qualità e funzionalità, grazie alla loro impermeabilità 
e all’isolamento acustico. I WIRETAP sono forniti in confezione 
regalo.

 � 45 x 76 x 29 mm | Scatola: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 72,30 70,13 67,96

Gi auricolari DESCRY in metallo e ABS hanno un design audace 
e distinto. Le sue caratteristiche tecniche lo configurano 
come un oggetto altamente funzionale. I DESCRY sono forniti 
in confezione regalo.

 � 31 x 78 x 38 mm | Scatola di ricarica: 79 x 40 x 32 mm | 
Scatola: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 63,80 61,89 59,97

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Scatola di ricarica
 � Resistente all’acqua

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Scatola di ricarica
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Groovy  

97928

CARATTERISTICHE:

 � Pieghevoli
 � Microfono
 � Controllo del volume

 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Cavo incluso

Le GROOVY sono cuffie in metallo e ABS conode, eleganti, 
pieghevoli e senza fili: un prodotto estremamente pratico e ideale 
per tutti i giorni. Vengono fornite in una confezione regalo.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Scatola: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 58,50 56,75 54,99
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

Auricolari wireless stereo in ABS con 
trasmissione bluetooth 5.0 e autonomia fino 
a 3h. La scatola di ricarica, con una batteria 
di 240 mAh, è in ABS e contiene una maniglia 
in silicone che ne permette il facile trasporto. 
Prodotto fornito in confezione regalo con cavo 
micro USB per ricaricare i dispositivi.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 250

€ 29,10 28,81 28,37 27,94 27,35

Auricolari wireless stereo in ABS con trasmissione 
bluetooth 5.0 e autonomia fino a 3h. La scatola 
di ricarica, con una batteria di 240 mAh, 
è in ABS e contiene una maniglia in silicone che 
ne permette il facile trasporto. Prodotto fornito 
in confezione regalo con cavo micro USB per 
ricaricare i dispositivi.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Un. 1 10 25 50 250

€ 29,10 28,81 28,37 27,94 27,35

Trasmissione 
bluetooth Collegamento 

alla playlist del 
dispositivo mobile.

Funzione per 
rispondere alle 

chiamate

Auricolare stereo wireless ABS. Trasmissione 
bluetooth con autonomia fino a 6 ore. Funzione 
per rispondere alle chiamate, controllo del volume 
e connessione alla playlist del dispositivo mobile. 
Include cavo USB/micro USB per la ricarica. 
Fornito in una scatola con funzione di caricatore.

 � 71 x 55 x 28 mm | Auriculare: 47 x 21 x 21 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Un. 1 10 25 50 250

€ 27,80 27,52 27,11 26,69 26,13

Auricolari wireless in ABS con trasmissione bluetooth 
e autonomia fino a 1.5 h. Funzione per rispondere alle 
chiamate, controllo del volume e collegamento alla playlist del 
dispositivo mobile. Include cavo USB/micro USB per la ricarica 
ed è fornito con base di ricarica e confezione regalo.

 � Auriculare: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Scatola: 83 x 83 x 40 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
Un. 1 10 25 50 250

€ 29,98 29,68 29,23 28,78 28,18
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  

97935

Cuffie in ABS e pU con microfono, trasmissione 
bluetooth 5.0 e potenza di 30 mW. Batteria con capacità 
di 3000 mAh e autonomia fino a12h. Include cavo micro 
USB per ricarica ed è fornito in confezione regalo.

 � 195 x 165 x 88 mm | 210 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 250

€ 23,80 23,56 23,21 22,85 22,37

Cuffie bluetooth pieghevoli, imbottite e regolabili in ABS con 
lettore di schede TF, funzione per rispondere alle chiamate, 
controllo del volume, autonomia fino a 4 h, collegamento alla 
playlist del cellulare e radio FM. Include un cavo USB/micro USB 
per caricare la batteria. Fornito in confezione regalo.

 � Piegati: 115 x 135 x 68 mm | Scatola: 150 x 150 x 70 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 250

€ 21,96 21,74 21,41 21,08 20,64

Cuffie bluetooth pieghevoli in ABS dotate di lettore 
di schede TF. Con funzione per rispondere alle 
chiamate, controllo del volume, fino a 4h di autonomia, 
collegamento alla playlist del cellulare e radio FM. 
Include un cavo USB/micro USB per caricare la batteria. 
Fornito in confezione regalo (custodia in TNT inclusa). 

 � Piegati: 120 x 180 x 80 mm | Custodia: 200 x 250 mm 
| Scatola: 127 x 171 x 90 mm

 � PDP - Ø35 mm
Un. 1 10 25 50 250

€ 22,98 22,75 22,41 22,06 21,60
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97919

HEARKEEN sono auricolari in ABS e silicone, versatili e perfetti per la vita 
di tutti i giorni. Grazie al loro design, possono essere utilizzati in ambienti 
più professionali o sportivi. 

 � Auricolari (cad.): 33 x 16 x 24 mm | Lunghezza fascia collo: 455 mm | 
Scatola: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 27,98 27,14 26,30

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Controllo del volume
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
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Vibration  

97923

Le VIBRATION sono cuffie in metallo e ABS dal design moderno, 
che traspare nelle sue finiture metalliche e nei dettagli del 
prodotto. Le VIBRATION sono fornite in confezione regalo.

 � 20 x 18 x 20 mm | Scatola: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

Un. 1 10 25

€ 15,94 15,46 14,98

CARATTERISTICHE: 

 � Microfono 
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
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Fibonacci — 97354

Otto — 97913

AURICOLARI 
MAGNETICI

Auricolari bluetooth in ABS con funzione per rispondere 
alle chiamate, controllo del volume, collegamento alla 
playlist del cellulare e fino a 4h di autonomia. Include 
un cavo USB/micro USB per caricare la batteria. Fornito 
in custodia in EVA, con confezione regalo.

 � Custodia: Ø85 x 35 mm | Scatola: 90 x 90 x 40 mm
 � SCR - Ø30 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 15,98 15,82 15,58 15,34 15,02

Cuffie magnetiche in PC. Trasmissione bluetooth 4.1 con autonomia fino 
a 3 ore. Funzione per rispondere alle chiamate, controllo del volume 
e connessione alla playlist del dispositivo mobile. Include cavo USB/micro USB 
per la ricarica. Fornito in custodia in EVA.

 � 80 x 65 x 32 mm
 � PDP - 6 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 10,96 10,85 10,69 10,52 10,30
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Olah  

97914

AURICOLARI MAGNETICI

Cuffie magnetiche per PC. Trasmissione bluetooth con fascia da collo 
fino a 7 ore. Funzione per rispondere alle chiamate, controllo del volume 
e connessione alla playlist del dispositivo mobile. Include cavo USB/micro 
USB per la ricarica. Fornito con custodia in tessuto non tessuto.

 � 190 x 200 mm
 � PDP - 6 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 19,40 19,21 18,92 18,62 18,24
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Auricolari retrattili dotati di cavo di 0,75 m con 
collegamento stereo di 3,5 mm. Fornito con 
custodia di TNT. 

 � 30 x 38 x 11 mm | Custodia: 60 x 105 mm
 � PDP - 18 x 18 mm

Un. 1 100 250 500 2500

€ 2,28 2,25 2,21 2,15 2,10

Auricolari dotati di cavo di 1,25 m con 
collegamento stereo 3,5 mm. Forniti in scatola 
di PS/ABS.

 � Scatola: 60 x 64 x 16 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000

€ 1,00 0,98 0,96 0,94 0,90

Auricolari in ABS dotati di cavo di 1,2 m con 
collegamento stereo 3,5 mm. Fornito in scatola di PP.

 � Scatola: Ø55 x 20 mm
 � SCR - Ø30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000

€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99
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Volta — 97331 Goodall — 97321

Cuffie pieghevoli

Cuffie regolabili in ABS con cavo 
di 1,20 m e collegamento stereo di 3,5 mm.

 � 150 x 165 mm
 � PDP - Ø25 mm

Un. 1 25 50 100 1000

€ 4,68 4,61 4,54 4,42 4,31

Cuffie pieghevoli e regolabili in ABS con cavo 
di 1,45 m e collegamento stereo di 3,5 mm. Fornito 
in confezione regalo. 

 � Piegati: 100 x 155 x 50 mm | 
Scatola: 110 x 170 x 70 mm

 � PDP - 50 x 18 mm
Un. 1 25 50 100 1000

€ 6,98 6,88 6,77 6,60 6,42

Disegnate per te. Le cuffie Volta 
ti danno più libertà. Perfetto per 
accompagnarti in qualsiasi attività 
grazie al suo cavo di oltre 1 metro.
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Blare  

97257

BLARE è un altoparlante in ABS dal design moderno 
e discreto: un valido alleato in tutte le situazioni, grazie alle 
sue caratteristiche tecniche e funzionali. Il BLARE è fornito 
in confezione regalo.

 � 60 x 63 x 70 mm | Scatola: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 10 25

€ 27,60 26,77 25,94

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
 � Cavo incluso
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Thunder  

97258

THUNDER è un altoparlante in tessuto strutturato e ABS dal 
design elegante e finiture dettagliate: un oggetto che si inserisce 
perfettamente in un ambiente elegante e sofisticato. Fornito 
in confezione regalo.

 � 73 x 196 x 54 mm | Scatola: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 36,90 35,79 34,69

CARATTERISTICHE:

 � Microfono
 � Pulsante per rispondere alle chiamate
 � Controllo del volume
 � Collegamento alla playlist del dispositivo mobile
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Grahame — 94744 Kepler — 97386

—  
Grahame  

94744

 
Altoparlante con 

trasmissione 
bluetooth

 
18 LED ad alta 

luminosità

Lampada da scrivania con altoparlante, in ABS. Questa lampada 
elegante e funzionale presenta 18 LED a forte luminosità, 
interruttore touch e braccio flessibile. Permette la trasmissione 
bluetooth e stereo 3,5 mm. Con 5W/4Ω e autonomia fino a 6 h. 
Permette la connessione alla play list del cellulare e include 
il cavetto USB per caricare. Questo prodotto é fornita in scatola 
regalo.

 � 100 x 225 x 100 mm | Scatola: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Un. 1 10 25 50 250

€ 20,80 20,59 20,28 19,97 19,55

Altoparlante con microfono in ABS e tessuto in poliestere. L’ 
altoparlante presenta un gancio, finitura in gomma e permette 
la trasmissione bluetooth. Con 3W/4Ω e autonomia fino 
a 3 h. Funzioni incluse: gestione chiamate, controllo volume 
ecollegamento alla playlist del cellulare. Include cavo per 
caricare la batteria. Fornito in confezione regalo.

 � 108 x 55 x 38 mm | Scatola: 130 x 58 x 40 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 12,52 12,39 12,21 12,02 11,77

 
Connessione 
smartphone
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Gante — 97395 Teds — 97208

Altoparlante portatile in ABS, finitura in gomma e tessuto sulla 
parte anteriore. Con un design sofisticato, questo altoparlante 
portatile ha una potenza di 3W, trasmissione bluetooth 
5.0 e dispone di un’autonomia fino a 2h. Inoltre, funziona 
come caricatore wireless, con una potenzia di 5W, ingresso 
5V/2A e batteria di 300 mAh. Include cavo micro USB. Fornito 
in confezione regalo.

 � 108 x 56 x 54 mm
 � DOM - 20 x 17 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 25,98 25,72 25,33 24,94 24,42

Altoparlante con microfono in ABS e tessuto in poliestere con 
finitura in gomma. Con trasmissione bluetooth, collegamento 
stereo 3,5 mm e lettore di schede TF. Con 3W/4Ω e autonomia 
fino a 2 h. Funzione per rispondere alle chiamate, controllo del 
volume, collegamento alla playlist del cellulare e radio FM. 
Include cavo USB per caricare la batteria. Fornito in confezione 
regalo.

 � 120 x 80 x 40 mm | Scatola: 142 x 85 x 45 mm
 � SCR - 50 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 11,90 11,78 11,60 11,42 11,19

Altoparlante con microfono in ABS e tessuto 
in poliestere con finitura in gomma. Con trasmissione 
bluetooth, connessione stereo da 3,5 mm e lettore 
di schede TF. Con 2 x 3W/4Ω e autonomia fino a 4 h. 
Funzione per rispondere alle chiamate, controllo del 
volume e collegamento alla playlist del dispositivo 
mobile. Include cavo USB per la ricarica ed è fornito 
in confezione regalo. 

 � 160 x 120 x 50 mm | Scatola: 180 x 180 x 66 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 250

€ 25,38 25,13 24,75 24,36 23,86
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Hoyle — 97335

Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

Mini altoparlante con microfono in ABS con 
trasmissione bluetooth, collegamento stereo 3,5 mm, 
lettore di schede TF (3W/4Ω) e autonomia finoi a 3h. 
Dotato di funzione per rispondere alle chiamate, 
controllo del volume, collegamento alla playlist del 
cellulare, supporto antiscivolo per cellulare e include 
cavo USB per caricare. Fornito in confezione regalo. 

 � Ø85 x 66 mm | Scatola: 93 x 93 x 85 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 16,30 16,14 15,89 15,65 15,32

Altoparlante con microfono in ABS e finitura in gomma. 
L’altoparlante consente la trasmissione bluetooth, ha una 
potenza di 3W/4Ω e un’autonomia fino a 3 h. Consente 
di rispondere alle chiamate, controllare il volume e connettersi 
alla playlist sul proprio dispositivo mobile. Include cavo USB 
per la ricarica e una maniglia per un facile trasporto. Fornito 
in confezione regalo.

 � 150 x 56 x 58 mm | Scatola: 155 x 61 x 61 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 11,60 11,48 11,31 11,14 10,90

Altoparlante resistente all’acqua in ABS con finitura opaca, 
trasmissione bluetooth (3W/4Ω). Le sue funzioni includono: 
rispondere alle chiamate, controllo del volume e collegamento 
ad altri dispositivi. Include ventosa e cavo per il caricamento. 
Fornito in confezione regalo. 

 � Ø85 x 50 mm | Scatola: 88 x 88 x 55 mm
 � PDP - 30 x 9 mm

Un. 1 25 50 100 1000

€ 8,40 8,27 8,15 7,94 7,73

Altoparlante con microfono in ABS con finitura in gomma, con 
trasmissione bluetooth, lettore di schede TF e con 3W/4Ω. 
Autonomia del dispositivo fino a 2h. Funzioni disponibili: 
rispondere alle chiamate, controllo del volume e collegamento 
alla playlist del dispositivo mobile. Include cavo USB/micro USB 
per caricamento.

 � Ø59 x 55 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Un. 1 25 50 100 1000

€ 7,80 7,68 7,57 7,37 7,18
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Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Personalizzabile con 
un logo illuminato

Altoparlante con trasmissione bluetooth 4.2 e personalizzabile 
con un logo luminoso, dotata di finiture in gomma, porta 
micro-usb e batteria da 300mAh. La batteria include un cavo 
2 in 1: USB - micro USB per il caricamento e micro USB.

 � 59 x 59 x 51 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 13,90 13,76 13,55 13,34 13,07

Altoparlante con microfono in ABS e tessuto in poliestere. L’ 
altoparlante presenta un gancio, finitura in gomma e permette 
la trasmissione bluetooth. Con 3W/4Ω e autonomia fino 
a 3 h. Funzioni incluse: gestione chiamate, controllo volume 
ecollegamento alla playlist del cellulare. Include cavo per 
caricare la batteria. Fornito in confezione regalo.

 � Ø90 x 40 mm | Scatola: 115 x 95 x 45 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 10,90 10,79 10,63 10,46 10,25

Altoparlante con microfono in alluminio, con 
trasmissione bluetooth e lettore di schede TF con 
3W/4Ω e autonomia fino a 5 h. Funzione per rispondere 
alle chiamate, controllo del volume, collegamento alla 
playlist del cellulare e radio FM. Questo prodotto include 
cavo USB per caricare ed é fornito in confezione regalo.

 � Ø71 x 42 mm | Scatola: 80 x 80 x 60 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 10,50 10,40 10,24 10,08 9,87

Altoparlante bluetooth in metallo. Parametri tecnici: microfono 
incorporato per telefonate e viva voce, radio FM, potenza 3W, bluetooth 
4.0 con raggio fino a 10 m, batteria 500 mAh, tempo di ricarica 2-3 ore, 
tempo di funzionamento 7-8 ore. compatibile con tutti i dispositivi che 
supportano la tecnologia bluetooth. Il cavo USB/DC 5 V/Jack è incluso. 
Fornito in confezione regalo.

 � Ø60 x 50 mm | Scatola 97 x 87 x 95 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 14,80 14,65 14,43 14,21 13,91
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Lampada da tavolo in ABS e fibra di paglia con caricatore 
wireless. Lampada con braccio flessibile per direzionare 
la luce, con 20 LDES che permettono un’illuminazione 
fino a 3 livelli di intensità. Pulsante touch per 
accensione/spegnimento e regolazione dell’illuminazione 
all’estremità della lampada. Il caricatore wireless permettere 
una ricarica rapida, con una potenza fino a 10W, con ingressi 
5V/2A e 9V/1.67A. Nello scomparto per apoggiare il dispositivo 
è disponibile un cerchio in silicone per assicurarne la stabilità. 
Include cavo micro USB da 1 metro. Fornito in scatola di carta 
kraft.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 27,80 27,52 27,11 26,69 26,13

Supporto per cellulare con caricatore wireless 
in fibra di pagli a e ABS. Potenzia di caricamento 
rapido di 10W e con ingressi 5V/2A e 9V/1.67A. 
Include cavo micro USB di 1 metro. Fornito 
in scatola di carta kraft. 

 � 70 x 112 x 87 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 14,20 14,06 13,85 13,63 13,35

Caricabatteria wireless in ABS e fibra di paglia. Potenzia 
di caricamento di 5W, con ingresso 5V/2A. La base dispone 
di un cerchio di silicone per fissare il dispositivo durante 
la carica. Include un cavo USV da 1 metro. Fornito in scatola 
di carta kraft. 

 � Ø70 x 10 mm
 � PDP - Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,24 6,15 6,05 5,90 5,74

Ricarica veloce
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97932
—
Pyon   

97936

Altoparlante portatile in fibra di paglia e ABS, con 
maniglia in silicone per facilitarne il trasporto. 
Altoparlante wireless con una potenza di 3W, 
trasmissione bluetooth 5.0 e dispone di un’autonomia 
fino a 4h30. Include una batteria da 500 mAh e cavo 
micro USB. Fornito in confezione regalo di carta kraft.

 � 70 x 70 x 34 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 16,20 16,04 15,80 15,55 15,23

Altoparlante in fibra di paglia e ABS con microfono. 
Altoparlante con potenza di 3W e trasmissione 
bluetooth 5.0. Dispone di una batteria di 300 mAh 
e un’autonomia fino a 2h. Include cavo micro USB. 
Fornito in confezione regalo di carta kraft.

 � Ø62 x 480 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 9,40 9,26 9,12 8,88 8,65

Altoparlante audio con microfono in bambù. Trasmissione 
bluetooth 3.0 e lettore di schede TF. Batteria con capacità fino 
a 300 mAh, autonomia fino a 3 ore e potenza di 3W (4Ω). Funzione 
per rispondere alle chiamate, controllo del volume e connessione 
alla playlist del dispositivo mobile. Include cavo USB/micro USB 
per la ricarica. Fornito in una confezione regalo di carta kraft.

 � Ø60 x 52 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 11,11 11,00 10,83 10,67 10,44

Il meglio della tecnologia, 
in una versione più 
sostenibile
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Horde  

97921

CARATTERISTICHE:

 � Compatibile con gli smartphones 
dotati di tecnologia di caricamento wireless

HORDE è un caricabatterie wireless in cui la fusione tra metallo 
e tessuto culmina in un crossover perfetto che lo caratterizza come 
un oggetto dal design elegante e sofisticato. Il 98921 è compatibile con 
gli smartphone che dispongono della tecnologia di ricarica wireless, 
rendendolo un prezioso alleato nella vita di tutti i giorni. 

 � 101 x 87 x 16 mm | Scatola: 169 x 154 x 34 mm

 �
Un. 1 10 25

€ 29,36 28,48 27,60

CARATTERISTICHE:

 � Compatibile con gli smartphones 
dotati di tecnologia di caricamento wireless

MAGNET è un caricabatterie wireless in metallo e acrilico dal design 
moderno e robusto.Questo caricabatterie ha una potenza di carica 
di 10W. 

 � 108 x 96 x 15 mm | Scatola: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 29,76 28,87 27,97
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Trencher  

97925

Crowd  

97917

Think  

97916

CROWD è una batteria ABS portatile dal design elegante 
e innovativo, progettata per essere un oggetto intuitivo e dall’uso 
quotidiano. Capacità: 5 000 mAh. La batteria portatile è fornita 
in confezione regalo. 

 � 98 x 64 x 14 mm | Scatola: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 21,90 21,24 20,59

CARATTERISTICHE:

 � Ricarica 2 dispositivi contemporaneamente
 � Indicatore di ricarica LED
 � Compatibilità universale
 � Batteria ai polimeri di litio

La TRENCHER è una batteria portatile rivestita in tessuto 
con struttura in ABS e finiture in gomma che si distingue per 
il suo design moderno ma elegante. Capacità: 10 000 mAh. 
La TRENCHER è fornita in confezione regalo.

 � 140 x 70 x 16 mm | Scatola: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 31,86 30,90 29,95

THINK è una batteria portatile versatile dotata di una base di ricarica 
in ABS e PC che ne consente l’utilizzo simultaneo anche come 
caricabatterie wireless. La THINK è un oggetto di design e utilità che, 
date le sue caratteristiche tecniche, può essere utilizzato anche viaggio, 
sia come batteria portatile che come caricabatterie wireless. Capacità: 
10 000 mAh. La THINK è fornita in confezione regalo. 

 � 145 x 90 x 97 mm | Scatola: 212 x 195 x 58 mm

 �
Un. 1 10 25

€ 71,94 69,78 67,62

CARATTERISTICHE:

 � Ricarica 2 dispositivi contemporaneamente
 � Indicatore di ricarica LED
 � Compatibilità universale
 � Batteria ai polimeri di litio

CARATTERISTICHE:

 � Ricarica 2 dispositivi contemporaneamente
 � Indicatore di ricarica LED
 � Compatibilità universale
 � Batteria ai polimeri di litio
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Kohn — 97915 Fitch — 97909

Fusione tra 
tecnologia e natura 

La versatilità e la resistenza del 
bambù portano più sostenibilità 
nella tua vita quotidiana.

Batteria portatile in bambù con batteria al litio con capacità 
di 5000 mAh euna durata≥ 500 cicli. Dotata di ingresso 5V/2A 
e uscita 5V/1-2A, 1 porta micro USB, 1 porta USB e una USB 
tipo C. Include cavo USB/micro USB per caricare la batteria 
e indicatore di carica.

 � 120 x 51 x 15 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 22,50 22,28 21,94 21,60 21,15

Batteria portatile con caricatore wireless in bambù. Batteria al litio con una 
capacità di 5.000 mAh e una durata ≥ 500 cicli. Contiene ingresso/uscita 
5V/2A, indicatore di carica, 1 porta micro USB, 1 porta USB di tipo C e 1 porta 
USB. Potenza di uscita wireless, massima, 5W. Include cavo USB/micro 
USB per la ricarica. Compatibile con smartphone con tecnologia di ricarica 
wireless. Fornito in confezione regalo.

 � 140 x 70 x 12 mm
 � SCR - 120 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 25,00 24,75 24,38 24,00 23,50
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Power — 97910 Mott — 97911
Caricatore wireless in bambù. Ingresso 5 V/2 A e potenza di uscita 
massima 5 W. Include cavo USB/micro USB da 1 metro per la ricarica. 
Compatibile con smartphone con tecnologia di ricarica wireless. Fornito 
in confezione regalo.

 � 92 x 92 x 9 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 10,60 10,49 10,34 10,18 9,96

Organizer da ufficio in bambù e ABS con caricatore wireless 
integrato , supporto per smartphone, USB hub e uscita 
USB-C, dotato di porta 5V e 1.5A, uscita USB 5V e 5W per 
il caricamento. Il prodotto è fornito in scatola kraft.

 � 255 x 135 x 14 mm
 � PDP - 60 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 15,10 14,95 14,72 14,50 14,19
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Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Abbinalo 
ai caricatori fast

Adattatore Qualcomm 3.0 in ABS con porta 
USB 2.0. Il caricabatterie ha un ingresso 
da 100 V-250 V/0,35 A e un’uscita da 5 V/3,1 A, 9 V/2,0 A, 
12 V/1,5 A con una potenza di 18 W.

 � 42 x 25 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Un. 1 25 100 500 1000

€ 8,18 8,06 7,93 7,73 7,53

Adattatore USB in ABS con 2 uscite 5V/1-2.1A.
 � 62 x 42 x 23 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000

€ 4,30 4,24 4,17 4,06 3,96

Adattatore USB in ABS con uscita 5V/1A.
 � 48 x 35 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,20 2,16 2,11 2,06 1,98

Stazione di ricarica USB in ABS con 5 uscite 5V/4A. 
Include cavo da 1,5 m.

 � 65 x 110 x 80 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 16,50 16,34 16,09 15,84 15,51
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Burnell — 97908

106

Joule — 97907

Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Abbinalo agli 
adattatori 

97160 / 97362

Caricatore wireless con illuminazione posteriore 
in ABS e finiture in gomma, dotato di cavo micro 
USB per il caricamento rapido, porte 5V/2A 
e 9V/1.67A e 10W di potenza di caricamento.

 � Ø99 x 9 mm | Cavo: 1000 mm
 � LSR - Ø30 mm

Un. 1 10 50 100 500

€ 13,60 13,46 13,26 13,06 12,78

Caricatore wireless in alluminio e ABS. Include cavo 
USB di 1 m che permette un caricamento rapido. 
Il caricatore ha entrate 5V/2A e 9V/1.67A e uscite 5V/1A 
e 9V/1A con potenza di caricamento di 5W o 10W. 
Fornito in scatola individuale.

 � Caricatore: Ø100 x 9 mm | Cavo: 1000 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 11,95 11,71 11,47 11,17 10,76

Caricatore wireless in ABS, il dispositivo può essere 
caricato ad induzione. Con entrata 5V/2A e potenza 
di caricamento 5W. Include cavo USB/micro USB para 
caricare. compatibile con smartphones con tecnologia per 
caricamento senza fili.

 � Ø100 x 10 mm
 � PDP - 15 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 3,80 3,74 3,69 3,59 3,50

Caricatore wireless in ABS e silicone con cavo USB/micro 
USB da 1 metro che permette una carica rapida. Il caricatore 
è dotato di: uscite 5V/2A e 9V/1.67A, potenza di 5W, 7,5W 
o 10W. Compatibile con smartphones con tecnologia 
di ricarica senza fili. Fornito in confezione regalo.

 � Ø69 x 10 mm
 � PDP - Ø40 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 7,64 7,53 7,41 7,22 7,03
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Raman — 97905

Fermat — 97343

Fusion — 45328
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Box sterilizzante in ABS e PC con combinazione di radiazioni UVC e UVA che 
permette l’eliminazione di un’ampia gamma di batteri. Il box possiede 2 led 
UV all’interno con potenza totale di 2W, è stata appositamente studiata per 
l’eliminazione di batteri in oggetti di uso quotidiano come: chiavi, telefoni, 
smartphones, mascherine, occhiali, telecomandi, gioielli e altri piccoli utensili. 
Efficacia del 70% con solo 1 ciclo di 5 minuti, e 99.9% con due cicli di 5 minuti. 
Possiede un sensore di sicurezza che si spegne immediatamente quando 
si apre. La parte superiore del box include un caricatore wireless con carica 
rapida (10W) con entrata da 5V/3° e porta di ricarica USB di tipo C. Include 
cavo di 1 metro. Fornito in scatola regalo.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interno: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Un. 1 10 25 50 100

€ 27,90 27,62 27,20 26,78 26,23

Batteria portatile in ABS, con LED, batteria a litio con 
capacità di 16.000 mAh. Cicli di ricarica ≥ 1.000 cicli. 
Entrata 5V/2.1A, uscita 5V/1-2.1A, indicatore 
di carica, 2 porte USB e 1 porta per micro USB. 
Questa batteria portatile possiede protezione contro 
sovraccarica, cortocircuito e surriscaldamento. 
Include cavetto USB/micro USB per ricaricare 
la batteria. Fornita in confezione regalo. 

 � 156 x 80 x 23 mm | Scatola: 175 x 100 x 30 mm
 � SCR - 100 x 55 mm

Un. 1 10 25 50 100

€ 29,60 29,30 28,86 28,42 27,82

Batteria portatile in alluminio con batteria 
al litio con una capacità di 7.200 mAh 
e una durata di circa 500 cicli. Contiene 
ingresso/uscita 5V/1A, cavo USB/micro USB 
per caricare la batteria. Fornito in confezione 
regalo.

 � 90 x 77 x 22 mm | 
Scatola: 110 x 85 x 25 mm

 � LSR - 80 x 50 mm
Un. 1 25 100 250 500

€ 11,98 11,86 11,68 11,50 11,26

Power bank con batteria da 4 000 mAh e microfono 
bluetooth. Adatta per ricaricare smartphone, iPhone e tablet. 
Parametri tecnici: potenza 3 W, bluetooth 2.1 + EDR con 
raggio fino a 10 m, capacità della batteria 4 000 mAh, tempo 
di ricarica 5-6 ore, tempo di funzionamento fino a 30 ore, 
microfono incorporato telefonate e viva voce, tasto play/stop. 
Compatibile con tutti i dispositivi che supportano il bluetooth 
e possibilità di collegamento tramite cavo audio. Cavo 
USB/micro USB e cavo Jack/Jack inclusi.

 � 144 x 26 x 80 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 25,00 24,75 24,38 24,00 23,50
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113

Nobel — 97351 Natta — 97904
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127

Batteria portatile e caricatore wireless in alluminio con batteria 
al litio con capacità di 5000 mAh e una durata ≥ 500 cicli. Dotata 
di ingresso 5V/2A e uscita 5V/2A e indicatore di ricarica a LED. 
Include cavo USB/micro USB per caricare la batteria. Fornita 
in scatola individuale.

 � 123 x 70 x 10 mm
 � LSR - 35 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 16,60 16,43 16,19 15,94 15,60

Ricarica wireless 

Portalo ovunque senza necessità di fili!

Batteria portatile in alluminio con batteria a litio, 
capacità di 7.200 mAh, entrata 5V/1A, uscita 5V/1-
2.1A e 2 porte USB. Include un cavo USB/micro USB 
per caricare la batteria. Tempo di vita ≥ 500 cicli. 
Fornita in confezione regalo.

 � 150 x 74 x 12 mm | Scatola: 165 x 80 x 20 mm
 � LSR - 120 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 17,00 16,83 16,58 16,32 15,98

Batteria portatile in ABS con finitura in gomma. Caricamento 
del dispositivo ad induzione. Batteria al litio. Capacità: 
10.000 mAh. Tempo di vita ≥ 500 cicli. Con entrata/uscita 
5V/2.1A e potenza di caricamento 5W. Con indicatore di carica 
e porte USB, micro USB e USB tipo C. Include cavo USB/micro 
USB per caricare la batteria. Compatibile con smartphones 
con tecnologia di caricamento senza fili. Fornita in confezione 
regalo.

 � 135 x 75 x 20 mm | Scatola: 150 x 95 x 25 mm
 � DUV - 50 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 25,00 24,75 24,38 24,00 23,50
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Batteria portatile in alluminio con entrata/uscita 5V/1A 
e cavo USB/micro USB. Batteria a litio. Capacità: 
2.200 mAh. Tempo di vita ≥ 500 cicli.

 � 95 x 23 x 22 mm
 � SCR - 80 x 13 mm

Un. 1 50 100 250 1000

€ 4,46 4,42 4,35 4,28 4,19

Batteria portatile in ABS con batteria al litio con una 
capacità di 2.000 mAh e una durata di oltre 500 cicli. 
La batteria ha un ingresso/uscita 5V/1A e contiene 
un cavo USB/micro USB per caricare la batteria. Include 
portachiavi

 � 96 x 22 x 24 mm
 � SCR - 80 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 3,58 3,54 3,49 3,44 3,37

Caratteristiche tecniche

Ref.

Nome: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Dimensione: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Materiale: ABS Alluminio ABS ABS Alluminio Alluminio Alluminio ABS Bambù Bambù ABS Alluminio ABS

Colori disponibili: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106
103, 104, 105, 

127, 133
103

Capacità: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Tipo di batteria: Ioni di litio Ioni di litio Polimeri di litio Ioni di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Polimeri di litio Ioni di litio

Potenza:
Input: 5V/1A 

Output: 5V/1A
Input: 5V/2A 

Output: 5V/1-2A
Input: 5V/2.1A 

Output: 5V/2.1A
Input: 5V/2A 

Output: 5V/1-2A
Input: 5V/2A 

Output: 5V/1-2A
Input: 5V/1A 

Output: 5V/1A
Input: 5V/2A 

Output: 5V/2A
Input: 5V/2.1A 

Output: 5V/1-2.1A

Nº Cicli  

carga/descarga: 
≥500 cicli ≥ 1.000 cicli

Compatibilità: Queste batterie portatili sono compatibili con smartphones, tablets, macchinette fotografiche, console, MP3/MP4, e altri apparecchi elettrici.

Certificazione  

e sicurezza: 
Tutti i modelli hanno un sistema de sicurezza contro il surriscaldamento e aderiscono alla direttiva europea RoHS. 
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Caricatore wireless e hub USB 2.0 in ABS. Il dispositivo può 
essere caricato ad induzione, presenta entrata 5V/2A, uscita 
5V/0.5-1A, 2 porte USB e potenza di caricamento 5W. Include 
cavo USB/micro USB per la ricarica ed è compatibile con 
smartphones con tecnologia di caricamento senza fili.

 � 90 x 90 x 10 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 5,40 5,32 5,24 5,10 4,97

Batteria portatile in alluminio con batteria a litio, capacità 
di 4.000 mAh e entrata/uscita 5V/1A. Include un cavo USB/micro 
USB per caricare la batteria. Tempo di vita ≥ 500 cicli. Fornita 
in confezione regalo.

 � 110 x 68 x 10 mm | Scatola: 115 x 70 x 25 mm
 � LSR - 100 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 500

€ 8,20 8,08 7,95 7,75 7,54

Batteria portatile in ABS con batteria a litio. Capacità: 
2.000 mAh e tempo di vita ≥ 500 cicli. Dispone 
di ingresso/uscita 5V/1A e include cavo USB/micro USB 
per caricare la batteria. e laccio per un facile trasporto. 
Fornita in confezione regalo in carta kraft. 

 � 112 x 42 x 25 mm | Scatola: 173 x 96 x 30 mm
 � SCR - 60 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 500

€ 9,10 8,96 8,83 8,60 8,37

Batteria portatile in ABS e finiture in gomma dotata di pannello 
solare e LED, con entrata/uscita 5V/1A, 2 porte USB e cavo 
USB/micro USB. Batteria a litio. Capacità: 1.800 mAh. Tempo 
di vita ≥ 500 cicli. Fornita in confezione regalo.

 � 143 x 77 x 16 mm | Scatola: 165 x 80 x 20 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 500

€ 12,60 12,47 12,29 12,10 11,84

Energia pulita 

Ricarica la batteria senza collegarla. 
Approfitta il sole e goditi la buona energia.
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

Set di batteria e adattatori USB in ABS: include batteria 
portatile con batteria a litio, cavo USB/micro USB e adattatori 
con uscita 5V/1A. Capacità: 2.000 mAh. Tempo di vita ≥ 
500 cicli. Fornito in custodia in EVA.

 � Custodia: 112 x 80 x 45 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Un. 1 25 100 250 500

€ 8,50 8,37 8,25 8,03 7,82

Hub USB 2.0. con 4 porte per connettere fino 
a 4 dispositivi mobili.

 � 52 x 41 x 12 mm
 � PDP - 45 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 2,16 2,13 2,10 2,04 1,99

Hub USB 2.0 con 4 porte in ABS.
 � Ø52 x 18 mm
 � PDP - Ø35 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 2,97 2,93 2,88 2,81 2,73
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

Cavo USB 3 in 1 adatto per ricaricare dispositivi mobili. 
Ha un connettore micro USB e adattatori Lightning® 
(certificati MFI) e USB tipo C. Fornito in una custodia 
in EVA con cerniera.

 � Cavo: 1020 mm | Borsa: Ø75 x 36 mm
 � SCR - Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 500

€ 17,20 17,03 16,77 16,51 16,17

Cavo USB con connettore 2 in 1. Questo prodotto in ABS 
e PVC é adatto per la ricarica di dispositivi mobili. 
Compatibile con ingressi micro USB e sistema operativo 
iOS. Con anello portachiavi.

 � 12 x 50 x 10 mm
 � PDP - 15 x 8 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 1,76 1,72 1,69 1,65 1,58

Cavo USB 3 in 1, in ABS e PVC. Cavo adatto per 
la ricarica di dispositivi mobili. Dispone di un connettore 
USB tipo C e un connettore 2 in 1. Compatibile con 
ingressi micro USB e sistema operativo iOS. Questo 
prodotto é fornito in scatola PP.

 � Scatola: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø35 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,60 2,56 2,52 2,46 2,39

Micro USB Adattatori 
Lightning®

Tipo C
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Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

Chiavetta USB con finitura in gomma e clip di metallo. Fonita 
in scatola.  
97433: capacità: 16GB. Colori: 103, 105, 106, 114 e 127  
97549: capacità: 8GB. Colori: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 
127 e 128  
97548: capacità: 4B. Colori: 103,104, 105, 106, 119, 124 e 127

 � 56 x 19 x 10 mm | Scatola: 86 x 45 x 20 mm
 � SCR - 25 x 13 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Pen drive UDP mini da 8GB in bambù.
 � 60 x 19 x 10 mm | Scatola: 90 x 40 x 22 mm
 � PDP - 35 x 14 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Pen drive UDP mini da 8GB in ABS a forma 
di tessera.

 � 86 x 54 x 3 mm | Scatola: 103 x 72 x 10 mm
 � PDP - 30 x 40 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Ora con più capacità



 .� 502

TC

105

103

103

104

103

103

127 114 104 103

Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

Penna a sfera in ABS con clip in metallo e memoria 
UDP da 4 GB. La memoria UDP può essere riposta 
all’interno della penna a sfera. Fornito con scatola 
regalo (smontato).

 � Ø12 x 144 mm | Astuccio: 150 x 15 x 19 mm
 � DGL - 50 x 6 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Memoria USB 8GB in similpelle e con moschettone.
 � 100 x 26 x 11 mm | Scatola: 115 x 60 x 25 mm
 � PDP - 25 x 12 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Pen Drive USB con 8GB, con clip in metallo. Fornita 
in scatola in PP.

 � 55 x 17 x 8 mm | Scatola: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 35 x 12 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Pen drive UDP mini da 8GB in alluminio. Fornita 
in scatola in PP.

 � 33 x 12 x 6 mm | Scatola: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Crea una USB che rappresenti la tua marca.
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

Mouse wireless 2.4GhZ in ABS. 2 pile AAA inlcuse. 
Fornito in scatola trasparente. 

 � 57 x 113 x 20 mm | Scatola: 64 x 120 x 36 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000

€ 10,50 10,40 10,24 10,08 9,87

Mouse wireless 2.4GhZ in ABS con finitura in gomma. 
Include 2 pile AAA.

 � 65 x 105 x 20 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Un. 1 25 50 100 500

€ 9,98 9,83 9,68 9,43 9,18

Mouse ottico con cavo avvolgibile 
di 0,70 m e collegamento USB.

 � 60 x 103 x 34 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000

€ 4,84 4,77 4,69 4,57 4,45
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Custodia per tablet. Soft shell ad alta 
densità. Per tablet 10.1’’.

 � 197 x 258 mm
 � TRS - 140 x 180 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,42 3,37 3,32 3,23 3,15

Custodia per computer. Soft shell. Per computer fino 
a 14’’.

 � 355 x 280 x 30 mm
 � TRS - 260 x 190 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,56 4,49 4,42 4,31 4,20

Cartella softshell ad alta densità per computer 
fino a 14’’ con tasca frontale con zip.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm

Un. 1 25 50 250 1000

€ 8,36 8,23 8,11 7,90 7,69
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

Calcolatrice dual power, fino a 8 cifre digitabili. 
Include 1 pila AG10.

 � 151 x 112 x 28 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Un. 1 50 250 500 1000

€ 5,06 4,98 4,91 4,78 4,66

Portapenne in acrilico con calendario, sveglia 
e termometro. Pila CR2025 inclusa.

 � 95 x 118 x 50 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000

€ 4,80 4,73 4,66 4,54 4,42

Orologio digitale da scrivania con 
calendario. Pila LR44 inclusa.

 � 105 x 30 x 27 mm
 � PDP - 45 x 18 mm

Un. 1 50 250 1000 2500

€ 2,65 2,61 2,57 2,50 2,44

Orologio da tavolo in plastica con calamita 
e porta blocco notes. Funzioni: orario modalità 
12/24 ore, sveglia, timer conto alla rovescia, 
termometro. 1 pila inclusa.

 � 100 x 107 x 32 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 1000

€ 2,90 2,86 2,81 2,74 2,67

Memo clip in metallo con supporto per cellulare 
o biglietti da visita.

 � 40 x 130 x 40 mm
 � LSR - 25 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,18 4,12 4,05 3,95 3,85
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

Orologio da tavolo in MDF con calendario, sveglia 
e termometro. Include 4 batterie AAA, 1 pila 
CR2032 e un cavo USB. Fornito in scatola regalo. 

 � 150 x 70 x 44 mm | Scatola: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250

€ 22,40 22,18 21,84 21,50 21,06

Orologio da scrivania in alluminio con schermo 
LCD, calendario, sveglia, informazione e previsione 
meteorologica. 2 pile AAA incluse.

 � 130 x 130 x 19 mm
 � LSR - 120 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 7,60 7,49 7,37 7,18 6,99

Stazione metereologica da tavolo. Funzioni: orologio con 
modalità 12/24 ore, sveglia, calendario, termometro, 
igrometro e display a colori. Le 2 pile AAA sono incluse.

 � 80 x 140 x 39 mm
 � DGL - 40 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 8,30 8,18 8,05 7,84 7,64
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333

106

Porta carte per smartphone in silicone con adesivo sul 
retro e supporto flessibile.

 � 57 x 96 x 5 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,69 0,68 0,66 0,65 0,62

Porta tessere per smartphone in silicone con 
adesivo sul retro.

 � 57 x 87 x 3 mm
 � SCR - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,36 0,35 0,35 0,34 0,32

Porta biglietti da visita in silicone con lanyard 
e supporto per smartphone.

 � Porta biglietti: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 5000

€ 1,25 1,23 1,20 1,17 1,13

Porta carte in alluminio con blocco RFID 
e spazio per una tessera.

 � 92 x 63 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,12 0,12 0,12 0,11 0,11
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

Porta carte in PU con blocco di RFID con capacità 
di inserimento fino a 2 carte. Dotato di nastro regolabile 
in PU e adesivo sul retro.

 � 102 x 63 x 3 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 2,80 2,76 2,72 2,65 2,58

Portacarte in PU con blocco di RFID e nastro 
in poliestere per ritirare facilmente le carte. Con 
capacità per collocare fino a 2 carte.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 5000

€ 1,28 1,25 1,23 1,20 1,15

Portacarte per smartphone in PU con blocco RFID, 
capacità per una carta e adesivo sul retro.

 � 92 x 62 x 3 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 5000

€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99

Portacarte in alluminio con blocco RFID e nastro elastico 
in poliestere. Il portacarte ha una finitura matte e capacitá per 
12 carte. il suo formato compatto e la funzionalità di blocco 
RFID permettono che sia riposto in modo comodo e sicuro 
nelle tasche.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 1000 5000

€ 1,25 1,23 1,20 1,17 1,13

Blocco RFID 

Garantisci la sicurezza dei tuoi dati ed evita 
l’usura o altri danni alle tue carte.
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Bastone selfie estensibile in metallo. Include 
un cavo per il collegamento stereo da 3,5mm, 
pulsante di scatto e manico all’estremità per 
un facile trasporto.

 � 51 x 28 x 328 mm
 � LSR - 35 x 8 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 3,10 3,05 3,01 2,93 2,85

Paio di guanti in rete sintetica con punte touch.
 � Misura: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Un. 1 100 250 1000 5000

€ 1,58 1,55 1,51 1,48 1,42

Occhiali per realtà virtuale regolabili, adatti all’uso con 
smartphone. Fornito in astuccio.

 � Astuccio: 130 x 24 x 70 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 2,10 2,07 2,04 1,98 1,93

Con pulsante 
di scatto

Con cavo 
di collegamento 

stereo
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

Protettore per webcam in PP con coperchio 
scorrevole e adesivo sul retro. Il suo formato 
universale lo rende adatto a tablet, smartphone 
e computer portatili.

 � 43 x 13 mm | Chiuso: 32 x 13 mm 
 � PDP - 20 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,18 0,17 0,17 0,17 0,16

Proteggi la tua privacy con 
il nostro protettore per webcam!

Set di mini lenti universali in ABS e alluminio 3 in 1. Il set 
comprende: 1 clip, 1 obiettivo macro (10x), 1 obiettivo angolare 
(0,67x), 1 obiettivo fisheye (180º), 2 copriobiettivo e 1 custodia 
in velluto. Il set fotografico è ideale per smartphone e tablet. 
Fornito in scatola con borsa.

 � 137 x 95 x 25 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Un. 1 50 100 500 2500

€ 1,98 1,95 1,92 1,87 1,82

Localizzatore bluetooth in ABS con portachiavi, 
raggio d’azione fino a 20 metri e geolocalizzazione. 
È compatibile con Android e iOS e include 1 pila CR2032. 
Fornito in confezione regalo.

 � 37 x 37 x 7 mm | Scatola: 50 x 50 x 16 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Un. 1 50 100 250 1000

€ 5,70 5,61 5,53 5,39 5,24

Localizzatore 
Bluetooth
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
Adattatore per auto USB in ABS con 2 uscite 5V/1-2.1A. Adatto 
per la ricarica di dispositivi mobili.

 � 37 x 80 x 26 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 1,72 1,69 1,67 1,63 1,58

Adattatore USB per auto in ABS e alluminio con 2 uscite 
5V/1-2.1A. Adatto per la ricarica di dispositivi mobili.

 � 31 x 31 x 63 mm
 � PDP - 17 x 8 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,14 2,11 2,08 2,02 1,97

Adattatore USB per auto con uscita 5V/1A e ingresso 
12-24V. Adatto per la ricarica di dispositivi mobili.

 � Ø25 x 45 mm
 � PDP - 8 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 5000

€ 1,39 1,36 1,33 1,30 1,25

Adattatore USB per auto con 2 uscite 5V/1A e 5V/2.1A 
e un ingresso di 12-24 V. Pratico e adatto per ricaricare 
telefoni cellulari e dispositivi GPS.

 � 39 x 50 x 72 mm
 � DGL - 25 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,78 2,74 2,70 2,63 2,56
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Supporto per cellulare per auto in alluminio. Include 
supporto magnetico, in metallo, con sistema girevole 
a 360º, permettendo di adattare la posizione del 
cellulare comodamente. Superficie autoadesiva, per 
aderire al cellulare.

 � Ø35 x 44 mm
 � PDP - Ø25 mm

Un. 1 50 100 250 1000

€ 4,56 4,49 4,42 4,31 4,20

Sistema girevole

Magnete

Supporto per cellulare per auto in ABS.
 � 50 x 97 x 28 mm
 � PDP - Ø15 mm

Un. 1 100 500 2500 5000

€ 1,09 1,07 1,05 1,02 0,98

Portachiavi per auto con caricabatteria 
da auto e adattatore USB. Uscita 5V/1A 
e ingresso 12-24V. Adatto per ricaricare 
smartphone.

 � 24 x 16 x 67 mm
 � PDP - 33 x 13 mm

Un. 1 100 500 1000 5000

€ 1,59 1,56 1,53 1,49 1,43

Supporto per cellulare per auto in ABS.
 � 40 x 78 x 25 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Un. 1 100 500 2500 5000

€ 0,99 0,97 0,95 0,93 0,89
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

Supporto ad anello per smartphone in ABS, con adesivo 
sul retro.

 � 35 x 40 x 6 mm
 � STI - 30 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,34 0,34 0,33 0,32 0,31

Porta telefono cellulare in silicone con 
organizer per cavi.

 � 39 x 37 x 25 mm
 � PDP - 30 x 13 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,60 0,59 0,58 0,56 0,54

Punta touch con pulisci schermo LCD.
 � 62 x 30 x 12 mm
 � PDP - 45 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000

€ 0,30 0,30 0,29 0,29 0,28

Supporto per cellulare in ABS e TPR.
 � Chiuso: 89 x 30 x 9 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000

€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45
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La SIGN I è un’elegante penna a sfera 
in metallo con finitura nera opaca e clip 
in acciaio inossidabile: è un oggetto dal design 
sofisticato e minimalista, dotato di ricarica 
Dokumental Ink® e inchiostro blu. Fornito 
in confezione regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 11,98 11,62 11,26

La SIGN II è un’elegante e raffinata roller in metallo 
con finitura nera opaca, clip in acciaio inossidabile, 
ricarica Dokumental Ink® e inchiostro nero. È fornita 
in confezione regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 12,20 11,83 11,47
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NEO è una penna a sfera ergonomica in alluminio con 
meccanismo a rotazione all’avanguardia, progettata per 
i professionisti che fanno del blocco note e del tablet il loro 
ufficio. Il touch tip in silicone ne migliora l’utilità e il corpo 
laccato con finitura opaca/ lucida aggiunge un tocco 
di eleganza. La penna a sfera ha una ricarica in metallo 
e inchiostro Dokumental® nero. NEO viene fornita in una 
confezione regalo imbottita.

 � Ø11 x 138 mm | Custodia: 187 x 53 x 28 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 2500

€ 3,48 3,45 3,39 3,34 3,27

La penna a sfera HOOK Matte è elegante e sofisticata, 
e difficilmente passa inosservata. È una penna a sfera 
in bronzo, con meccanismo a rotazione, cromatura lucida e clip 
con molla in ferro, che garantisce robustezza e flessibilità. 
La punta in bronzo con cromatura lucida e il corpo a doppia 
finitura (interno platino e esterno laccato opaco) rafforzano 
non solo l’elegante design, ma la qualità di HOOK Matte. 
Ha una ricarica in metallo G2, con inchiostro Dokumental® blu. 
Fornita in confezione regalo.

 � Ø11 x 138 mm | Custodia: 187 x 53 x 28 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000

€ 7,98 7,90 7,78 7,66 7,50
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Autogr aph  

81205

La STAIN è una penna a sfera in metallo con tappo 
a clip in acciaio inossidabile. La penna a sfera 
STAIN è progettata con un design ispirato alle linee 
geometriche, ha una ricarica Dokumental Ink® 
e scrive in nero. È fornita in confezione regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Scatola: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 12,10 11,74 11,37

AUTOGRAPH è un sofisticato set di penna a sfera 
e penna roller. La penna a sfera è in metallo nero opaco 
e ha un tappo con clip in acciaio inossidabile; allo stesso 
modo, la roller è in metallo nero opaco con clip in acciaio 
inossidabile. In questo set minimalista e raffinato, le due 
penne sono dotate di refill Dokumental Ink® che inchiostro 
blu. Fornite in confezione regalo. 

 � Ø10 x 135 mm | Scatola: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 10 25

€ 21,80 21,15 20,49
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Penna a sfera in bambù con clip 
e dettagli in metallo.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,20 1,17 1,15 1,12 1,08

Penna a sfera in bambù con clip 
e dettagli in metallo.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,29 1,26 1,24 1,21 1,16

Un atteggiamento più 
responsabile 

Funzionalità, rispetto per l’ambiente e design. 
È possibile fare la differenza con gesti quotidiani 
più piccoli e semplici. Con le nostre penne a sfera 
ECOlogic, porta il tuo impegno per la sostenibilità 
ovunque, riducendo così il tuo impatto ambientale
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Penna a sferain bambú con meccanismo a rotazione 
e clip in metallo, fornita in astuccio regalo in carta. 

 � Ø11 x 137 mm | Borsa: 155 x 40 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 2,60 2,56 2,52 2,46 2,39

Penna a sfera in bambù con meccanismo 
a rotazion e clip in metallo e gomma 
antiscivolo. Fornita in astuccio regalo in carta.

 � Ø12 x 140 mm | Borsa: 155 x 40 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 1,91 1,88 1,84 1,79 1,72

Set con penna a sfera e matita portamina 
in bambù, grafite di 0.7mm. Fornito con 
scatola regalo di cartoncino.

 � Ø11 x 138 mm | Custodia: 171 x 53 x 23 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 1,79 1,76 1,72 1,68 1,61

Penna a sfera in bambù con clip in metallo.
 � Ø11 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,46 0,45 0,44 0,43 0,41
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Benjamin — 81012
Penna a sfera in bambù con punta touch e clip 
in metallo. Gli elementi colorati sono in fibra 
di grano e ABS.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,69 0,68 0,66 0,65 0,62
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Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Penna a sfera in fibra di paglia di grano 
e ABS con clip. Penna a sfera amica 
dell’ambiente.

 �  Ø12 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Penna a sfera in fibra di paglia di grano 
e ABS con meccanismo a rotazione e clip 
in metallo.

 � Ø8 x 126 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Penna a sfera in fibra di paglia di grano e ABS 
con clip, disponibile in vari colori.

 � Ø10 x 141 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Meno plastica, più amico 
dell’ambiente.
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Penna a sfera in bambù con clip, gomma antiscivolo 
e elementi colorati in fibra di grano e ABS.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,60 0,59 0,57 0,56 0,54
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Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Set penna a sfera e portamine in carta kraft. 
Entrambi i prodotti hanno una clip. Il portamine 
è di 0,5 mm e la penna a sfera è blu. Fornito 
in una custodia di cartone.

 � Ø10 x 138 mm | Borsa: 175 x 55 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,84 0,83 0,81 0,79 0,76

Penna a sfera in carta kraft e clip 
in legno.

 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,21 0,21 0,21 0,20 0,19

Penna a sfera in carta kraft 
con clip.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,18 0,17 0,17 0,17 0,16

Penna a sfera in legno con cappuccio trasparente.
 � Ø14 x 122 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Penna a sfera in legno con cappuccio 
trasparente.

 � Ø10 x 150 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,39 0,38 0,37 0,36 0,35

Penna a sfera con cappuccio 
in carta kraft e interno in carta 
da giornale riciclata.

 � Ø6 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,21 0,21 0,20 0,20 0,19
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Penna a sfera in bambù con clip.
 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,37 0,36 0,36 0,35 0,33

Esferográfica em papel kraft e ABS, 
com ponteira touch.

 � Ø10 x 115 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,37 0,36 0,36 0,35 0,33

Penna a sfera in materiale PET riciclato 
traslucido.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Pet riciclato
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Penna a sfera in metallo con 
meccanismo a rotazione, clip e dettagli 
in oro. Fornita in confezione regalo 
di carta kraft.

 � Ø11 x 139 | Scatola: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,90 6,80 6,69 6,52 6,35

Penna roller in metallo con clip e dettagli 
in oro. Fornito in confezione regalo di carta 
kraft.

 � Ø11 x 140 | Scatola: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,50 7,39 7,28 7,09 6,90

Set di penna a sfera con meccanismo 
a rotazione e roller in metallo con clip 
e dettagli in oro. Fornito in confezione regalo 
imbottita.

 � Ø11 x 140 | Scatola: 180 x 57 x 25 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,85 13,71 13,50 13,30 13,02

Scrittura elegante
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Penna a sfera in metallo con elementi placcati in oro 
18 carati. Penna a sfera con meccanismo a rotazione 
e clip. Fornita in astuccio regalo imbottito.

 � Ø12 x 139 mm | Custodia: 179 x 56 x 30 mm
 � LSR - 25 x 6 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,98 11,86 11,68 11,50 11,26

Set con penna roller e penna a sfera in metallo. 
I suoi elementi sono placcati in oro 18 carati. Fornito 
in astuccio regalo imbottito.

 � Ø12 x 136 mm | Custodia: 185 x 75 x 31 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 22,30 22,08 21,74 21,41 20,96

Placcato in oro 
18 carati

Placcato in oro 
18 carati
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Set penna a sfera e penna roller 
in metallo con clip. Inchiostro blu. Fornito 
in confezione regalo imbottita.

 � Ø12 x 138 mm | 
Custodia: 192 x 34 x 85 mm

 � PDP - 40 x 6 mm
Un. 1 10 50 100 250
€ 23,00 22,77 22,43 22,08 21,62

Set con penna roller e penna a sfera 
in metallo, entrambe con clip. La penna 
roller è a inchiostro nero e la penna a sfera 
a inchiostro blu e entrambe possiedono 
meccanismo di rotazione. Fornito in astuccio 
regalo imbottito.

 � Ø13 x 135 mm | Custodia: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 27 x 5 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 17,48 17,31 17,04 16,78 16,43

Set che comprende una penna a sfera 
con meccanismo a rotazione e un roller 
in metallo, entrambi con clip. Il roller 
scrive in nero e la penna a sfera scrive 
in blu. Fornito in una confezione regalo 
imbottita.

 � Ø10 x 135 mm | 
Custodia: 185 x 75 x 31 mm

 � LSR - 45 x 5 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 13,98 13,84 13,63 13,42 13,14

Set di una penna a sfera con meccanismo 
a rotazione e una roller in metallo, entrambe con 
clip. Fornite in confezione regalo imbotida.

 � Penna a sfera: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Scatola: 180 x 30 x 56 mm

 � LSR - 30 x 35 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 14,50 14,36 14,14 13,92 13,63



—
Chess  

91835
WR

133

103
103

Moon — 91439 Chess — 91835
Penna roller in metallo con cappuccio, clip 
e corpo con dettagli in similpelle. Fornita 
in astuccio regalo imbottito.

 � Ø13 x 141 mm | Custodia: 180 x 78 x 35 mm
 � LSR - 30 x 7 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 17,18 17,01 16,75 16,49 16,15

Set con penna roller e penna 
a sfera in metallo e fibra di carbonio, 
entrambi con clip. Penna a sfera con 
meccanismo a rotazione. Fornito 
in un astuccio in imitazione pelle 
imbottito.

 � Ø13 x 139 mm | 
Custodia: 195 x 100 x 47 mm

 � LSR - 35 x 6 mm
Un. 1 10 50 100 250
€ 20,18 19,98 19,68 19,37 18,97
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Set penna roller e penna a sfera in metallo, 
entrambi con clip e inchiostro nero. La penna a sfera 
ha un meccanismo a rotazione. Fornito in confezione 
regalo imbottita con chiusura magnetica.

 � Ø13 x 136 mm | Custodia: 180 x 25 x 45 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,46 9,37 9,22 9,08 8,89

Penna roller in metallo con un leggero rilievo sul corpo. 
Fornita in astuccio regalo imbottito.

 � Ø11 x 137 mm | Custodia: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,48 10,38 10,22 10,06 9,85
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Set di penna a sfera con meccanismo 
a rotazione e roller in metallo, entrambi con 
clip. Set molto elegante, ideale per un’offerta 
speciale. Fornito in scatola regalo imbottita.

 � Penna a sfera: 
Ø12 x 139 mm | Roller: Ø12 x 139 mm | 
Scatola: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 13,54 13,40 13,20 13,00 12,73

Set di penna a sfera e roller in metallo con clip. 
Fornito in una confezione regalo con chiusura 
magnetica.

 � Penna a sfera: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Scatola: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 25 x 5 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 12,64 12,51 12,32 12,13 11,88
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Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Set con penna roller e penna a sfera 
in metallo con punta touch, entrambi 
con clip. Penna a sfera con meccanismo 
a rotazione. Fornito in astuccio regalo 
imbottito.

 � Ø10 x 145 mm | 
Custodia: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 40 x 5 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,80 7,68 7,57 7,37 7,18

Set con penna roller e penna a sfera 
con meccanismo a rotazione, entrambi 
in metallo e con clim. Fornito in astuccio 
regalo imbottito

 � Ø12 x 132 mm | 
Custodia: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 30 x 5 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,96 5,87 5,78 5,63 5,48

Set con roller e penna a sfera in metallo. 
Entrambi i prodotti hanno una punta touch e clip. 
Penna a sfera con meccanismo a rotazione. 
Fornito in astuccio regalo imbottito.

 � Penna a sfera: 
Ø11 x 128,6 mm | Roller: Ø11 x 131,4 mm | 
Custodia: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,36 5,28 5,20 5,07 4,93

Set con roller e penna a sfera in alluminio, 
entrambi con clip. Fornito in astuccio 
regalo imbottito.

 � Ø11 x 138 mm | 
Custodia: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,28 4,22 4,15 4,04 3,94
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Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Penna roller in metallo con clip e corpo 
lucido. Fornito in una confezione regalo 
con chiusura magnetica.

 � Ø12 x 138 mm | 
Astuccio: 193 x 62 x 34 mm

 � DGL - 60 x 40 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 11,66 11,54 11,37 11,19 10,96

Penna roller in metallo con un leggero rilievo 
sul corpo. Fornita in astuccio regalo imbottito.

 � Ø12 x 138 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,90 6,80 6,69 6,52 6,35

Penna roller in metallo e fibra di carbonio. 
Roller con punta touch e clipo. Fornito 
in astuccio regalo imbottito.

 � Ø11 x 138 mm | 
Custodia: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 40 x 5 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 7,58 7,47 7,35 7,16 6,97

Fibra di carbonio
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Penna a sfera in metallo con clip e corpo 
lucido. Fornita in confezione regalo.

 � Ø10 x 131 mm | Scatola: 182 x 22 x 42 mm 
 � LSR - 35 x 6 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,76 4,69 4,62 4,50 4,38

Penna a sfera in metallo con 
meccanisco a rotazione e clip. Fornito 
in astuccio regalo imbottito.

 � Ø11 x 138 mm | 
Custodia: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,66 4,59 4,52 4,40 4,29

Penna a sfera in metallo con meccanismo 
a rotazione. Fornita in astuccio regalo imbottito.

 � Ø11 x 136 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,88 4,81 4,73 4,61 4,49

Penna a sfera in metallo con meccanismo 
a rotazione, clip e gomma antiscivolo. 
Fornito in un astuccio regalo imbottito.

 � Ø11 x 138 mm | 
Custodia: 175 x 55 x 25 mm

 � PDP - 50 x 5 mm
Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,96 2,92 2,87 2,80 2,72

Penna roller in metallo con clip, fornita 
in astuccio regalo imbottito.

 � Ø12 x 136 mm | Custodia: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 3,58 3,53 3,47 3,38 3,29
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Penna roller in metallo con clip con 
un dettaglio brillante sulla punta. Fornito 
in confezione regalo.

 � Penna a sfera: Ø10 x 136,5 mm | 
Scatola: 182 x 22 x 42 mm

 � PDP - 25 x 3 mm
Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Set di penna a sfera e roller in metallo 
con meccanismo di rotazione com 
clip e dettaglio brillante sulla punta. 
Fornito in confezione regalo.

 � Ø10 x 133 mm | 
Scatola: 180 x 43 x 22 mm

 � DGL - 40 x 60 mm
Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,40 4,33 4,27 4,16 4,05

Set di penna a sfera e roller in metallo con meccanismo 
di rotazione com clip e dettaglio brillante sulla punta. 
Fornito in confezione regalo.

 � Penna a sfera: Ø10 x 133 mm | Roller: Ø10 x 137 mm | 
Scatola: 180 x 57 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Un. 1 50 100 250 1000
€ 8,30 8,18 8,05 7,84 7,64
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Penna a sfera e portamina in metallo con diverse 
possibilità di scrittura: portamina con grafite da 0.5mm, 
scrittura in rosso, blu e nero. Prodotto fornito 
in astuccio regalo imbottito. 

 � Ø10 x 132 mm | Custodia: 150 x 43 x 24 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,94 6,84 6,73 6,56 6,38

3 colori diversi Matita mina

Penna a sfera multifunzione in metallo con 
clip. Penna a sfera con mini torcia a LED, 
puntatore laser e punta touch. Fornito in una 
custodia di metallo. Include 3 batterie LR41.

 �  Ø10 x 125 mm | Scatola: 178 x 38 x 19 mm
 � LSR - 80 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,94 3,88 3,82 3,72 3,62

Puntatore 
laser

Punta 
touch

Penna a sfera in alluminio con meccanismo a rotazione, 
punta touch e clip. Fornito in un scatola di carta kraft.

 � Ø11 x 138 mm | Custodia: 180 x 43 x 22 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,84 2,80 2,75 2,68 2,61

Penna a sfera in metallo con clip 
e meccanismo a rotazione.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,71 1,68 1,64 1,60 1,54
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Penna roller in alluminio con clip.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 1,74 1,70 1,67 1,63 1,56

Penna roller in alluminio con clip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 1,94 1,90 1,86 1,81 1,75

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione e clip.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,42 1,40 1,37 1,33 1,28
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Penna a sfera in alluminio con meccanismo a rotazione 
e punta touch. Fornito con una carta regalo.

 � Ø12 x 136 mm | Borsa: 155 x 40 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,44 1,41 1,38 1,34 1,29

Penna a sfera in alluminio e ABS con 
meccanismo a rotazione e clip.

 � Ø11 x 145 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,24 1,22 1,19 1,16 1,12

Set penna a sfera in alluminio e portamine 
con clip. Inchostro blu e portamine con 
grafite da 0,5 mm. Fornito in confezione 
regalo.

 � Ø11 x 139 mm | 
Custodia: 177 x 52 x 22 mm

 � LSR - 65 x 6 mm
Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,16 2,13 2,10 2,04 1,99

Set penna a sfera in metallo e portamine, 
entrambi con clip. Penna a sfera con inchiostro 
blu e portamine con grafite da 0,5 mm. Fornito 
in confezione regalo.

 � Ø10 x 138 mm | Scatola: 174 x 22 x 46 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,24 2,21 2,17 2,12 2,06
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione, clip in ferro con cromatura lucida. 
Corpo laccato con finitura lucida e refill blu 
in metallo di Dokumental® Ink. Fornito di astuccio 
regalo smontato.

 � Ø10 x 138 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 2,38 2,36 2,32 2,28 2,24

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione con punta in silicone. Clip 
in ferro con cromatura lucida, corpo laccato 
con finitura lucida e refill in metallo con 
inchiostro Dokumental® blu. Fornito con 
scatola regalo (smontata).

 � Ø10 x 142 mm | 
Custodia: 150 x 15 x 19 mm

 � PDP - 40 x 5 mm
Un. 1 50 100 250 2500
€ 2,58 2,55 2,52 2,48 2,43

Penna roller in alluminio con finitura in gomma.
 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 500 2500
€ 1,79 1,76 1,72 1,68 1,61

Penna roller in metallo brillante e con 
punta touch. Fornita con astuccio regalo 
(smontata). 

 � Ø9 x 141 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,88 2,84 2,79 2,72 2,65
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Joan — 91694

Match — 81143

Penna a sfera a scatto in alluminio con finiture matt. 
La penna é dotata di corpo a doppia finitura, che 
consente la realizzazione dell’incisione a laser.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,73 0,72 0,70 0,68 0,66

Penna a sfera in alluminio e ABS con finitura 
metallizzata. Con clip nera e corpo colorato.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,92 0,90 0,88 0,86 0,83

Effetto laser a colori 

Incidi con il laser e combina la tua creatività 
con il colore del bottone! Combinazioni 
che valorizzano il tuo marchio!
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Penna a sfera in metallo con punta touch. 
Fornito con scatola regalo smontata.

 � Ø10 x 141 mm | Custodia: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 1,53 1,50 1,47 1,43 1,38

Penna a sfera in alluminio con 
meccanismo a rotazione e clip. 
Disponibile in colori eleganti.

 � Ø10 x 140 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,77 1,74 1,70 1,66 1,59

Penna a sfera in alluminio con clip 
e finitura opaca.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,77 0,76 0,74 0,72 0,69
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Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Penna a sfera in alluminio 
con clip e finitura in gomma.

 � Ø11 x 139 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,93 0,91 0,89 0,87 0,83

Penna a sfera in alluminio con clip.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,81 0,79 0,78 0,76 0,73
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Olaf Soft — 81192
Penna a sfera in alluminio con clip 
e finitura in gomma.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 55 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,86 0,84 0,83 0,80 0,77
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Penna a sfera in alluminio con punta touch 
e clip.

 � Ø8 x 142 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,64 0,63 0,61 0,60 0,58

Penna a sfera in alluminio con clip e punta 
touch.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,57 0,56 0,55 0,53 0,51
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Theia — 81183 Helios — 81137
Penna a sfera con logo retroilluminato, clip 
in metallo e punta touch. Include 3 batterie AG3.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,92 0,90 0,88 0,86 0,82

Penna a sfera con meccanismo a rotazione e clip 
in metallo. Penna a sfera con gomma antiscivolo 
e punta touch. Possibilità di personalizzazione con logo 
retroilluminato, effetto LED quando premuta la punta 
touch. Include tre batterie AG3.

 � Ø11 x 135 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,91 0,89 0,87 0,85 0,82
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Penna a sfera in alluminio con 
meccanismo a rotazione e clip.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Penna a sfera in alluminio con meccanismo 
a rotazione, clip e punta touch.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Penna a sfera in alluminio con 
meccanismo a rotazione, clip e punta 
touch.

 � Ø8 x 137 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Penna a sfera con clip in metallo e meccanismo 
a rotazione. Adatta all’uso su dispositivi elettronici 
grazie alla sua punta touch e scrittura confortevole 
con antiscivolo. 

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Penna a sfera con clip in metalo 
e meccanismo a rotazione. Adatta all’uso 
su dispositivi elettronici grazie alla sua punta 
touch e scrittura confortevole con antiscivolo.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,26 0,25 0,25 0,24 0,23
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Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Penna a sfera con punta touch e porta 
cellulare. Dettagli in argento sulla punta della 
penna a sfera.

 � Ø11 x 143 mm
 � PDP - 30 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35

Penna a sfera con finitura metallizata, punta 
touch e supporto per cellulare.

 � Ø11 x 144 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Penna a sfera con finitura in metallo e punta 
touch.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,36 0,35 0,35 0,34 0,32

Penna a sfera con finitura mettalizzata, con 
clip in metallo, meccanismo a rotazione 
e punta touch.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

Penna a sfera in ABS con finitur in gomma 
e clip in metallo. Penna a sfera con antiscivolo 
e inchiostro nero con ricarica gel inclusa.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,55 0,54 0,53 0,51 0,50

Penna a sfera con clip in metallo 
e ricarica gel in nero.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 26 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,86 0,84 0,83 0,80 0,77

Penna a sfera con tappo e clip in ABS e finitura 
in gomma. Penna a sfera con dettagli colorati 
e antiscivolo.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 45 x 6,5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,46 0,45 0,45 0,43 0,42

Penna a sfera con tappo e clip e ricarica 
gel con inchiostro nero.

 � Ø12 x 146 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,53 0,52 0,51 0,50 0,48
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Penna a sfera in alluminio con clip.
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,55 0,54 0,53 0,51 0,50

Penna a sfera in metallo con clip.
 � Ø7 x 129 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,55 0,54 0,53 0,51 0,50

Penna a sfera in alluminio con clip e finitura 
lucida.

 � Ø10 x 147 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,68 0,67 0,65 0,64 0,61

Penna a sfera in alluminio con clip.
 � Ø9 x 137 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,71 0,70 0,68 0,67 0,64
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Penna a sfera in alluminio con corpo colorato 
e finitura in gomma.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,74 0,73 0,71 0,69 0,67

Penna a sfera in alluminio con corpo colorato 
e finitura in gomma.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,70 0,69 0,67 0,65 0,63
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Penna a sfera in alluminio con clip e finitura 
metallizzata.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,39

Penna a sfera in alluminio con clip e corpo 
lucido.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,39

Penna a sfera in ABS con trattamento 
antibatterico, secondo la certificazione 
ISO22196, con clip in metallo.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,35 0,34 0,34 0,33 0,32

Trattamento 
antibatterico 

 ISO 22196
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Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Penna a sfera con clip in metallo, disponibile in vari 
colori.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,33 0,32 0,32 0,31 0,30

Penna a sfera con clip in metallo, disponibile in vari 
colori.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,40 0,40 0,39 0,38 0,36

Penna a sfera con meccanismo 
a rotazione e clip in metallo.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 10 2500 5000 10000
€ 0,39 0,38 0,37 0,36 0,35
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Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

Penna a sfera in ABS con meccanismo a rotazione. 
Penna a sfera con clip e finitura metallizzata.

 � Ø11 x 146 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Penna a sfera con meccanismo a rotazione e clip.
 � Ø11 x 145 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,38 0,37 0,36 0,36 0,34

Penna a sfera con meccanismo a rotazione con 
clip in metallo.

 � Ø12 x 144 mm
 � LSR - 25 x 3 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,36 0,35 0,35 0,34 0,32
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Penna a sfera con clip in metallo e gomma 
antiscivolo. Penna a sfera con corpo bianco 
e gomma antiscivolo.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,19 0,19 0,18 0,18 0,17

Penna a sfera con clip in metallo e dettagli 
in metallo. Con gomma antiscivolo colorata e corpo 
bianco.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,20 0,19 0,19 0,18 0,18

Penna a sfera con clip e dettagli in metallo. Con 
gomma antiscivolo colorato e corpo bianco.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,24 0,24 0,23 0,22 0,22

Penna a sfera con clip e dettagli in metallo. 
Con gomma antiscivolo colorato e corpo 
bianco.

 � 14 x 135 x 11 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,30 0,29 0,29 0,28 0,27
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Penna a sfera con clip in metallo e gomma 
antiscivolo colorata.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,18 0,17 0,17 0,16 0,16

Penna a sfera con clip in metallo e gomma 
antiscivolo.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Penna a sfera in ABS con trattamento 
antibatterico, secondo la certificazione ISO22196, 
con clip in metallo.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,28 0,27 0,27 0,26 0,25

Trattamento 
antibatterico 

 ISO 22196
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Penna a sfera con clip e gomma antiscivolo 
colorata.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 30 x 3 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,31 0,30 0,30 0,29 0,28

Penna a sfera con dettagli in argento. Clip 
e gomma antiscivolo disponibili in vari colori.

 � Ø12 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Penna a sfera con clip e punta metallizzata.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 20 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,23 0,23 0,22 0,22 0,21
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Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

Penna a sfera con antiscivolo 4 in 1 che 
scrive in blu, rosso, verde e nero.

 � Ø13 x 138 mm
 � DUV - 35 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,51 0,50 0,49 0,48 0,46

Penna a sfera con scritta 3 in 1 multicolore, 
antiscivolo e punta touch. Inchiostro blu, 
rosso e nero.

 � Ø10 x 148 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,57 0,56 0,55 0,53 0,51

Penna a sfera in plastica con 
rivestimento UV, effetto metallizzato, clip 
in metallo, gomma antiscivolo.

 � Ø14 x 137 mm
 � LSR - 30 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40

Penna a sfera con antiscivolo colorato e clip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 55 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,38
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Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Penna a sfera con clip, disponibile in diversi 
colori.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Penna a sfera con meccanismo a rotazione, 
clip in metallo e finitura mettalizzata.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 70 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Penna a sfera in ABS con dettagli in argento 
e clip.

 � Ø15 x 143 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,32 0,31 0,31 0,30 0,29

Penna a sfera con finitura metallizzata.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,27 0,26 0,26 0,25 0,24
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
Penna a sfera in ABS con finitura lucida 
e cromata. Include ricarica X20 con 
inchiostro blu.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,38 0,37 0,37 0,36 0,34

Penna a sfera in ABS con finitura lucida 
e parte superiore laccata in metallo. Include 
ricarica X20 con inchiostro blu.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,36 0,36 0,35 0,34 0,33
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

Penna a sfera in ABS e AS con corpo in rilievo 
con effetto rombo.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,31 0,31 0,30 0,29 0,28

Penna a sfera con clip e motivo con finitura 
gommata.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,35 0,34 0,34 0,33 0,32

Penna a sfera con clip e meccanismo 
a rotazione. Disponibile in diversi colori.

 � Ø11 x 147 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,28 0,27 0,27 0,26 0,25
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Penna a sfera con clip da personalizzare 
in doming.

 � Ø11 x 137 mm
 � DOM - 42 x 8 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,22 0,22 0,22 0,21 0,20

Penna a sfera con finitura metallica, clip 
e antiscivolo.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Penna a sfera in ABS con clip e gomma 
antiscivolo.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,24 0,24 0,23 0,22 0,22
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

Penna a sfera in ABS con clip e punta 
colorata.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Penna a sfera in ABS con clip colorata e corpo 
bianco.

 � Ø11 x 136 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,20 0,19 0,19 0,19 0,18

Penna a sfera CARIOCA® con tappo e clip 
colorati.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,20 0,20 0,19 0,19 0,18

Penna a sfera CARIOCA® con clip.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,20 0,20 0,19 0,19 0,18
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Penna a sfera con meccanismo 
a rotazione e clip.

 � Ø13 x 147 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,25 0,25 0,24 0,23 0,23

Penna a sfera con clip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,31 0,31 0,30 0,29 0,28

Penna a sfera in ABS con dettagli 
colorati.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,29 0,29 0,28 0,27 0,26
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Penna a sfera con clip e gomma antiscivolo 
colorata.

 � Ø10 x 140 mm
 � SRC - 45 x 12 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,18 0,18 0,18 0,17 0,17

Penna a sfera traslucida con clip, disponibile in diversi 
colori.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,17 0,17 0,16 0,16 0,15

Penna a sfera con clip colorata.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,16 0,16 0,15 0,15 0,14
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

Penna a sfera in ABS con clip.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,19 0,18 0,18 0,18 0,17

Penna a sfera con clip e gomma antiscivolo colorata.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,13 0,13 0,12 0,12 0,12

Penna a sfera con clip e gomma antiscivolo colorata.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,13 0,13 0,12 0,12 0,12
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Penna a sfera con clip e gomma antiscivolo 
colorata.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Penna a sfera con supporto in ABS e con 
adesivo sulla base da attaccare a superici 
lisce come tavoli o banconi delle reception. 
Catena allungabile.

 � 60 x 160 x 60 mm | 
Penna a sfera: 11 x 11 x 141 mm

 � PDP - 50 x 6 mm
Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,13 1,11 1,08 1,06 1,02

Penna a sfera con supporto in ABS e adesivo 
sulla base da attaccare a superfici lisce come 
tavoli o banconi. Base con forma circolare 
e catena allungabile.

 � 90 x 140 x 102 mm | 
Penna a sfera: Ø9 x 139 mm

 � PDP - 50 x 20 mm
Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,09 1,07 1,05 1,02 0,98

Penna a sfera con gomma antiscivolo e clip.
 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 25 x 4 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,19 0,19 0,19 0,18 0,17



WR

171

114 103108105 128109

109124

103105 108128 109132114124

105 128 108 109 103114132

132 106 103

Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
Penna a spera in PP con corpo tappo 
colorati.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,13 0,13 0,12 0,12 0,12

Penna a sfera in PP con clip. Corpo 
e tappo colorati.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,12 0,12 0,11 0,11 0,11

Penna a sfera in PP con punta colorata 
e tappo trasparente.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,13 0,13 0,12 0,12 0,12

Penna a sfera in PP con corpo bianco. 
Tappo in colore opaco.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,12 0,12 0,11 0,11 0,11
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Mini matita in grafite temperata e con 
gomma.

 � Ø7 x 100 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06

Matita in grafite appuntita e con gomma.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,07 0,07 0,07 0,07 0,06

Matita da carpentiere in grafite, non 
temperata.

 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,14 0,14 0,14 0,13 0,13

Matita in grafite con gomma 
(non temperata).

 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,08 0,07 0,07 0,07 0,07

Matita da carpentiere in grafite, non 
temperata.

 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,14 0,14 0,14 0,13 0,13

Mini 
matita
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Set di due matite temperate fornite in scatolina 
di cartone.

 � Borsa: 190 x 40 x 12 mm
 � SCR - 140 x 30 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,58 0,57 0,56 0,54 0,52

Set da scrittura con righello da 16,5 cm, 2 matite 
in grafite, 1 gomma e 1 temperino. Set fornito con 
custodia in cartone.

 � Borsa: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,94 0,92 0,90 0,88 0,84

Matita in grafite temperata e gomma.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,16 0,16 0,15 0,15 0,14

Matita in grafite temperata.
 � Ø8 x 175 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,10 0,10 0,10 0,10 0,09
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
Penna a sfera 3 in 1 con inchiostro blu, evidenziatore 
e scomparto con 8 graffette da ufficio colorate.

 � Ø18 x 149 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,77 0,76 0,74 0,72 0,69

Evidenziatore triangolare con tre colori: giallo, rosa 
e verde.

 � 79 x 79 x 13 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,53 0,52 0,51 0,50 0,48

Evidenziatore con corpo e coperchio 
trasparenti.

 � 26 x 104 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Evidenziatore con clip e rilievo antiscivolo nella 
punta. Corpo e tappo trasparenti.

 � 15 x 123 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,48 0,47 0,46 0,45 0,43
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Custodia per 1 penna a sfera in carta, con imbottitura 
in velluto.

 � 170 x 50 x 28 mm
 � SCR - 140 x 35 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 1,99 1,95 1,91 1,86 1,79

Custodia per penna a sfera in carta kraft.
 � 180 x 43 x 22 mm
 � SCR - 150 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,60 0,59 0,58 0,56 0,54

Custodia per 1 penna a sfera in carta, con imbottitura 
in velluto.

 � 175 x 55 x 25 mm
 � SCR - 160 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,40 1,38 1,35 1,31 1,26

Custodia per penna a sfera in carta, fornita smontata.
 � 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,21 0,21 0,21 0,20 0,19

Custodia per 1 penna a sfera in metallo.
 � 178 x 59 x 21 mm
 � LSR - 120 x 40 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,58 1,55 1,52 1,48 1,42

Rendi la tua offerta 
ancora più speciale 

L’esperienza di ricevere un regalo 
è più notevole se c’è un momento di attesa 
e curiosità. Rafforza il legame con il tuo 
marchio e dimostra tutta la tua dedizione!
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Astuccio per penna a sfera in PVC, ideale 
per l’uso all’interno delle tasche di camicie 
o camici, impedisce agli indumenti di macchiarsi 
di inchiostro.

 � 85 x 150 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35

Scatola regalo per due penne.
 � 174 x 22 x 46 mm
 � DGL - 50 x 35 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,52 0,51 0,50 0,48 0,47

Scatola regalo per una penna.
 � 165 x 25 x 45 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,79 0,78 0,76 0,74 0,71

Astuccio per 1 penna a sfera in velluto.
 � 160 x 30 mm
 � TRS - 90 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,12 0,12 0,12 0,11 0,11
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Empire B ack pack  

926 8 0

EMPIRE è uno zaino cittadino e sofisticato in similpelle di alta qualità. 
Lo scomparto principale è costituito da 2 divisori imbottiti, compatibili 
con laptop fino a 14’’ e tablet fino a 10.5”, oltre a diverse tasche che 
facilitano l’organizzazione. La parte frontale possiede una tasca 
maggiore. Le chiusure laterali sono dotate di magneti robusti e placche 
in metallo ideali per la personalizzazione. Lo schienale e gli spallacci 
completamente imbottiti assicurano il massimo comfort e gli angoli 
inferiori rafforzati ne garantiscono la resistenza. Lo zaino EMPIRE 
ha anche una tracolla per trolley, dettaglio che lo rende un oggetto 
versatile e pratico sia per la vita di tutti i giorni che per i viaggi di lavoro. 
Fornito in sacchetto in TNT.

 � 290 x 370 x 90 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 106,34 103,15 99,96
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Empire Suitc as e I  
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— 

Empire  

Suitcase II 

92359

— 

Empire  

Suitcase I 

92360

La EMPIRE II è una cartella classica e sofisticata con 
due tasche progettate per proteggere il tuo laptop fino 
a 15.6’’ e il tuo tablet fino a 10.5’’. Il suo design, come 
tutti i prodotti di questa linea, è stato studiato nei minimi 
dettagli per rendere l’EMPIRE II l’oggetto quotidiano 
ideale che non passa inosservato. La finitura dell’EMPIRE 
II è realizzata in similpelle di alta qualità. La versatilità delle 
diverse modalità di trasporto è altrettanto evidente nella 
struttura di fissaggio che le permette di essere utilizzata 
in combinazione con il trolley. La valigetta EMPIRE II viene 
fornita in una borsa in TNT.

 � 380 x 280 x 80 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 104,20 101,07 97,95

EMPIRE I è una cartella moderna e sofisticata in similpelle 
martellata di alta qualità. Ha uno scomparto principale con 2 tasche 
imbottite, che consente di riporre il laptop fino a 14’’ e il tablet fino 
a 10.5’’. Le diverse modalità di trasporto della cartella ne fanno 
un oggetto versatile, rafforzato dal suo supporto per trolley. 
L’innovativa chiusura magnetica rende questa cartella un accessorio 
unico. Tutti i dettagli sono focalizzati sia sulla sua funzionalità che 
sull’estetica. Ne sono un esempio i dettagli metallici sul manico, che 
oltre a garantire la qualità di EMPIRE I, ne garantiscono l’unicità. 
Fornito in una borsa in TNT.

 � 370 x 270 x 80 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 10 25

€ 104,20 101,07 97,95
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Ur ban B ack pack  

926 8 3

URBAN è uno zaino versatile e urbano in tela cerata e soft 
shell ad alta densità. Progettato per contenere un laptop fino 
a 14’’ e tablet da 10.5’’, il URBAN è un oggetto unico. Lo zaino 
è resistente all’acqua, sia nel suo tessuto che nel design 
delle chiusure che ne proteggono l’interno. La tasca frontale 
è spaziosa e di facile accesso. Cinghie regolabili e impugnatura 
conferiscono versatilità allo zaino. Il URBAN viene fornito in una 
borsa di TNT.

 � 400 x 300 x 70 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Un. 1 10 25

€ 35,62 34,55 33,48
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926 82

Il DYNAMIC 2 in 1 è uno zaino urbano che si distingue per la sua versatilità 
e dualità. Il suo design efficiente gli permette di essere un oggetto 
unico e versatile che si moltiplica discretamente in uno zaino e in una 
borsa da viaggio. Lo zaino in pelle 1680D ha due tasche interne che 
proteggono il laptop fino a 15,6’’ e il tablet fino a 10,5’’. La spaziosa borsa 
da viaggio consente di organizzare perfettamente i vestiti per un viaggio 
di 2 o 3 giorni. Presenta una tasca antifurto sul retro e chiusure con 
elastico con placca in PU. Il DYNAMIC 2 in 1 ha anche un supporto per 
trolley che ne evidenzia il lato pratico e funzionale. Le due parti di questo 
zaino possono essere utilizzate separatamente o come un unico pezzo. 
Fornito in una borsa in tessuto non tessuto.

 � 300 x 420 x 200 mm | Zaino: 300 x 420 x 75 mm | 
Borsa de viaggio: 300 x 420 x 130 mm | Borsa: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
Un. 1 10 25

€ 104,70 101,56 98,42
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Motion B ack pack  

926 81

Motion B ag  

92521

— 

Motion  

Backpack  

92681

— 

Motion  

Bag  

92521

MOTION BACKPACK è uno zaino dal design irriverente e unico 
in 600D e pelle di alta qualità. Lo zaino ha diversi scomparti, 
tasche interne e due tasche imbottite progettate per proteggere 
un laptop da 15,6’’ e un tablet da 10,5’’. Le cinghie e lo schienale 
imbottito accentuano il comfort di questo zaino. L’inserto trolley 
è un’ulteriore caratteristica che enfatizza il lato pratico di questo 
zaino, rendendolo più veloce da trasportare. Anche la tasca 
frontale con patta e le tasche laterali sono uniche nel loro design, 
dall’asimmetria della tasca frontale alla discreta tasca laterale 
che permette di riporre una bottiglia d’acqua. Fornito in una borsa 
in tessuto non tessuto.

 � 410 x 330 x 150 mm | Borsa: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 60,32 58,51 56,70

Il MOTION BAG è una pratica ed elegante borsa da viaggio in poliestere 
cationico 600D con similpelle di alta qualità. Il suo ampio scomparto 
principale è ideale per riporre vestiti ed effetti personali necessari 
per brevi viaggi. Ha anche quattro tasche interne e una tasca frontale 
con patta dal design asimmetrico, che caratterizza questa linea 
e le conferisce un design moderno. La praticità è acconpagnata dalla 
grande attenzione al dettaglio che caratterizza il design di questo 
zaino, come la chiusura con magnete, lo spazio per collocare 
la targhetta, i piedini metallici che proteggono la borsa quando 
appoggiata, il disegno delle chiusure che permette il blocco con 
lucchetto (non incluso) e cinghie e manici progettati per essere 
regolabili e comfortevoli. Il MOTION BAG viene fornito in una borsa 
di TNT.

 � 500 x 300 x 250 mm | Borsa: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25

€ 59,00 57,23 55,46
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Bruges — 92159

Perth — 92160

Trolley in ABS e PET e interno foderato, con scomparto. 
Contiene 4 ruote doppie girevoli, maniglia in alluminio 
estensibile, con molla e chiusura di sicurezza nella 
laterale con codice. Piastra metallica removibile per 
la personalizzazione. Capacità fino a 33 L e peso di 2,70 kg.

 � 335 x 540 x 225 mm | Targhetta: 60 x 30 mm
 � LSR - 45 x 22 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 89,80 88,90 87,56 86,21 84,41

Trolley in ABS e PC con interno foderato, con scomparto. 
Contiene 4 ruote doppie girevoli e maniglia in alluminio 
estensibile, con molla. Chiusura di sicurezza nella laterale con 
codice. Capacità fino a 33 L e peso di 2,70 kg.

 � 335 x 550 x 230 mm
 � SCR - 180 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 88,20 87,32 86,00 84,67 82,91

Viaggia in prima classe 

Dal look moderno, questo comodo trolley 
ha un utilizzo pratico che permette di mantenere 
al sicuro gli oggetti personali.
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Zaino trolley percomputer portatile in 600D ad alta densità 
e poliestere 600D impermeabile. Scompartimento principale 
per computer fino a 15.6”. Possiede tasche laterali in rete e una 
tasca frontale con doppia chiusura. Zaino trolley con protezione 
ruote e manico estendibile in metallo. La parte posteriore 
e gli spallacci sono imbottiti. Include un’etichetta in metallo 
rimuovibile con magnete per facilitarne la personalizzazione.

 � 340 x 430 x 170 mm | Targhetta: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 55,10 54,00 52,90 51,52 49,59

Zaino trolley per computer in 1680D e 300D. 
Dotato di: uno scompartimento principale 
imbottito e foderato, con scomparto per 
computer, fino a 17’’, 2 tasche frontali e 2 tasche 
laterali con zip, spallacci imbottiti, impugnatura 
estensibile in metallo (con molla), protezione per 
le rotelle e targhetta metallica personalizzabile 
e rimovibile con calamita. Capacità fino a 22 L. 
Peso: 1,80 kg.

 � 330 x 490 x 220 mm | Targhetta: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 56,60 55,47 54,34 52,92 50,94

Parte posteriore 
e spallacci imbottiti

Impugnatura estensibile 
in metallo

Base rinforzata
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Trolley da viaggo in 600D e EVA, con scomparto anteriore 
semirigido e interno foderato. Etichetta identificativa nella 
parte posteriore e maniglia allungabile in alluminio, con molla. 
Capacità fino a 28 L e 2.95kg di peso.

 � 345 x 520 x 195 mm
 � TRS - 120 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 80,40 79,60 78,39 77,18 75,58

Borsa igiene personale in 600D ed EVA con doppia chiusura. 
Scomparto frontale semirigido e interno foderato con 
2 tasche. La valigia ha una fascia per il trasporto del trolley 
da viaggio e una cinghia regolabile in webbing.

 � 305 x 250 x 85 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 17,84 17,66 17,39 17,13 16,77

Trolley da viaggio in ecopelle e 1680D con custodia rigida. 
Scomparto interno foderato e imbottito per laptop fino a 15,6’’. 
Sul retro è presente un’etichetta per l’identificazione. Contiene 
una maniglia estensibile in alluminio caricata a molla. Include 
piastra metallica rimovibile con magnete per una facile 
personalizzazione. Il trolley ha una capacità fino a 20 L e pesa 
2,75 kg.

 � 430 x 370 x 180 mm | Targhetta: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 95,40 94,45 93,02 91,58 89,68

Con targhetta 
identificativa
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Zaino per portatile in poliestere 600D impermeabile e chiusura 
impermeabile. Scompartimento principalre imbottito per 
computer fino a 15.6”. Contiene una tasca laterale e una 
frontale. Parte posteriore morbida, con sistema di appoggio 
per la schiena e spallacci imbottiti.

 � 400 x 245 x 115 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 31,80 31,48 31,01 30,53 29,89

Zaino per computer ad alta densità 900D. Sistema antifurto: scomparto 
principale con cerniera nascosta e retro con 2 tasche nascoste con 
cerniera metallica, per una maggiore sicurezza. Scomparto principale 
imbottito e foderato, con 2 divisori imbottiti per computer fino a 15,6’’ 
e tablet fino a 10,5’’. Lo zaino ha diverse tasche interne, inclusa 
la tasca imbottita per smartphone, con accesso all’uscita delle cuffie. 
All’interno, ha fasce elastiche per organizzare i cavi. Sul lato, lo zaino 
ha una tasca esterna con zip e accesso a 1 tasca interna. La tasca 
interna è ideale per trasportare una batteria portatile, facilitando 
la ricarica di vari dispositivi mobili. Schienale imbottito con sistema 
di supporto posteriore imbottito, con 1 tasca con zip. Le sue cinghie 
sono imbottite. Accessori non inclusi.

 � 320 x 440 x 200 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 46,40 45,94 45,24 44,54 43,62

Tascha nascosta 
con cerniera

Cerniera nascosta 
per maggior 

sicurezza

Tasca laterale esterna per 
il facile caricamento di dispositivi 

elettronici.

Materiale e cerniere 
impermeabile

Zaino impermeabile

Sistema 
antitaccheggio
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Zaino porta computer in similpelle e 1680D. Scomparto con 
divisorio imbottito per computer fino a 15,6’’. Interno foderato 
e imbottito. Contiene diverse tasche interne. Lo zaino ha 2 tasche 
frontali e una placca personalizzabile. Lo schienale è imbottito 
e ha un sistema di supporto imbottito per la schiena e cinghie 
imbottite.

 � 340 x 450 x 130 mm | Targhetta: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 39,24 38,85 38,26 37,67 36,89

Porta computer in similpelle e 1680D. Scomparto con divisorio 
imbottito per computer fino a 15,6’’. Interno foderato e imbottito, 
con diverse tasche. La cartella ha 1 tasca frontale e una placca 
personalizzabile. La parte posteriore ha 1 tasca e fascia per trasporto 
trolley. Tracolla regolabile con rinforzo imbottito.

 � 410 x 300 x 80 mm | Targhetta: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 31,30 30,99 30,52 30,05 29,42

Cartella porta computer in jacquard 840D e 300D ad alta densità. 
Dotato di: uno scomparto foderato e imbottito, con divisore 
imbottito per computer fino a 15.6’’ e varie tasche interne, 3 tasche 
anteriori, fascia per il trasporto sul trolley e tracolla regolabile, con 
rinforzo imbottito.

 � 400 x 290 x 70 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 17,08 16,91 16,65 16,40 16,06

Zaino porta computer in jacquard 840D e 300D ad alta densità. 
Dotato di: scomparto foderato, con 2 divisori imbottiti per 
computer fino a 17’’ e tablet 10.5’’, uscita per auricolari, 3 tasche 
anteriori (con diverse tasche interne), una tasca laterale e uno 
scomparto laterale regolabile con fasce elastiche, parte 
posteriore con schienale, spallacci imbottiti e cinghia posteriore 
per il fissaggio al trolley. Accessori non inclusi.

 � 330 x 450 x 185 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 30,38 30,08 29,62 29,16 28,56
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

Zaino porta computer in 840D jacquard e 300D, con 2 scomparti. 
Scomparto posteriore foderato e imbottito, con 2 divisori imbottiti per 
computer fino a 15.6’’ e tablet 10.5’’. Scomparto anteriore foderato, con 
diverse tasche interne. Contiene 3 tasche anteriori e 2 tasche laterali. 
Parte posteriore imbottita, con schianale e spallacci imbottiti.

 � 370 x 290 x 20 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 33,00 32,67 32,18 31,68 31,02

Cartella porta computer in 840D jacquard e 300D. 
Scomparto con divisorio imbottito per computer 
fino a 13.3’’. Interno foderato e imbottito. 
Con 2 tasche anteriori e tracolla regolabile, 
con rinforzo imbottito. Cinghia posteriore per 
il fissaggio al trolley.

 � 360 x 260 x 50 mm
 � TRS - 240 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,48 16,32 16,07 15,82 15,49

Borsone sportivo in 840D jacquard e 300D e con 
interno foderato. Tasche anteriori e fondo con 
placca semirigida e tracolla regolabile, con 
rinforzo imbottito.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,52 19,23 18,93 18,45 17,96
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Zaino per computer impermeabile in nylon 2 toni con 2 scomparti. 
Scomparto posteriore foderato con tasca interna con zip e divisorio 
imbottito per computer fino a 17’’. Scomparto anteriore foderato 
con diverse tasche interne. Lo zaino ha 2 tasche frontali e 2 tasche 
laterali. Porta USB e cavo USB/micro USB per il collegamento 
a dispositivi mobili. Schienale imbottito e ha un sistema di supporto 
per la schiena imbottito e cinghie imbottite. Accessori non inclusi.

 � 310 x 470 x 200 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 48,00 47,52 46,80 46,08 45,12

Zaino porta computer fino a 17” in 600D ad alta densità. Dotato 
di scomparto foderato con chiusura a cerniera, con divisori 
imbottiti e diverse tasche interne. Zaino con due tasche laterali 
in rete e due tasche frontali di cui una con chiusura a cerniera. 
Spallacci imbottiti e schienale imbottito con sistema di supporto.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 120 x 30 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 31,80 31,48 31,01 30,53 29,89

Zaino porta computer in 1680D e 300D, con 2 divisori. Lo scomparto 
principale ha l’interno foderato e un divisore imbottito per computer 
fino a 15.6”. Lo zaino ha 3 tasche frontali e 2 laterali. Fibbie 
di sicurezza sui lati dello zaino e cinghie per un maggiore comfort. 
Spallacci imbottiti e schienale con sistema di supporto posteriore 
imbottito.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 100 x 30 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 32,30 31,98 31,49 31,01 30,36

Entratta USB con 
cavo USB e micro 

USB

Impermeabile
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Zaino porta computer in cotone canvas di cotone 
prelavato. Dotato di: uno scomparto foderato, 
con 2 divisori imbottiti per computer fino a 15.6’’ 
e tablet 10.5’’, una tasca anteriore, 2 tasche 
laterali, parte posteriore e spallacci imbottiti. 
Con fascia per il trasporto su trolley e targhetta 
in similpelle per la personalizzazione.

 � 300 x 420 x 120 mm | Targhetta: 60 x 30 mm
 � TRS - 45 x 15 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 36,12 35,76 35,22 34,68 33,95

Zaino porta computer in 840D jacquard e con 2 scomparti. 
Scomparto posteriore foderato, con divisorio imbottito per 
computer fino a 15.6’’. scomparto anteriore foderato, con diverse 
tasche interne. Tasca laterale in rete e tasca anteriore. Parte 
posteriore imbottita, con schianale e spallacci imbottiti.

 � 305 x 470 x 180 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 31,80 31,48 31,01 30,53 29,89

Zaino porta computer fino a 14’’ in poliestere 600D. 
Scomparto principale foderato, con tasca interna 
e scomparto imbottito adatto per il computer. Lo zaino 
ha 2 tasche anteriori con zip e la parte posteriore 
è imbottita con un sistema di supporto posteriore imbottito 
e cinghie imbottite.

 � 305 x 445 x 130 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 23,38 23,15 22,80 22,44 21,98

Fascia per 
il trasporto 
su trolley
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Zaino porta computer in 600D ad alta densità, con 2 divisori. 
Scomparto posteriore foderato, con diverse tasche interne 
e 2 divisori imbottiti per computer fino a 15.6’’ e tablet 10.5’’. 
Scomparto anteriore foderato, ideali per il trasporto di vestiti 
(o per il tempo libero). Parte posteriore e spallacci imbottiti. 
Fascia per il trasporto sul trolley.

 � 300 x 450 x 160 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 26,96 26,69 26,29 25,88 25,34

Zaino 840D per computer fino a 15’’. Contiene 
1 tasca principale con 3 tasche aggiuntive e una 
tasca frontale con diversi scomparti e cerniera. 
La parte posteriore dello zaino ha un supporto per 
trolley.

 � 300 x 370 x 60 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,80 13,66 13,46 13,25 12,97

Zaino porta computer in 600D ad alta densità e tarpaulin. 
Dotato di: scomparto posteriore foderato, con varie tasche 
interne e 2 divisori interni imbottiti per computer fino a 17’’ 
e tablet 10.5’’, scomparto anteriore foderato, ideale il trasporto 
di vestiti (o per il tempo libero), una tasca anteriore, parte 
posteriore e spallacci imbottiti.

 � 300 x 430 x 150 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 27,60 27,32 26,91 26,50 25,94
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. 
Dotato di: uno scomparto principale con divisore 
imbottito per computer fino a 15.6’’ e una 
tasca anteriore con chiusura. Parte posteriore 
e spallacci imbottiti.

 � 290 x 370 x 110 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,26 15,11 14,88 14,65 14,34

Zaino per laptop 600D. Contiene tasca frontale 
con zip e tasca laterale in rete. Scomparto con 
divisorio per computer fino a 15,6’’. Interno 
foderato e imbottito con tasche interne. 
Ha tracolla regolabile e rinforzata.

 � 290 x 430 x 100 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,60 8,47 8,34 8,13 7,91

Zaino per computer 600D ad alta densità. 
Scomparto principale con divisorio imbottito 
per computer fino a 14“ . Lo zaino ha una tasca 
frontale con zip e la parte posteriore e le maniglie 
sono imbottite.

 � 290 x 400 x 140 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,18 11,01 10,84 10,57 10,29
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Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. 
Scomparto con 2 divisori imbottiti per computer 
fino a 15.6’’ e tablet 9.7’’. Interno foderato 
e imbottito. Contiene inoltre 1 tasca anteriore 
e 2 tasche laterali. Parte posteriore con schienale 
e spallacci imbottiti.

 � 290 x 390 x 155 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 26,48 26,22 25,82 25,42 24,89

Borsa a tracolla 600D ad alta densità con scomparto 
foderato e divisorio imbottito per tablet fino a 9.7’’. Questo 
scomparto principale ha anche diverse tasche interne 
e ha una cerniera. La parte posteriore è imbottita e ha una 
tasca e la parte anteriore ha una tasca con zip. La borsa 
ha una tracolla regolabile.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,98 9,88 9,73 9,58 9,38

Borsello a tracolla in 600D ad alta densità con 
scomparto con divisorio imbottito per tablet 9.7’’. 
Interno foderato e imbottito. Con tasca anteriore 
e tracolla regolabile, con rinforzo imbottito.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 180 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,20 10,10 9,95 9,79 9,59
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Shades Laptop — 92171

—  
Shades  
Laptop  

92171

Shades Bpack — 92170
—  
Shades  
Bpack  

92170

Graphs Laptop — 92286

—  
Graphs  
Laptop  

92286

Graphs Bpack — 92668 —  
Graphs  
Bpack  

92668

Cartella porta computer in 600D ad alta densità. 
Dotata di: uno scomparto foderato e imbottito, 
con divisore imbottito per computer fino a 14’’, 
una tasca anteriore, una fascia per il trasporto 
sul trolley e una tracolla regolabile con rinforzo 
imbottito.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,98 13,84 13,63 13,42 13,14

Zaino porta computer in 600D ad alta densità. 
Dotato di uno scomparto foderato, con 2 divisori 
imbottiti per computer fino a 14’’ e tablet 9.7’’, 
una tasca anteriore, una tasca laterale, parte 
posteriore e spallacci imbottiti.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 20,70 20,49 20,18 19,87 19,46

Cartella porta computer in 600D ad alta densità, 
con scomparto foderato e imbottito e con divisorio 
per computer fino a 14’’. Tasca anteriore e tracolla 
regolabile, con rinforzo imbottito. Cinghia 
posteriore per il fissaggio al trolley.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,70 13,56 13,36 13,15 12,88

Zaino porta computer in 600D ad alta densità 
con scomparto imbottito per computer fino 
a 15.6’’. Interno foderato e imbottito. Con 2 tasche 
anteriori, parte posteriore e spallacci imbottiti. 

 � 295 x 390 x 100 mm
 � TRS - 180 x 140 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 17,00 16,83 16,58 16,32 15,98
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

Cartella per computer 600D. Scomparto con 
divisorio per computer fino a 15,6’’ con interno 
foderato e imbottito con tasche interne. Contiene 
una tasca sul davanti e ha tracolla regolabile con 
rinforzo.

 � 400 x 290 x 50 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,68 10,52 10,36 10,09 9,83

Cartella per notebook fino a 15,6’’ in 600D 
con doppia chiusura. Contiene interni foderati 
e imbottiti. Tasca frontale e tracolla regolabile con 
rinforzo.

 � 400 x 280 x 60 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,16 9,02 8,89 8,66 8,43

Cartella porta computer in 600D 2Tone e 300D con scomparto 
foderato e divisorio imbottito per computer fino a 15.6’’. 
La valigetta ha una tasca frontale con diversi scomparti interni. 
Sul retro è presente una fascia per trasporto trolley. Tracolla 
regolabile con rinforzo imbottito.

 � 400 x 295 x 75 mm
 � TRS - 250 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,98 12,85 12,66 12,46 12,20
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Cartella porta computer in sughero con 
scomparto foderato e imbottito, con divisoria 
imbottita per computer fino a 15.6’’. Ha una tasca 
anteriore e una tracolla regolabile, con rinforzo 
imbottito. Fornita in borsa regalo in TNT.

 � 410 x 310 x 75 mm | Borsa: 490 x 378 mm
 � TRS - 40 x 18 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 31,90 31,58 31,10 30,62 29,99

Cartella porta computer fino a 15.6’’ in 600D, con 
interno foderato e imbottito. Ha 2 tasche anteriori 
e tracolla regolabile. Con suporto per penne 
a sfera (non incluse).

 � 400 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,18 9,04 8,90 8,68 8,45

Cartella softshell ad alta densità per computer 
fino a 14’’ con tasca frontale con zip.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm

Un. 1 25 50 250 1000
€ 8,36 8,23 8,11 7,90 7,69
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

Cartella multifunzione in 600D con due tasche 
anteriori, dotata di tracolla regolabile rinforzata.

 � 380 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 140 mm

Un. 1 25 50 250 1000
€ 7,38 7,27 7,16 6,97 6,79

Cartella multifunzione 600D. Scomparto esterno 
aperto (foderato) con tasca frontale con zip. 
La valigetta ha tracolla regolabile e cinghie 
rinforzate.

 � 400 x 300 x 100 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,50 6,40 6,31 6,14 5,98

Cartella multifunzione 600D con 2 tasche laterali 
in rete e tasca frontale. L’estensione di uno dei 
manici include 2 supporti per penne a sfera (non 
incluse). La cartella ha una tracolla regolabile 
in tessuto.

 � 390 x 300 x 80 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 6,38 6,28 6,19 6,03 5,87

Cartella da congresso in 600D con 1 tasca 
principale e chiusura. Ideale per trasporto 
di documenti.

 � 390 x 300 x 40 mm
 � TRS - 260 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,82 1,78 1,75 1,70 1,64



—  
GarbI

92197

BG

199

104

103

131

104

105

105

119

114

123

123

Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

Cartella porta computer (fino a 14’’) in poliestere 
600D con tracolla regolabile e rinforzata, uno 
scomparto principale e due tasche. Interno 
foderato e imbottito.

 � 370 x 290 x 60 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,62 11,45 11,27 10,98 10,69

Cartella per conferenze in 600D con supporto per 
penna a sfera (non inclusa) e chiusura, ideale per 
il trasporto di documenti.

 � 370 x 270 x 50 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,98 3,92 3,86 3,76 3,66

Cartella per conferenze 600D con cerniera, ideale 
per il trasporto di documenti.

 � 390 x 290 x 80 mm
 � TRS - 280 x 140 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,78 3,72 3,67 3,57 3,48
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

Zaino in 600D con interno foderato e con 
tasca. Tasche laterali in rete e tasca anteriore. 
Parte posteriore e spallacci imbottiti.

 � 290 x 400 x 150 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,30 7,19 7,08 6,90 6,72

Zaino in 600D, con interno foderato, tasche laterali in rete 
e tasca anteriore. Parte posteriore e spallacci imbottiti.

 � 300 x 420 x 230 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,68 6,58 6,48 6,31 6,15

Zaino in poliestere 600D con 1 tasca principale anteriore 
e 2 tasche laterali in rete. Zaino con una capacità 
di 24 L.

 � 280 x 390 x 220 mm 
 � TRS - 75 x 75 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,48 6,38 6,29 6,12 5,96
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Turim — 92471

Mounti — 92628

Zaino in 600D, con tasca laterale in rete e tasca 
interna. Parte posteriore e spallacci imbottiti.

 � 250 x 420 x 180 mm
 � TRS - 90 x 70 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,90 6,80 6,69 6,52 6,35

Zaino sportivo 420D. Scomparto principale foderato e tasca frontale con zip. Pannello 
frontale con elementi riflettenti. Il retro della valigia è imbottito per garantire 
un maggiore comfort per la schiena e le cinghie sono imbottite. Sempre sul retro, 
contiene una maniglia con cerniera, per garantire che la valigia si adatti al bagagliaio, 
facilitando il suo trasporto in movimento e l’uso prolungato. Lo zaino include 
un serbatoio dell’acqua con una capacità fino a 2 L e cannuccia. Lo zaino e il serbatoio 
vengono forniti separatamente.

 � 265 x 410 x 55 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 25,50 25,25 24,86 24,48 23,97

Serbatoio d’acqua con 
capacità fino a 2 L

Con fischietto

Zaino sportivo

Elementi 
catarifrangenti
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

Zaino pieghevole ripstop 210D con tasca frontale con zip. Zaino fornito 
aperto.

 � 295 x 415 x 110 mm | Piegato: 160 x 130 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,10 4,04 3,98 3,87 3,77

Marsupio in ripstop 210D con presa per auricolari. 
Custodia con cerniera e tracolla regolabile.

 � 250 x 80 mm
 � TRS - 200 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,16 2,12 2,07 2,02 1,94

Borsone sportivo in 210D ripstop, con tasca anteriore. Fornito 
non piegato.

 � Ø240 x 410 mm | Piegata: 160 x 160 mm
 � TRS - 100 x 80 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,08 4,02 3,96 3,86 3,75

Trolley da viaggo in 600D e EVA, con scomparto anteriore 
semirigido e interno foderato. Etichetta portanome nella 
parte posteriore e maniglia allungabile in alluminio, con molla. 
Capacità fino a 28 L.

 � Piegata: Ø240 mm | Aperta: 440 x 240 x 240 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,04 4,96 4,89 4,76 4,64
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Bertle — 92635

Berna — 92667

Zaino in 600D con tasca frontale e chiusura. Parte 
posteriore e spallacci imbottiti in 210D.

 � 245 x 400 x 115 mm
 � TRS - 90 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 3,50 3,43 3,36 3,27 3,15

Zaino 600D con tasca frontale con zip. Spalline 
posteriori e imbottite.

 � 310 x 410 x 120 mm
 � TRS - 130 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,70 4,63 4,56 4,44 4,32
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

Borsone sportivo in 600D con divisorio interno, 
tasca anteriore e fondo con base semirigida. 
Tasca frotale e tasca laterale per scarpe, 
entrambe con zip. Tracolla regolabile.

 � 520 x 300 x 255 mm
 � TRS - 200 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,66 11,54 11,37 11,19 10,96

Borsone sportivo in 600D con base semirigida. 
Il borsone possiede una tracolla regolabile 
e rinforzo imbottito.

 � 550 x 310 x 260 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,98 9,83 9,68 9,43 9,18

Trolley in poliestere 600D con fondo rigido, manico 
estendibile in metallo e tracolla regolabile. Il trolley 
possiede 1 tasca principale e 1 tasca aggiuntiva. 

 � 622 x 311 x 318 mm
 � TRS - 140 x 110 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 17,98 17,80 17,53 17,26 16,90



BG

205

103

113114105

105

103

Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

Borsa da viaggio in poliestere 300D con tracolla, 
uno scomparto principale, 4 tasche e fondo rigido.

 � 640 x 370 x 310 mm 
 � TRS - 230 x 170 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 21,80 21,58 21,26 20,93 20,49

Borsone sportivo in 300D e 1680D con interno 
foderato e base semirigida. Dotato di 1 tasca 
frontale con chiusura e 2 tasche laterali: 1 tasca 
in rete e una seconda tasca per calzature, con 
chiusura. Tracolla regolabile e con rinforzo 
imbottito.

 � 550 x 300 x 250 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,20 18,82 18,43 17,95 17,28

Borsone sportivo in 840D jacquard e 300D e con 
interno foderato. Tasche anteriori e fondo con 
placca semirigida e tracolla regolabile, con 
rinforzo imbottito.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 19,52 19,23 18,93 18,45 17,96
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
Borsa in poliestere 600D con tracolla, uno 
scomparto principale e una tasca.

 � 230 x 220 x 115 mm 
 � TRS - 100 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Borsa a tracollo in 600D, con tasca anteriore 
e tracolla regolabile.

 � 180 x 220 x 70 mm
 � TRS - 95 x 95 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,20 3,15 3,10 3,02 2,94

Marsupio 600D con compartimento principale 
e tasca frontale con zip. La borsa ha una tracolla 
in tessuto regolabile.

 � 210 x 120 x 50 mm
 � TRS - 80 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,28 3,23 3,18 3,10 3,02
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Muzeul — 92544

April — 92545

Marsupio in 300D ad alta densità. Compartimento 
principale con chiusura e tasca interna in rete elastica 
e tasca nella parte posteriore di facile accesso, ideale 
per riporre le cose con maggior sicurezza. La parte 
frontale possiede una tasca in rete elastica, una tasca 
con chiusura, un bottone per la chiusura e un elastico 
laterale, indicato per appendere moschettoni 
o occhiali da sole. La tracolla in webbing con chiusura 
è regolabile.

 � 270 x 120 x 65 mm
 � TRS - 10 x 3,5 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 6,50 6,40 6,31 6,14 5,98

Marsupio 600D ad alta densità. Scomparto 
principale e cerniera sul retro. La borsa ha una 
tracolla in tessuto regolabile.

 � 220 x 120 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 3,78 3,72 3,67 3,57 3,48

Cintura 
regolabile

Più scomparti e più spazio, 
per portare con te tutto ciò 
di cui hai bisogno. Lo zaino 
include anche uno spazio 
specifico per la mascherina.
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Borsa a tracolla in tessuto non tessuto (100 g/m²) 
con chiusura in velcro e manico da 135 cm.

 � 260 x 330 x 60 mm
 � TXP - 200 x 130 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,33 1,30 1,28 1,24 1,20

Borsello a tracolla in TNT (80 g/m²). Chiusura 
in velcro e manici da 95cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 0,89 0,87 0,85 0,83 0,80

Cartella da congresso in TNT (80 g/m²) con 
1 scomparto con chiusura. Ideale per trasportare 
documenti. 

 � 380 x 300 mm
 � TXP - 260 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,78 0,77 0,75 0,73 0,71
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Borsa termica pieghevole 600D con doppia 
chiusura e interno foderato in PEVA. Tasca 
superiore con zip e cinghie in tessuto con rinforzo. 
Include apribottiglia. Il frigorifero ha una capacità 
fino a 15 L.

 � Ø300 x 260 mm
 � TRS - 90 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 15,20 15,05 14,82 14,59 14,29

Borsa termica in 600D con chiusura e scompartimento 
esteriore aperto foderato con tasca frontale. Ideale per l’uso 
in spiaggia. Spallacci in webbing da 55 cm e capacità fino 
a 9 L.

 � 470 x 305 x 120 mm
 � TRS - 170 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,96 6,86 6,75 6,58 6,40

Borsa termica 600D con 2 diverse modalità di utilizzo. 
Scomparto principale con doppia chiusura e interno foderato 
e imbottito in PEVA. Contiene una tasca frontale con zip e cinghie 
regolabili in webbing rinforzato. La borsa ha una capacità fino 
a 15 L.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 � TRS - 200 x 45 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 13,16 13,03 12,83 12,63 12,37

Borse termiche 
pratiche 
e versatili



Arbor  

98421
•  
Leisure  
& Travel 

 .� 217

Villa  

98422
•  
Leisure  
& Travel 

 .� 217

Villa 

98422

BG

210

104

128

128

105 123

106

106

119

105

114

105

119

119

Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

Zaino termico 600D con una capacità fino a 10 L. 
Include una tasca frontale con zip e due tasche 
laterali in rete.

 � 280 x 340 x 140 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,86 7,74 7,62 7,43 7,23

Borsa termica in 600D con tracolla regolabile in tessuto 
e tasca anteriore. Capacità fino a 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,90 6,80 6,69 6,52 6,35

Zaino termico in poliestere 600D.
 � 250 x 390 x 160 mm 
 � TRS - 120 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,30 6,24 6,14 6,05 5,92
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

Borsa termica in 600D con tracolla regolabile 
in tessuto e tasca anteriore. Capacità fino 
a 8 lattine da 0,5 L.

 � 270 x 200 x 160 mm
 � TRS - 200 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,44 7,33 7,22 7,03 6,84

Borsa termica in 600D con doppia chiusura, 
spallaccio aggiustabile in webbing e tasca 
frontale. La tasca ha una capacità fino a 12l.

 � 290 x 340 x 190 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 500
€ 9,38 9,24 9,10 8,86 8,63

Borsa termica in 600D, con tracolla regolabile 
in tessuto. Capacità fino a 2 bottiglie da 1,5 L.

 � 190 x 340 x 100 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,18 4,12 4,05 3,95 3,85

Borsa termica in TNT (80 g/m²) con capacità fino 
a 6 lattine da 0,33 L.

 � 200 x 140 x 130 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 50 250 2500 5000
€ 1,44 1,41 1,38 1,35 1,30
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Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

Borsa termica in 600D con capacità fino 
a 6 lattine da 0,33 L.

 � 200 x 140 x 125 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,32 2,27 2,23 2,17 2,09

Borsa termica in TNT (80 g/m²), con chiusura 
in velcro e tasca anteriore. Capacità fino 
a 10 L.

 � 320 x 350 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,54 2,50 2,46 2,40 2,34

Borsa termica pieghevole in TNT (80 g/m²) con 
chiusura in velcro e capacità fino a 3 L. Borsa 
fornita aperta.

 � Piegata: 170 x 95 x 40 mm | 
Aperta: 170 x 265 x 110 mm

 � TRS - 130 x 35 mm
Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,84 1,80 1,77 1,72 1,66
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

Borsa termica in 600D con tasca interna in rete 
e tracolla regolabile. Con capacità fino a 4,5 L.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,10 4,04 3,98 3,87 3,77

Borsa termica per bambini in 600D con tasca 
frontale con zip e tasca laterale in rete. Contiene 
manico in webbing regolabile e può contenere fino 
a 3 L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,40 6,30 6,21 6,05 5,89

Borsa termica pieghevole 210D con manici 
in tessuto da 60 cm e cerniera. La borsa ha una 
capacità fino a 16 L. Fornita aperta.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,78 4,71 4,64 4,52 4,40

Borsa termica
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Borse per 
tutti i gusti 
Funzionalità per il tuo quotidiano. Scopri di più sulla 
nostra vasta gamma di borse nella scheda Shopping.
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Zaino da picnic 600D ad alta densità. Lo zaino ha una coperta 
e una tasca termica per bottiglie, rimovibili. Lo scomparto 
principale è imbottito e ha un rivestimento termico. La tasca 
frontale è foderata in 210D e imbottita. La tasca frontale 
ha un portautensili rimovibile, che include 12 posate in acciaio 
inossidabile (4 forchette, 4 coltelli e 4 cucchiai), 4 piatti, 
4 bicchieri PS, 4 tovaglioli di cotone, 1 saliera, 1 pepaiola, 1 tavola 
PP e 1 cavatappi. La borsa porta borraccia e lo scomparto 
principale sono completamente foderati (con PEVA) e imbottiti. 
La coperta è realizzata in pile 160 g/m², foderata in PEVA.

 � 300 x 410 x 120 mm | Portabottiglia: Ø105 x 300 mm | 
Coperta: 1500 x 1350 mm

 � TRS - 140 x 100 mm
Un. 1 10 25 50 100
€ 79,00 78,21 77,03 75,84 74,26

Zaino termico da picnic 600D con tasca termica 
rimovibile per bottiglia. Scomparto principale imbottito 
con rivestimento termico. Tasca frontale foderata 
in 210D e imbottita. Include 6 posate in acciaio 
inossidabile (2 forchette, 2 coltelli e 2 cucchiai), 2 piatti, 
2 bicchieri in PS e 1 cavatappi. La borsa della bottiglia 
e lo scomparto principale sono completamente foderati 
(con PEVA) e imbottiti.

 � 280 x 390 x 120 mm | Portabottiglia: Ø105 x 300 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 42,00 41,58 40,95 40,32 39,48

Attività all’aperto 

Design diversi, stesso scopo: farti approfittare 
al 100% del tuo tempo con la natura. Trasporta 
tutto ciò di cui hai bisogno in uno zaino!
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Riley — 99076
Coperta in pile (160 g/m²) foderata in EPE, con 
manico e tracolla regolabile.

 � 1500 x 1200 mm | Piegato: Ø150 x 315 mm
 � TRS - 225 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,80 14,65 14,43 14,21 13,91

Sedia pieghevole 600D con supporto in rete per 
bottiglia. Costruzione in metallo che supporta 
fino a 100 kg. Fornito in borsa con manico.

 � Aperta 520 x 520 x 830 mm | 
Piegata 830 x 160 mm

 � DGL - 90 x 50 mm
Un. 1 10 25 50 100
€ 19,00 18,81 18,53 18,24 17,86

Coperta in pile (180 g/m²) con impugnatura removibile 
per un facile trasporto. 

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,50 6,40 6,31 6,14 5,98

Coperta in pile (180 g/m²) foderata in EPE, con 
visiera 600D e maniglia per il trasporto.

 � 1450 x 1200 mm | Piegata: 450 x 230 mm | 
Patta: 300 x 200 mm

 � TRS - 180 x 80 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 14,66 14,44 14,22 13,85 13,49
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Baskit — 98426
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Cestino da picnic flessibile 600D. Contiene doppia chiusura 
e interno foderato. Cestello con struttura in alluminio 
asportabile, manico ergonomico in EVA e capacità fino a 14 L.

 � 460 x 270 x 250 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 18,50 18,32 18,04 17,76 17,39

Semplice e pratico 

Il Baskit è un cestino spazioso, versatile 
e facile da trasportare: una soluzione 
perfetta per una passeggiata all’aria aperta.
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Asciugamano da golf in cotone (430 g/m²) 
con gancio in metallo

 � 380 x 500 mm | Fascia: 380 x 42 mm
 � TRS - 230 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,64 4,59 4,52 4,45 4,36

Asciugamano sportivo in microfibra (210 g/m²). Asciugamano 
pratico e leggero che facilita il trasporto, alto assorbimento 
e rapida asciugatura. Fornito con borsa in 190T.

 � 400 x 800 mm | Borsa: 135 x 205 mm
 � TRS - 80 x 80 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,10 4,04 3,98 3,87 3,77

Asciugamano sport in cotone (430 g/m²).
 � 500 x 800 mm | Fascia: 500 x 75 mm
 � TRS - 470 x 70 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,06 5,01 4,93 4,86 4,76

Polsino elasticizzato in poliestere con 
superficie adeguata per la personalizzazione.

 � 75 x 78 mm
 � TRS - Ø20 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,90 0,89 0,87 0,85 0,81

Polsino elastico in poliestere con tasca con zip, ideale 
per riporre piccoli oggetti e per l’utilizzo durante 
lo sport.

 � 100 x 100 mm
 � TRS - 50 x 50 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,28 1,25 1,23 1,20 1,15

Asciugamano sport in cotone (430 g/m²).
 � 300 x 500 mm | Fascia: 300 x 56 mm
 � TRS - 270 x 40 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,24 2,22 2,18 2,15 2,11
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Asciugamano sportivo in poliammide e poliestere. 
Asciugamano rinfrescante, quando è bagnato 
rimane freddo per qualche ora. Se si scalda 
basta scuoterlo riattivando la sua freschezza. 
Asciugamano riutilizzabile, lavabile in lavatrice.

 � 300 x 800 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,46 2,42 2,39 2,32 2,26

Set di bottiglie in PP e PET e asciugamano sportivo 
in poliammide e poliestere. Bottiglia con gancio, pratica 
da portare ovunque, con una capacità fino a 440 ml. 
Asciugamano rinfrescante, quando è bagnato rimane 
freddo per qualche ora. Se si scalda basta scuoterlo 
riattivando la sua freschezza. Asciugamano riutilizzabile, 
lavabile in lavatrice.

 � Asciugamano: 300 x 800 mm | Bottiglia: Ø65 x 125 mm
 � TRS - 200 x 350 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,00 2,96 2,91 2,84 2,76

Asciugamano sportivo 
rinfrescante 

Quando è bagnato, rimane fresco per 
ore! È l’ideale per praticare il tuo sport 
preferito nelle migliori condizioni.
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Pratico set fitness con elastico e corda per saltare. 
Fornito in custiodia 190T.

 � Custodia: 210 x 270 mm
 � TRS - 60 x 15 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,48 9,29 9,10 8,86 8,53

Contapassi con 1 pila AG10 inclusa.
 � 47 x 35 x 20 mm
 � PDP - 15 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,55 1,52 1,49 1,45 1,40

Luce riflettente in ABS e PVC amica dell’ambiente 
e ideale per calzature. Con 2 LED, 2 modalità 
di illuminazione e 2 pile CR2016 incluse.

 � 63 x 89 x 28 mm
 � PDP - 10 x 12 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,98 2,94 2,89 2,82 2,74

Torcia In ABS con LED COB (luce orientabile) 
e clip. Ideale per utilizzo sulla visiera del 
cappello. Include 3 pile LR44.

 � 55 x 53 x 22 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,99 1,95 1,91 1,86 1,79

Fatto con materiale 
eco-friendly

Indicatore 
di direzione 

Con clip per attaccare 
a un berretto o ad uno zaino.
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Torcia con nastro elastico regolabile con 8 LED bianchi, 
2 LED rossi e funzione flash. Include 3 pile AAA.

 � 80 x 40 x 60 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,46 4,39 4,33 4,21 4,10

Torcia frontale in ABS con passante, 1 luce bianca (1W), 2 LED 
rossi con funzione a intermittenza. Include 2 batterie al litio 
CR2032. Fornita con scatola.

 � 55 x 38 x 45 mm
 � PDP - 10 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,80 9,65 9,51 9,26 9,02

Fascia da braccio porta cellulare in PU e soft 
shell ad alta densità per smartphone fino 
a 6.5’’. La fascia contiene elementi riflettenti 
e chiusura regolabile. Si tratta di un prodotto 
promozionale.

 � 440 x 175 mm
 � PDP - 27 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,50 3,45 3,40 3,31 3,22

Fascia da braccio porta cellulare in PU e soft 
shell ad alta densità per smartphone fino 
a 5’’. La fascia contiene elementi riflettenti 
e chiusura regolabile. Si tratta di un prodotto 
promozionale.

 � 430 x 150 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,94 2,90 2,85 2,78 2,70
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Torcia in alluminio con 6 LED e impugnatura. 
Include 3 pile AAA.

 � Ø26 x 90 mm
 � LSR - 23 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,62 2,58 2,54 2,48 2,41

Torcia in alluminio con 6 LED e impugnatura. 
Include 2 pile CR2032.

 � 28 x 40 x 28 mm
 � LSR - Ø20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,30 2,27 2,23 2,17 2,12

Torcia in alluminio con 6 LED e impugnatura. 
Include 2 pile CR2032.

 � Ø25 x 49 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,20 2,16 2,11 2,06 1,98
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Torcia a LED in metallo, estensibile e flessibile, 
con 3 LED, magnete sulla punta e clip. Include 
4 batterie al litio LR44.

 � Ø22 x 175 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,70 5,61 5,53 5,39 5,24

Torcia in alluminio con LED. Include 2 pile AA. 
Fornita in confezione regalo.

 � Ø29 x 163 mm | Scatola: 35 x 175 x 35 mm
 � LSR - 50 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,36 5,28 5,20 5,07 4,93

Torcia in alluminio con funzione zoom con 
3 modalità di illuminazione, lampadina LED 
da 1 W e impugnatura. Include 3 pile AAA. 
Fornita in confezione regalo.

 � Ø33 x 103,5 | Scatola: 115 x 43 x 40 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,90 5,81 5,72 5,58 5,43
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Torcia portatile in ABS e PP con LED 
e corda da 1.090 mm. Include 3 pile 
AAA. 

 � Ø55 x 160 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,10 3,05 3,01 2,93 2,85

Torcia in ABS con LED COB, gancio, magnete 
e 3 pile AAA.

 � 61 x 200 x 35 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,70 4,63 4,56 4,44 4,32

Torcia con 27 LED, gancio. Batterie AAA(3) non 
incluse.

 � Ø80 x 37 mm
 � PDP - Ø35 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,38 1,35 1,32 1,29 1,24

Torcia con 27 LED, gancio e calamita. Batterie 
AAA(3) non incluse.

 � 62 x 96 x 34 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,30 3,25 3,20 3,12 3,04

Con magnete sul 
retro

Con magnete sul 
retro
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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Lanterna da campeggio in ABS con 3 LED COB, 
dotata di manici in metallo e 3 pile AAA. Fornito 
con scatola.

 � Ø69 x 185 mm
 � PDP - Ø30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,38 5,30 5,22 5,08 4,95

Torcia in plastica a forma di capsula con 5 LED 
e sensore tattile per accensione e spegnimento. Include 
due pile.

 � Ø44 x 80 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,90 2,86 2,81 2,74 2,67

Torcia in alluminio con LED COB, apribottiglia, 
moschettone e magnete sulla punta. Include 5 pile 
LR44.

 � Ø15 x 130 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,40 4,33 4,27 4,16 4,05

Sensore 
tattile

Aprire

Chiudere

Chiuso

Apribottiglia

Magnete
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Latok — 94756

Eddie — 94720 Nibali — 98821
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Torcia tubolare a LED con moschettone. Include 4 pile 
LR41.

 � 136 x 18 mm
 � PDP - 60 x 8 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,90 1,87 1,83 1,78 1,71

Torcia diamo con 3 LED e impugnatura. Per utilizzare la luce 
con energia a dinamo, tenere premuta la linguetta laterale. 
Per utilizzare luce con energia a pile, premere il pulsante 
laterale sia per accendere che spegnere. Include 3 pile AG10.

 � 100 x 50 x 25 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,65 1,62 1,58 1,54 1,49

Luce riflettente con 3 LED, 3 modalità di illuminazione 
e moschettone. 2 pile CR1220 incluse.

 � 55 x 75 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,28 1,25 1,23 1,20 1,15
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Hank — 94740

Mollema — 98512

Castor — 21132
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Torcia in ABS con LED COB, moschettone, 
magnete e 2 pile CR2032.

 � 35 x 74 x 24 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,20 2,17 2,13 2,08 2,02

Luce riflettente in ABS con 2 LED, 2 modalità 
di illuminazione e clip posteriore. Include 2 batterie 
CR1220.

 � 30 x 61 x 16 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,93 1,89 1,85 1,80 1,74

Torcia in plastica con 3 LED e passante in metallo. 
Include 2 pile.

 � 43 x 133 x 10 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,42 1,40 1,37 1,33 1,28

Con magnete sul 
retro
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Torchen — 93267

Trudy — 93398 Close — 98824
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Torcia in metallo con 3 LED, 
apribottiglie e portachiavi. Include 
3 pile LR44.

 � Ø18 x 72 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,87 1,83 1,80 1,75 1,68

Portachiavi in metallo con fischietto.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Moschettone in alluminio con apribottiglia. 
Prodotto non adatto all’arrampicata.

 � 44 x 79 x 3 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,64 0,63 0,61 0,60 0,57
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Mira — 94754 Mayor — 94755
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Torcia in alluminio con 1 LED, apribottiglia 
e impugnatura in silicone. Include 3 batterie LR44.

 � Ø17 x 73 mm | striscia di silicone: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,90 2,86 2,81 2,74 2,67

Torcia in alluminio con 1 LED, scomparto 
per tablet e manico in silicone. Include 
3 batterie LR44.

 � Ø17 x 73 mm | 
striscia di silicone: 60 mm

 � PDP - 28 x 7 mm
Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,90 2,86 2,81 2,74 2,67

Portachiavi personalizzabile 
fluorescente in plastica.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,36 0,35 0,35 0,34 0,32

Portachiavi personalizzabile 
fluorescente in plastica.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,34 0,34 0,33 0,32 0,31

Portachiavi personalizzabile 
fluorescente in plastica.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,28 0,27 0,27 0,26 0,25

Apribottiglia

Scompartimento per 
pillole
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835
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Polsino riflettente con 4 LED rossi, funzione 
flash. Regolabile con chiusura in velcro.

 � 30 x 410 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 3,30 3,25 3,20 3,12 3,04

Fascia elastica rifrangente in poliestere 
regolabile.

 � 610 x 40 mm
 � TRS - 100 x 8 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,02 1,00 0,98 0,96 0,92

Bracciale fluorescente con interno di velluto. 
Si tratta di un prodotto promozionale.

 � 300 x 30 mm
 � PDP - 65 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35

Cappellino in poliestere con elementi 
riflettenti, fori di ventilazione e chiusura 
regolabile in velcro. Prodotto promozionale.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,91 1,87 1,83 1,79 1,72

Zaino a sacca. 210D. Con elementi riflettenti. 
Si tratta di un prodotto promozionale.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,20 1,17 1,15 1,12 1,08
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Thiem — 98502

Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501
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Gilet alta visibilità in 100% poliestere con certificato 
EN1150. Gilet riflettente con 2 bande riflettenti 
orizzontali ed elastici laterali. Questo prodotto non 
è adatto per uso professionale.

 � Taglia unica: 540 x 620 mm
 � TRS - 100 x 90 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,00 2,96 2,91 2,84 2,76

Gilet alta visibilità in 100% poliestere certificato dalla 
EN ISO 20471 classe 2. Gilet riflettente con 2 bande 
riflettenti orizzontali e apertura frontale con chiusura 
in velcro.

 � Taglia unica: 670 x 700 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,24 3,19 3,14 3,06 2,98

Borsa 100% poliestere con chiusura 
in velcro. Adatto per riporre il gilet 
98503.

 � 145 x 220 mm
 � TRS - 100 x 150 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,48 0,48 0,47 0,46 0,45

Protezione impermeabile per zaino 
in 210D con elementi riflettenti. Si tratta 
di un prodotto promozionale.

 � 660 x 770 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 2,98 2,94 2,89 2,82 2,74

Gilet riflettente per bambini. 100% 
poliestere. Certificato dalla normativa 
EN1150. Con 2 bande riflettenti orizzontali. 
Aperto con velcro laterale. Prodotto per 
uso non professionale.

 � Taglia unica: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,58 2,54 2,50 2,44 2,37

Sii sempre al sicuro!
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Zikmund — 98816

Galiley — 98808 Cyril — 98825
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Bussola in ABS con coperchio e dettagli dorati.
 � Ø55 x 25 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 50 250 500 1000
€ 3,78 3,72 3,67 3,57 3,48

Bussola con coperchio e anello.
 � Ø45 x 15 mm
 � SCR - Ø30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,42 1,40 1,37 1,33 1,28

Bussola con righello, lente d’ingrandimento 
e cordino.

 � 110 x 17 x 60 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,26 3,21 3,16 3,08 3,00



LT

235

Meribel III — 94228

Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230
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Metro a nastro 3 m con freno e clip in metallo, con 
nastro. Il metro a nastro è certificato MID.

 � 72 x 52 x 26 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,14 3,09 3,05 2,97 2,89

Metro a nastro da 5 m con freno e clip in metallo, 
con nastro. Il metro a nastro è certificato MID.

 � 88 x 61 x 31 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,64 4,57 4,50 4,38 4,27

Metro a nastro 3 m con freno in ABS e clip 
in metallo, con nastro in nylon. Metro 
a nastro certificato MID.

 �  74 x 55 x 38 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,58 2,54 2,50 2,44 2,37

Metro a nastro da 5 m con freno in ABS 
e clip in metallo, con nastro in nylon. Metro 
a nastro certificato MID.

 �  86 x 64 x 42 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 3,90 3,84 3,78 3,69 3,59

Metro a nastro 3 m in ABS con freno e clip 
in metallo, con nastro.

 � 60 x 60 x 35 mm
 � STI - 35 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,10 2,06 2,02 1,96 1,89

Metro a nastro 5 m in ABS con freno 
e clip in metallo, con nastro.

 � 75 x 70 x 40 mm
 � STI - 40 x 37 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,90 2,86 2,81 2,74 2,67
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037
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Coltellino tascabile in acciaio inossidabile 
e metallo con chiusura di sicurezza e clip. 
Fornito in confezione regalo.

 � 97 x 15 x 29 mm | 
Scatola: 110 x 37 x 20 mm

 � PDP - 45 x 15 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,50 7,39 7,28 7,09 6,90

Coltellino tascabile in acciaio inossidabile 
e metallo con chiusura di sicurezza e clip. 
Fornito in confezione regalo.

 � 115 x 15 x 32 mm | 
Scatola: 125 x 42 x 20 mm

 � LSR - 35 x 10 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,04 7,92 7,80 7,60 7,40

Coltellino tascabile in acciaio inossidabile 
e metallo con chiusura di sicurezza 
e moschettone. Fornito in confezione regalo.

 � 101 x 10 x 29 mm | 
Scatola: 108 x 39 x 15 mm

 � LSR - 30 x 8 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,45 7,34 7,23 7,04 6,85
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Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031
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Coltellino tascabile in acciaio inox e legno con 
chiusura di sicurezza. Fornito in scatola.

 � 84 x 11 x 24 mm | Scatola: 94 x 33 x 16 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,85 5,76 5,67 5,53 5,38

Coltellino tascabile in acciaio inox e legno con 
chiusura di sicurezza e clip.

 � 115 x 16 x 36 mm
 � LSR - 60 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,96 7,84 7,72 7,52 7,32

Coltellino tascabile in acciaio inox e legno con 
chiusura di sicurezza.

 � 110 x 19 x 30 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,58 7,47 7,35 7,16 6,97
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133
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Kit outdoor in acciaio inossidabile 
e metallo. Kit composto da coltellino 
multifunzione (11 funzioni), bussola e torcia 
(include 3 pile AG1). Fornito in custodia 600D.

 � Custodia: 55 x 100 x 34 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 6,40 6,30 6,21 6,05 5,89

Coltello multifunzione in acciaio inox e metallo 
con mini torcia a LED. Il coltello ha 11 funzioni, 
inclusa una mini torcia a LED. Include 
3 batterie AG10.

 � 90 x 20 x 27 mm
 � LSR - 40 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 3,96 3,90 3,84 3,74 3,64

Kit outdoor in acciaio inossidabile, metallo 
e alluminio. Kit composto da coltellino 
multifunzione (11 funzioni) e una torcia 
(include 3 pile AAA). Fornito in custodia 600D.

 � Custodia: 84 x 120 x 25 mm
 � TRS - 45 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 6,28 6,19 6,09 5,93 5,78
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Wild — 94040
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Coltello multifunzione in acciaio inox con 
12 pezzi e moschettone. Fornito in confezione 
regalo.

 � 89 x 16 x 32 mm | Scatola: 104 x39 x 20 mm
 � LSR - 25 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,40 6,30 6,21 6,05 5,89

Coltello in acciaio inox e legno con 
moschettone. Fornito in scatola.

 � 115 x 13 x 26 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,44 6,34 6,25 6,09 5,92

Coltello da caccia in acciaio inossidabile 
e legno fornito in confezione di nylon.

 � 300 x 19 x 60 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 27,70 27,42 27,01 26,59 26,04
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Payton — 94510

Balic — 94501

Grafit Colour — 91725

Grafit — 91768
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Taglierino con meccanismo di bloccaggio di sicurezza 
e cappuccio removibile per la regolazione della lama. 
Taglierino con corpo colorato.

 � 155 x 30 x 10 mm
 � PDP - 120 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,40 0,40 0,39 0,38 0,36

Taglierino con meccanismo di bloccaggio di sicurezza 
e cappuccio removibile per la regolazione della lama. 
Taglierino con corpo colorato.

 � 130 x 20 x 8 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Un. 1 10 2500 5000 10000
€ 0,26 0,26 0,25 0,25 0,24

Matita da carpentiere in grafite, non temperata.
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,14 0,14 0,14 0,13 0,13

Matita da carpentiere in grafite, non temperata.
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,14 0,14 0,14 0,13 0,13
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Verbier — 94192 Kaprun — 94147

Belpiano — 94159

Garmisch — 94185 Groden — 94155
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Coltellino multiuso con 5 funzioni in ABS e metallo.
 � 59 x 17 x 8 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 1,22 1,19 1,17 1,14 1,09

Coltellino multifunzione in acciaio inossidabile 
e metallo con 11 funzioni.

 � 90 x 25 x 18 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,59 2,55 2,51 2,45 2,38

Coltellino multifunzione in acciaio inossidabile 
e legno con 5 funzioni.

 � 90 x 25 x 12 mm
 � LSR - 50 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,11 2,08 2,05 1,99 1,94

Coltellino tascabile in acciaio inossidabile e metallo.
 � 75 x 26 x 6 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 1,99 1,95 1,91 1,86 1,79

Coltellino multifunzione in acciaio inossidabile 
e plastica con 13 funzioni.

 � 90 x 20 x 17 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,66 2,62 2,58 2,51 2,45



LT

242

105

Magnum  — 94022 Dunito — 94016

170

114105 127

—
Magnum 

94022

Pinza pieghevole con strumenti multifunzione 
in acciaio inox e legno, con 19 funzioni. Fornito 
in una borsa di poliestere.

 � Custodia: 140 x 30 x 65 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,20 15,05 14,82 14,59 14,29

Mini pinza pieghevole multifunzione in acciaio 
inox e alluminio con 9 funzioni. Fornito in una 
borsa 600D.

 � Chiusa: 35 x 70 x 18 mm | 
Custodia: 50 x 90 x 20 mm

 � PDP - 25 x 4 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,64 5,56 5,47 5,33 5,19
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Set di utensili in acciaio carbonio 
e PE da 45 pezzi. Fornito in valigetta.

 � 220 x 115 x 55 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,50 12,25 12,00 11,69 11,25

Set di utensili da 32 pezzi. Fornito con una 
custodia 600D con cerniera.

 � 158 x 108 x 37 mm
 � STI - Ø22 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 8,50 8,37 8,25 8,03 7,82
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Set di cacciaviti in ABS con clip, 4 LED 
e 5 diverse punte removibili. Include 2 pile AAA.

 � 90 x 30 x 35 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 3,96 3,90 3,84 3,74 3,64

Set di cacciaviti a sfera con 8 diverse 
punte rimovibili. Strumento pratico con clip 
e possibilità di riporre le parti sulla parte 
superiore del corpo con un coperchio.

 � Ø16 x 109 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 1,66 1,63 1,59 1,55 1,49

Mini set di cacciaviti in metallo con 3 diverse 
punte rimovibili con la possibilità di riporre 
le parti sulla parte superiore del corpo con 
un coperchio. Portachiavi incluso

 � Ø13 x 75 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,40 1,37 1,34 1,31 1,26

Set mini cacciaviti PS con 4 diverse punte 
rimovibili con possibilità di riporre le parti nel 
corpo.

 � 92 x 22 x 13 mm
 � SCR - 55 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,86 0,84 0,83 0,80 0,77



LT

245

Roglic — 94009
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Kit da 11 utensili per la bicicletta. Contiene: 2 leve per 
pneumatici, 6 toppe per pneumatici, tubetto di colla 
e raspa. Fornito in custodia di 600D.

 � Custodia: 95 x 120 x 36 mm
 � TRS - 50 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,98 7,86 7,74 7,54 7,34

Set di 2 fari in ABS, con 2 LED rossi e 2 LED bianchi con 
funzione flash. Include 4 batterie al litio CR 2025. Set 
fornito in scatola.

 � 80 x 52 x 22 mm
 � PDP - 17 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,30 3,25 3,20 3,12 3,04

Borsa per bicicletta in 600D con 3 fasce 
regolabili.

 � 230 x 200 x 60 mm
 � TRS - 90 x 45 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,18 3,13 3,08 3,01 2,93

Per gli amanti 
dello sport 

Scegli l’attrezzo migliore 
per la tua bici.
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Raschiaghiaccio con manico e spazzola.
 � 400 x 70 x 100 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,93 1,89 1,85 1,80 1,73

Raschiaghiaccio con guanto.
 � 165 x 270 x 13 mm
 � PDP - 95 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,64 1,61 1,57 1,53 1,48

Raschiaghiaccio con punta in gomma.
 � 109 x 120 x 3 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Raschiaghiaccio in plastica translucida.
 � 108 x 224 mm
 � PDP - 50 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Parchimetro in plastica con raschietto.
 � 118 x 7 x 155 mm
 � STI - 90 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99
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Flashmer — 94759

108

107

107

Dig — 94760

103

Parasole per parabrezza auto in schiuma PE, 
foderato con 1 foglio di alluminio e 2 ventose.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,40 2,35 2,30 2,24 2,16

Parasole per parabrezza auto in PE Bubble, foderato 
con 1 foglio di alluminio fronte e retro e 2 ventose.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,40 3,35 3,30 3,21 3,13

Martello di emergenza con magnete, taglierino per 
cinture di sicurezza e luce flash con 1 LED bianco 
e 3 LED rossi. Include 2 pile AA. Fornito con scatola.

 � Ø38 x 193 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,50 6,40 6,31 6,14 5,98

Paletta pieghevole in metallo con bussola e manico 
in gomma, pratica e compatta. Utile per la rimozione 
della neve. Fornita con custodia in poliestere 600D

 � Piegato: 160 x 100 mm | Aperto: 420 x 100 mm
 � LSR - 80 x 10 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,70 5,61 5,53 5,39 5,24
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Emil — 98111 Oren — 23200
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Porta badge in alluminio con cordino, 
ideale per borse da viaggio.

 � 80 x 42 x 2 mm
 � LSR - 65 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,19 1,17 1,14 1,11 1,07

Gancio con moschettone, ideale per appendere 
il bagaglio a mano in valigia.

 � 44 x 130 x 18 mm 
 � PDP - Ø33 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Targhetta di identificazione in PVC, ideale per 
borse da viaggio.

 � 248 x 38 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,62 0,60 0,59 0,58 0,55

Targhetta di identificazione in PP, ideale per 
borse da viaggio.

 � 87 x 50 x 4 mm
 � LSR - 50 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,30 0,30 0,29 0,28 0,27

Porta badge a forma di valigia con 
cordino, ideale per borse da viaggio.

 � 55 x 74 x 3 mm
 � SCR - 45 x 40 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,31 0,30 0,29 0,29 0,28
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127

119

119

119

128105104

106103

Lucchetto in metallo con combinazione numerica.
 � 36 x 38 x 9 mm 
 � LSR - 10 x 23 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,66 1,63 1,59 1,55 1,49

Mini bilancia digitale in ABS. Peso massimo: 40 kg. 
Ideale per valigie. Include una pula CR2032.

 � 37 x 100 x 27 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,60 4,53 4,46 4,35 4,23

Cinghia regolabile in tessuto per trolley da viaggio.
 � 50 x 1730 mm 
 � DGL - 50 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,08 2,05 2,02 1,97 1,91

Portadocumenti da viaggio in 600D con 
2 scompartimenti interni e tasca trasparente per 
etichette. Chiusura in velcro.

 � 275 x 140 mm
 � TRS - 120 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,39 1,36 1,33 1,30 1,25
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Harper — 94855 Troye — 98114
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Spazzolino da denti in PP con custodia protettiva, 
pratico da portare in viaggio.

 � Chiuso: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 70 x 10 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,37 0,36 0,36 0,35 0,33

Tappi per orecchie in schiuma di PU. Forniti in scatola 
di PVC. Non sono da considerarsi dispositivi protettivi 
in ambito professionale.

 � Ø14 x 26 mm | Scatola: 35 x 35 x 15 mm
 � SCR - 16 x 16 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,38 0,37 0,37 0,36 0,34

Cuscino da viaggio gonfiabile per sostegno della 
cervicale, morbido al tatto. Fornito con scatola.

 � Vuoto: 425 x 275 mm | Custodia: 175 x 115 mm
 � SCR - 100 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,51 1,48 1,45 1,41 1,36

Mascherina da notte in 190T con interno imbottito.
 � 185 x 90 mm
 � TRS - 100 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,45 0,44 0,44 0,42 0,41
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Bilbo — 94879 Travelx — 98197
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Kit da cucito pratico e leggero da portare in viaggio. Kit da cucito 
composto da 2 spilli, 3 aghi, 1 pinzetta, 1 forbice, 1 filo, 1 spilla 
baby, 2 bottoni, 2 staffe e 6 rotoli di filo in vari colori. Fornito 
in custiodia rigida.

 � 70 x 21 x 65 mm 
 � DGL - 38 x 21 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,30 1,27 1,25 1,22 1,17

Set da viaggio che include un cuscino gonfiabile per 
il collo, una maschera per dormire, tappi per le orecchie 
(non sono dispositivi di protezione individuale) e 1 paio di calzini. 
Fornito con borsa in 190T.

 � Custodia: 150 x 200 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,34 4,27 4,21 4,10 3,99
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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Sacchetto ermetico per cosmetici. PVC. Adatto per 
il trasporto in cabina di aereo.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacità < 1 Litro
 � SCR - 110 x 110 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,59 0,58 0,57 0,56 0,53

Sacchetto ermetico per cosmetici in PVC. Include 
3 flaconcini (2 x 65 ml e 60 ml), 1 vaporizzatore (80 ml) 
e 1 imbuto. Adatto per il trasporto in cabina.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,38 2,34 2,31 2,25 2,19
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Portabiti in TNT (70 g/m²) con cerniera 
e impugnatura per un facile trasporto.

 � 600 x 1000 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,78 2,74 2,70 2,63 2,56

Portabiti in TNT (80 g/m²).
 � 650 x 1090 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,24 3,19 3,14 3,06 2,98

Borsa portascarpe in tessuto non 
tessuto (80 g/m²) con coulisse per 
chiudere.

 � 360 x 420 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,80 0,78 0,77 0,75 0,72

Set per pulizia scarpe da 6 pezzi.
 � Ø98 x 56 mm
 � LSR - Ø65 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,18 3,13 3,08 3,01 2,93

Calzascarpe in PS con foro per essere appeso.
 � 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,26 0,25 0,25 0,24 0,23
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Gioco del domino in scatola di legno.
 � 146 x 50 x 30 mm
 � LSR - 100 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,18 1,15 1,13 1,10 1,06

Gioco mikado in scatola di legno.
 � 193 x 45 x 26 mm
 � LSR - 100 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,08 1,06 1,04 1,01 0,97

Mazzo di 54 carte su carta plastificata. Fornito 
in scatola rigida.

 � 100 x 70 x 20 mm
 � PDP - 70 x 40 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 1,15 1,13 1,10 1,07 1,03

Confezione di 54 carte plastificate in scatola 
di carta.

 � 89 x 59 x 17 mm
 � SCR - 45 x 70 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,68 0,67 0,65 0,64 0,61
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Set da gioco 2 in 1 con mazzo di carte e dadi. Fornito 
in scatola di legno.

 � 103 x 97 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,64 2,60 2,56 2,49 2,43

Set di giochi per tutta la famiglia: 4 in 1. La scatola 
di legno include: domino, mikado, un mazzo di carte 
e dadi.

 � 190 x 138 x 31 mm
 � LSR - 120 x 160 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,44 5,36 5,28 5,14 5,00

Gioco di legno con 54 pezzi. Fornito 
in scatola di cartone e con sacca 
personalizzabile in cotone.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,98 4,91 4,83 4,71 4,58
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Coppia di battimani gonfiabili.
 � 600 x 100 mm
 � SCR - 270 x 70 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,31 0,30 0,30 0,29 0,28

Battimano a forma di mano.
 � 85 x 185 x 19 mm
 � PDP - Ø25 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,41 0,40 0,40 0,39 0,38

Braccialetto antifurto di raso con chiusura di sicurezza.
 � 320 x 15 mm
 � SCR - 200 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,27 0,27 0,26 0,26 0,25

Torcia in ABS e AS con 2 LED, 3 modalità di luce, 
incluso effetto forforescente. Include 3 pile 
LR41.

 � 22 x 18 x 120 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,60 1,57 1,53 1,49 1,44
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Volei — 98711 Andrei — 98710
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Pallone da calcio.
 � Misura 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,28 6,19 6,09 5,93 5,78

Pallone da calcio.
 � Misura 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,90 5,81 5,72 5,58 5,43

Pallone da pallavolo.
 � Misura 5
 � TRS - 60 x 35 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,18 6,09 5,99 5,84 5,69

Pallone da calcio.
 � Misura 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,28 6,19 6,09 5,93 5,78
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Balade — 94751

Trotte — 95103
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Dispensatore di sacchetti in ABS con 20 sacchetti 
di plastica per cani. Contiene torcia a LED 
e moschettone. Include 3 batterie LR1130.

 � Porta sacchetti: Ø40 x 100 mm | 
Sacchetti: 265 x 310 mm

 � PDP - 50 x 8 mm
Un. 1 50 100 500 2500
€ 1,64 1,61 1,57 1,53 1,48

Dispensatore di sacchetti igienici in PP con 
20 sacchetti igienici in PE per cani. Dispensatore 
a forma di osso.

 � Chiuso: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,94 0,92 0,90 0,88 0,85
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Thermos in bambù e acciaio inossidabile a doppio strato 
con infusore per il tè e capacità fino a 430 ml. Fornito 
in scatola regalo.

 � Ø69 x 207 mm | Scatola: 72 x 210 x 72 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 15,90 15,66 15,42 15,03 14,63

Borraccia in vetro borosilicato con doppio strato e tappo 
in bamboo. Include due infusori in acciaio inossidabile. 
La borraccia ha una capacità fino a 490 ml. Adatta alla 
lavastoviglie, rimuovendo il tappo. Fornito in scatola di carta 
kraft.

 � Ø72 x 234 mm
 � SCR - Ø50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 15,98 15,82 15,58 15,34 15,02

Bicchiere da viaggio in vetro borosilicato, doppio 
strato e tappo in bamboo. Capacità fino a 350 ml. 
Ideale per liquidi freddi o caldi, avendo un tappo 
isolante in silicone che ne facilita il trasporto evitando 
versamenti. Adatto al microonde e alla lavastoviglie, 
rimuovendo il tappo. Fornito in scatola di carta kraft.

 � Ø91 x 119 mm
 � SCR - Ø60 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 8,10 7,98 7,86 7,65 7,45

Bicchiere da viaggio in vetro borosilicato e doppio 
strato con tappo in bamboo.Bicchiere con capacità 
fino a 250 ml, ideale per liquidi freddi o caldi, avendo 
un tappo isolante in silicone che ne facilita il trasporto 
evitando versamenti. Adatto al microonde, alla 
lavastoviglie, rimuovendo il tappo. Fornito in scatola 
di carta kraft.

 � Ø89 x 91 mm
 � SCR - Ø60 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 7,24 7,13 7,02 6,84 6,66

Anello in silicone

Doppio corpo

Anello in silicone

Doppio corpo
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Williams — 94669 Raise — 94646
Bottiglia in vetro borosilicato con 
tappo a vite in PP. Bottiglia con finitura 
opaca sfumata e manico in silicone sul 
coperchio. Capacità fino a 470 ml. Fornito 
in una scatola di cartone.

 � Ø60 x 210 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,20 5,12 5,04 4,91 4,78

Borraccia sportiva in vetro e acciaio 
inossidabile con laccetto sul tappo 
per un facile trasporto. Capacità fino 
a 520 ml. Fornita in custodia morbida.

 � Ø65 x 225 mm
 � PDP - 25 x 35 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48
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Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Borraccia sportiva in vetro borosilicato con tappo 
a vite in PP da 380 ml, con protezione in silicone. 
Fornita in scatola.

 � Ø58 x 191 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,96 6,86 6,75 6,58 6,40

Borraccia in vetro borosilicato con 
tappo in bambù e protezione in silicone. 
Ha una capacità di 600 ml. Fornita 
in scatola di cartone.

 � Ø68 x 231 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,70 9,55 9,41 9,17 8,92

Vetro borosilicato 

Molto più resistente del vetro convenzionale, 
ha una maggiore durata. Inoltre, resiste 
meglio alle temperature e mantiene 
il tuo drink come più ti piace.
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Latte — 94067

Cinnamon — 94626 Canna — 94638

103114 105 119 119 124 128114

105103 106114 128 109

Tazza da viaggio con coperchio in fibra di bambù 
(50%) e PP (50%), con capacità fino a 380 ml. La tazza 
contiene una fascia in silicone per facilitare il trasporto 
di bevande calde. Può verificarsi trasferimento di calore.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 1,78 1,75 1,73 1,68 1,64

Bicchiere da viaggio in fibra de bambù, lolla 
di riso e melamina. Con fascia e coperchio 
di silicone per facilitarne il trasporto. 
Capacità fino a 450 ml. 

 � Ø96 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,37 3,32 3,27 3,18 3,10

Bicchiere da viaggio in fibra di bambù e PP, con fascia 
di silicone per facilitarne il trasporto. Possiede una chiusura 
in silicone sulla parte superiore che ruota per coprire 
l’apertura ed evitarne versamenti. Capacità fino a 500 ml.

 � Ø95 x 140 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,24 3,19 3,14 3,06 2,98

Fibra di bambú

Fibra di bambú

Fibra di bambú

Buccia 
di riso
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Bicchiere da viaggio in vetro con capacità fino 
a 330 ml. Il bicchiere possiede una fascia in silicone 
per facilitare il trasporto di bevande calde. Può 
verificarsi il passaggio di calore. 

 � Ø80 x 125 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 4,98 4,91 4,83 4,71 4,58

Bicchiere da viaggio pieghevole in silicone con tappo 
in PP. Contiene un manico sul tappo. Bicchiere con 
capacità fino a 250 ml.

 � Ø88 x 85,5 mm
 � DOM - Ø64 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,10 2,06 2,02 1,96 1,89

Bicchiere pieghevole 

Pratico e facilmente trasportabile, 
unisce semplicità e funzionalità.
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Bicchiere in fibra di riso e PP con finitura opaca. 
Capacità fino a 400 ml.

 � Ø88 x 102 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,22 1,20 1,18 1,14 1,10

Bicchiere da viaggio in fibra di bambù e PP con 
coperchio e capacità fino a 450ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,14 2,11 2,08 2,02 1,97

Fibra di bambúFibra di riso

Fibra di riso 
Frutto della trasformazione della lolla di riso dopo 
la raccolta, la fibra di riso permette di creare 
prodotti leggeri e resistenti, sfruttando questo 
materiale naturale e biodegradabile.
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Tazza da viaggio con coperchio in fibra di bambù 
(50%) e PP (50%), con capacità fino a 380 ml. La tazza 
contiene una fascia in silicone per facilitare il trasporto 
di bevande calde. Può verificarsi trasferimento di calore.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,38 2,34 2,31 2,25 2,19

Bicchiere da viaggio. Fibra di bambù e PP. Con 
coperchio. Capacità fino a 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,10 2,07 2,04 1,98 1,93

Bicchiere da viaggio con coperchio in fibra di bambù 
e PP, con capacità fino a 450 ml. Include una 
cannuccia retrattile. Può verificarsi trasferimento 
di calore nel caso di bevande calde.

 � Ø93 x 135 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,24 2,20 2,15 2,09 2,02

Fibra di bambú

Fibra di bambú Fibra di bambú
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Set di thermos e tazze in acciaio inossidabile. Il set comprende 
2 tazze, con una capacità fino a 200 ml, una bottiglia a doppio 
corpo, con una capacità fino a 500 ml e una borsa 600D con 
manico regolabile.

 � Borsa: 155 x 250 x 90 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 16,90 16,73 16,48 16,22 15,89

Termos da 750 ml in acciaio inox con 
2 tazze, fornito in scatola.

 � Ø86 x 310 mm
 � LSR - 30 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,80 13,66 13,46 13,25 12,97

Thermos in acciaio inossidabile a doppio 
strato e PP con tazza. Capacità fino 
a 490 ml. Fornito in scatola.

 � Ø68 x 247 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,68 10,52 10,36 10,09 9,83

Termos da 1000 ml in acciaio inox 
a doppia parete fornito in scatola.

 � Ø82 x 330 mm
 � LSR - 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,18 11,07 10,90 10,73 10,51
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Thermos in acciaio inox, con doppio corpo. Capacità fino 
a 500 ml. Fornito in scatola.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,68 6,58 6,48 6,31 6,15

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato 
e capacità fino a 500 ml. Fornito in scatola.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,60 6,50 6,40 6,24 6,07

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato, infusore 
per il tè e capacità fino a 470 ml. Fornito in scatola 
regalo.

 � Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm
 � LSR - 20 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,80 11,62 11,45 11,15 10,86
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Borraccia sportiva in alluminio e AS con coperchio 
e impugnatura per un facile trasporto. Capacità fino 
a 650 ml

 � Ø66 x 250 mm
 � LSR - 20 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,50 5,42 5,34 5,20 5,06

Borraccia sportiva in alluminio con tappo 
in PP e laccetto in silicone per facilitarne 
il trasporto. Con capacità fino a 660 ml.

 � Ø65 x 228 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 3,90 3,84 3,78 3,69 3,59

Borraccia sportiva in alluminio e PP con bocchino 
flessibile a cannuccia (interno). Capacità fino a 670 ml.

 � Ø73 x 217 mm
 � LSR - 25 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,98 4,91 4,83 4,71 4,58
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Show — 94550

Slater — 94062

Borraccia sportiva in acciaio inox con doppia parete 
e tappo con sistema a vacuo. Ha una capacità 
di 510 ml ed è fornita in scatola di cartone

 � Ø67 x 255 mm
 � SCR - 160 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 8,50 8,37 8,25 8,03 7,82

Borraccia sportiva in alluminio con forma triangolare 
e tappo in PP. Con capacità fino a 600 ml.

 � Ø75 x 158 mm
 � LSR - 40 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,64 4,57 4,50 4,38 4,27
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Borraccia sportiva in alluminio con finitura 
opaca. Include moschettone. Capacità 
fino a 800 ml.

 � Ø73 x 259 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,24 4,18 4,11 4,01 3,90

Borraccia sportiva in alluminio con moschettone. 
Capacità fino a 400 ml.

 � Ø66 x 176 mm
 � LSR - 35 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 2,27 2,24 2,20 2,15 2,09

Tazza in acciaio inox con manico sagomato e funzione 
moschettone. Capacità fino a 230 ml.

 � Ø70 x 82 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 4,30 4,24 4,17 4,06 3,96
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Beane — 94063
Borraccia sportiva in alluminio con tappo in acciaio 
inossidabile. Con capacità fino a 500 ml.

 � Ø67 x 255 mm
 � LSR - 25 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,18 4,12 4,05 3,95 3,85

Colorato metallizzato 

Scegli il colore più adatto al tuo marchio!
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Bicchiere da viaggio termico con doppio corpo in acciaio 
inossidabile e finitura opaca. Capacità fino a 400ml. 
Fornito in scatola individuale.

 � Ø88 x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,60 9,46 9,31 9,07 8,83

Bicchiere da viaggio termico con doppio corpo in acciaio 
inossidabile e finitura opaca. Capacità fino a 400 ml. 
Fornito in scatola individuale.

 � 88 mm x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,80 9,65 9,51 9,26 9,02

Bicchiere da viaggio da 510 ml a doppio strato in acciaio 
inox. fornito in scatola bianca.

 � Ø87 mm x 151 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 7,14 7,03 6,93 6,75 6,57
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Bottiglia in acciaio inossidabile con 
una capacità fino a 540 ml. Include 
coperchio con manico in bambù 
e acciaio inossidabile. Fornito 
in scatola.

 � Ø68 x 192 mm
 � LSR - 25 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,90 9,75 9,60 9,36 9,11

Tazza da viaggio con doppio corpo in acciaio inox. 
Contiene coperchio con sistema di apertura e chiusura 
facile e silicone antiscivolo sul corpo per un facile 
trasporto. Bicchiere con capacità fino a 410 ml. Fornito 
in scatola.

 � Ø84 x 153 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,80 9,65 9,51 9,26 9,02

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile a doppio 
strato e PP, con coperchio con sistema salvagoccia, 
base antiscivolo e capacità fino a 470 ml. Fornito 
in scatola regalo.

 � Ø80 x 198 mm | Boîte: 82 x 202 x 82 mm
 � LSR - 20 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,02 12,82 12,63 12,30 11,98
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Tazza da viaggio con doppio corpo e coperchio in acciaio 
inossidabile con una capacità fino a 450 ml. Fornito 
in scatola

 � Ø85 x 145 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 5,96 5,87 5,78 5,63 5,48

Tazza da viaggio in acciaio inox e PP con doppio corpo. 
Copertura con sistema di apertura e chiusura facilitata. 
Capacità fino a 420 ml. Fornito in scatola.

 � Ø81 x 167 mm
 � LSR - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 3,70 3,64 3,59 3,50 3,40

Bicchiere da viaggio in PP e PS con doppio corpo 
e coperchio con sistema di apertura e chiusura 
facilitato. Corpo rimovibile per la personalizzazione 
degli interni. Capacità 520 ml. Fornito in scatola.

 � Ø86 x 168 mm
 � DGL - 136 x 220 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 3,90 3,84 3,78 3,69 3,59

Bicchiere da viaggio in PP con doppio corpo e coperchio 
con sistema di facile apertura e chiusura. Capacità fino 
a 450 ml.

 � Ø85 x 170 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,92 2,88 2,83 2,76 2,69
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile e PP a doppio 
strato, con coperchio, base antiscivolo e capacità fino 
a 520 ml. Fornito in scatola regalo.

 � Ø84 x 190 mm
 � PDP - 15 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 5,98 5,89 5,80 5,65 5,50

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile 
e PP a doppio strato, con coperchio, base 
antiscivolo e capacità fino a 520 ml. Fornito 
in scatola regalo.

 � Ø72 x 184 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 6,24 6,15 6,05 5,90 5,74

Tazza da viaggio in PP con coperchio 
e capacità fino a 420 ml. Fornita in scatola.

 � Ø80 x 170 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 2,84 2,80 2,75 2,68 2,61

Tazza da viaggio in acciaio inossidabile 
e PP con coperchio e capacità fino a 420 ml. 
Fornita in scatola.

 � Ø80 x 170 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,60 3,55 3,49 3,40 3,31

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile 
a doppio strato e PP, con coperchio, base 
antiscivolo e capacità fino a 310 ml.

 � Ø73 x 144 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 4,10 4,04 3,98 3,87 3,77
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

Borraccia sportiva in AS e PP con infusore per frutta 
e capacità fino a 740 ml. Fornita in scatola.

 � Ø70 x 247 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,30 5,22 5,14 5,01 4,88

Borraccia sportiva in AS con coperchio con beccuccio 
a cannuccia flessibile (interno) e facile da aprire. 
Capacità fino a 650 ml.

 � Ø73 x 214 mm
 � PDP - 190 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,48 4,41 4,35 4,23 4,12

Borraccia sportiva in Tritan™ ad apertura 
facilitata e con vano porta carte, con capacità 
fino a 800 ml. Fornito in scatola.

 � Ø80 x 260 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 8,10 7,98 7,86 7,65 7,45
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

Borraccia sportiva in AS con base in acciaio inossidabile. 
Il coperchio in PP e acciaio inossidabile contiene 
un isolante in silicone. La capacità della bottiglia è fino 
a 700 ml. Fornito in scatola.

 � Ø74 x 265 mm
 � SCR - 160 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,38 4,31 4,25 4,14 4,03

Borraccia sportiva in Tritan™ con coperchio con beccuccio 
a cannuccia flessibile (interno) e con sistema di apertura 
e chiusura facilitato. Contiene il supporto per smartphone 
e contiene fino a 750 ml.

 � Ø75 x 222 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,24 7,13 7,02 6,84 6,66
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Borraccia sportiva in acciaio inox e AS con maniglia che 
collega la bottiglia al tappo. Capacità fino a 600 ml

 � Ø71 x 215 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,44 4,37 4,31 4,20 4,08

Borraccia sportiva in PS e PE con capacità fino 
a 500 ml.

 � Ø70 x 230 mm
 � SCR - 150 x 150 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 3,78 3,72 3,67 3,57 3,48

Borraccia sportiva in Tritan™ con impugnatura sul 
coperchio per un facile trasporto. Capacità fino 
a 510 ml.

 � Ø68 x 203 mm
 � SCR - 140 x 70 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,24 4,18 4,11 4,01 3,90

Borraccia sportiva in PP e PS con capacità fino 
a 600 ml.

 � Ø67 x 245 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,73 2,68 2,62 2,55 2,46
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Borraccia sportiva in Tritan™ con capacità fino a 790 ml.
 � Ø71 x 246 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,40 5,32 5,24 5,10 4,97

Borraccia sportiva in PETG con beccuccio push-pull 
e tappo trasparente. Capacità fino a 1.250 ml

 � Ø110 x 230 mm
 � STI - 40 x 70 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,63 6,53 6,43 6,27 6,10

Borraccia sportiva in PS e ABS con boccaglio push-pull, 
vaporizzatore e maniglia per un facile trasporto. 
Capacità fino a 600 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � SCR - 190 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,28 6,19 6,09 5,93 5,78

Capacità superiore 
a 1 litro
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

Borraccia sportiva in LDPE con bocchino con 
sistema push-pull. Bottiglia con capacità fino 
a 680 ml. Prodotto in Europa.

 � Ø76 x 215 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 2,38 2,34 2,31 2,25 2,19

Borraccia sportiva in HDPE con boccaglio “push-pull” 
sul tappo e capacità fino a 530 ml.

 � Ø67 x 191 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 1,35 1,32 1,30 1,26 1,22

Tazza in SAN con coperchio e cannuccia. 
Capacità fino a 550 ml.

 � Ø81 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,40 2,38 2,34 2,30 2,26
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Borraccia pieghevole con tre strati in PET, 
PA e PE con una capacità fino a 770 ml. La borraccia 
ha un coperchio in PP.

 � 158 x 286 x 75 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,85 0,83 0,82 0,79 0,77

Bottiglia pieghevole in PE con beccuccio con sistema 
push-pull. Contiene un coperchio trasparente 
e un moschettone. Capacità fino a 460 ml.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 0,84 0,82 0,81 0,79 0,76

Bottiglia pieghevole con moschettone e tappo, con una 
capacità fino a 460 ml, disponibile in colori metallizzati.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 5000
€ 0,85 0,83 0,81 0,79 0,76

Bottiglie pieghevoli con 
manico o moschettone
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Tazza in ceramica con 350 ml di capacità. 
Ideale per la sublimazione. Fornita in scatola.

 � Ø82 x 95 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
 � DUV - 190 x 80 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,12 3,07 3,03 2,95 2,87

Tazza in ceramica ideale per 
la sublimazione con una capacità fino 
a 350 ml. Fornito in scatola.

 � Ø83 x 98 mm | 
Scatola: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 140 x 55 mm
Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,24 2,21 2,17 2,12 2,06

Tazza in ceramica con smalto termosensibile 
e con capacità fino a 350ml. La tazza è adatta alla 
sublimazione circolare e la stampa apparirà dopo aver 
versato una bevanda calda all’interno della tazza. 
Fornita in scatola individuale.

 � Ø83 x 97 mm | Scatola: 120 x 88 x 102 mm
 � SUB - 200 x 85 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 4,00 3,94 3,88 3,78 3,68

Tazza in ceramica con finitura metallica e capacità fino 
a 350 ml. Non adatto per microonde. Fornito in scatola.

 � Ø82 x 96 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 3,58 3,53 3,47 3,38 3,29

Bevande fredde

Bevande calde
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Tazza in ceramica con gessetto. Capacità fino a 350 ml.

 � Ø81 x 96 mm | Scatola: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48

Tazza in ceramica con finitura neon opaca e capacità 
fino a 350 ml. La finitura esterna di questa tazza ricrea 
l’effetto ardesia e consente di scrivere con il gesso 
(non incluso). Fornito in scatola.

 � Ø83 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 3,64 3,59 3,53 3,44 3,35

Dai le ali alla tua 
creatività 

Con le nostre tazze personalizzabili, 
puoi creare un design diverso per 
ogni giorno. Infinite possibilità 
a distanza di un gessetto.
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Tazza in porcellana da 450 ml fornita in scatola. 
Prodotto per uso non professionale.

 � Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 6,38 6,28 6,19 6,03 5,87

Tazza in ceramica con una capacità fino a 310 ml. 
Fornito in scatola.

 � Ø88 x 96 mm | Scatola: 112 x 89 x 102 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,78 2,74 2,70 2,63 2,56

Tazza in porcellana con capacità fino a 650 ml.
 � Ø98 x 144 mm
 � FIR - Ø35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,30 3,25 3,20 3,12 3,04
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Tazza in porcellana con idroglaze, finitura opaca e capacità 
fino a 450 ml. Fornito in scatola. Prodotto per uso non 
professionale.

 � Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 6,90 6,80 6,69 6,52 6,35

Tazza in porcellana con hidroglaze e capacità fino a 450 ml. 
Fornito in scatola. Prodotto per uso non professionale.

 � Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 6,70 6,60 6,50 6,33 6,16
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Tazza in porcellana con 350 ml di capacità. Fornita 
in scatola.

 � Ø82 x 100 mm | Scatola: 115 x 120 x 90 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48

Tazza in ceramica, con capacità fino a 370 ml e fornita 
in scatola.

 � Ø84 x 103 mm | Scatola: 90 x 120 x 87 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,03 2,98 2,94 2,86 2,79

Tazza in ceramica e 320 ml di capacità. Fornita 
in scatola.

 � Ø90 x 104 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,03 2,98 2,94 2,86 2,79
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Tazza in ceramica da 360 ml fornita in scatola.

 � Ø88 x 84 mm | Scatola: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,03 2,98 2,94 2,86 2,79

Tazza in ceramica da 360 ml fornita in scatola.
 � Ø88 x 84 mm | Scatola: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,81 2,77 2,73 2,66 2,59
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

Tazza in ceramica da 270 ml fornita in scatola.
 � Ø82 x 86 mm | Scatola: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 50 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,40 2,36 2,33 2,27 2,21

Tazza in ceramica da 270 ml fornita in scatola.
 � Ø82 x 86 mm | Scatola: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 20 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48

Tazza in ceramica con 260 ml di capacità. 
Fornita in scatola.

 � Ø74 x 84 mm | Scatola: 88 x 100 x 78 mm
 � SCR - 140 x 55 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 1,82 1,78 1,75 1,70 1,64

Tazza in ceramica e 350 ml di capacità. 
Fornita in scatola.

 � Ø83 x 98 mm | 
Scatola: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 150 x 70 mm
Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,08 2,04 2,00 1,94 1,87

Tazza in ceramica con capacità fino a 350ml. 
Fornita in scatola.

 � Ø82 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,67 2,63 2,59 2,52 2,46
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Tazza in ceramica, con capacità fino a 370 ml e fornita 
in scatola.

 � Ø90 x 85 mm | Scatola: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,03 2,98 2,94 2,86 2,79

Tazza in ceramica, con capacità fino a 370 ml e fornita 
in scatola.

 � Ø90 x 85 mm | Scatola: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,02 2,97 2,93 2,85 2,78

Tazza in ceramica, con capacità fino a 320 ml e fornita 
in scatola.

 � Ø81 x 98 mm | Scatola: 96 x 86 x 105 mm
 � SCR - 155 x 55 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,84 2,80 2,75 2,68 2,61

Tazza in porcellana da 320 ml fornita in scatola.
 � Ø81 x 98 mm | Scatola: 96 x 86 x 105 mm
 � PDP - Ø30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,54 2,50 2,46 2,40 2,34
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Bicchiere da viaggio in porcellana con doppio corpo, 
coperchio in silicone e capacità fino a 280 ml. 
Fornito in scatola.

 � Ø86 x 122 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 5,98 5,89 5,80 5,65 5,50

Set 2 in 1 da tè in ceramica. Il set include una 
teiere con filtro in acciaio inox (430 ml) e una 
tazza con capacità fino a 260 ml.

 � Ø113 x 140 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,20 11,09 10,92 10,75 10,53

Servizio da tè in porcellana con una teiera con una 
capacità fino a 430 ml e una tazza con una capacità 
fino a 260 ml. Fornito in scatola.

 � 147 x 113 x 143 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 8,98 8,85 8,71 8,49 8,26
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Set di 2 tazze isotermiche in vetro con doppio corpo. 
Le tazze hanno una capacità fino a 350 ml. Fornito 
in confezione regalo personalizzabile.

 � Scatola: 195 x 125 x 95 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,30 13,17 12,97 12,77 12,50

Servizio da caffè in vetro con 2 tazzine isotermiche 
con doppio corpo e capacità fino a 75 ml. Fornito 
in confezione regalo personalizzabile.

 � Scatola: 133 x 65 x 65 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 8,78 8,69 8,56 8,43 8,25

Tazza e piattino in ceramica con capacità fino a 100 ml. 
Fornito in scatola.

 � Tazzina: Ø63 x 49 mm | Piattino: Ø118 x 20 mm | 
Scatola: 122 x 122 x 66 mm

 � PDP - 20 x 15 mm
Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,02 2,97 2,93 2,85 2,78
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Tazza in vetro con una capacità fino a 390 ml. 
Fornito in scatola.

 � Ø91 x 103 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 2,20 2,17 2,13 2,08 2,02

Tazza in vetro con smile sulla base e capacità fino 
a 280 ml. Fornito in scatola.

 � Ø79 x 81 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 1,66 1,63 1,59 1,55 1,49

Tazza in vetro effetto ghiacciato da 340 ml e fornita 
in scatola.

 � Ø80 x 97 mm | Scatola: 120 x 88 x 102 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 1,84 1,80 1,76 1,72 1,65
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Bordeaux — 94023
Set da vino in vetro conposto da tre pezzi: caraffa 
1600 ml e due bicchieri da 450 ml. Fornito in scatola.

 �  Scatola: 285 x 196 x 200 mm
 � SND - 60 x 30 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 23,50 23,27 22,91 22,56 22,09
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Set bottiglia tascabile in acciaio inossidabile 
(200 ml), imbuto e 4 bicchieri da 20 ml. 
Fornito in confezione regalo.

 � 189 x 40 x 168 mm
 � LSR - 17 x 17 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,24 10,14 9,98 9,83 9,63

Bottiglia tascabile in acciaio inossidabile con una 
capacità fino a 180 ml. Fornito in scatola.

 � 100 x 110 x 25 mm
 � LSR - Ø17 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,24 4,18 4,11 4,01 3,90

Set di 4 bicchieri in acciaio inossidabile con custodia per 
il trasporto in similpelle e con una capacità fino a 25 ml. 
Fornito in confezione regalo.

 � Ø44 x 62 mm | Scatola: 45 x 66 x 45 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Un. 1 25 100 500 1000
€ 4,10 4,04 3,98 3,87 3,77
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Scatola ermetica in vetro borosilicato e coperchio 
in bambù con guarnizione in silicone. Adatto per 
microonde e lavastoviglie, rimuovendo il coperchio. 
Fornito in scatola di carta kraft.

 � 198 x 68 mm
 � LSR - 120 x 80 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 11,10 10,99 10,82 10,66 10,43

Anello in silicone

Set di 2 posate da insalata in bambù. 
 � 300 x 60 mm
 � LSR - 200 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,24 2,20 2,15 2,09 2,02

Sacchetto portapane 100% cotone, con 
chiusura a coulisse.

 � 220 x 560 mm
 � TRS - 150 x 500 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 1,05 1,03 1,01 0,98 0,95
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Vassoio in bambù adatto per alimenti. Fornito in una 
scatola di carta kraft.

 � 255 x 130 x 18 mm | Scatola: 260 x 134 x 26 mm
 � LSR - 210 x 90 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,62 5,54 5,45 5,31 5,17

Set aperitivo in bambù con 2 ciotole pieghevoli 
in silicone. Fornito in una scatola di carta kraft.

 � Ciotole: 87 x 87 x 50 mm | Base: 347 x 168 x 19 mm | 
Scatola: 355 x 175 x 30 mm

 � LSR - 110 x 150 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 9,98 9,88 9,73 9,58 9,38

Vassoio in bambù con supporto per bicchiere, ideale per 
servire gli aperitivi. Fornito con fascetta di cartoncino.

 � 1500 x 1200 mm | Carta: 160 x 130 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,60 4,53 4,46 4,35 4,23
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Tagliere per formaggi in bambù.

 � 300 x 200 x 9 mm
 � LSR - 200 x 180 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,88 4,81 4,73 4,61 4,49

Tagliere per i formaggi in bambù.
 � 200 x 143 x 9 mm
 � LSR - 140 x 120 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,35 2,31 2,28 2,22 2,16

Tagliere in bambù, ideale per servire gli aperitivi, 
con cordoncino per appendere. Fornito con fascetta 
di cartoncino.

 � 420 x 134 x 7 mm | Fascetta: 260 x 135 x 10 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,40 5,32 5,24 5,10 4,97
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

macina spezie in acciaio inossidabile.
 � Ø27 x 153 mm
 � LSR - 30 x 8 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,84 4,77 4,69 4,57 4,45

Insalatiera in bambù.
 � 214 x 214 x 70 mm
 � LSR - 110 x 110 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,70 7,58 7,47 7,28 7,08

Oliera doppia con capacità fino a 50 ml e fino a 250 ml. 
Con due tappi in sughero e fornito in scatola regalo.

 � Scatola: 75 x 175 x 75 mm
 � PDP - 11 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 8,98 8,89 8,76 8,62 8,44
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Tagliere in bambù con coltello incluso. Fornito in una 
scatola di carta kraft.

 � 300 x 260 x 15 mm | Scatola: 307 x 267 x 21 mm
 � LSR - 180 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,20 15,05 14,82 14,59 14,29

Tagliere per formaggi in bambù e acciaio inossidabile, 
include 2 utensili. Questo tagliere personalizzabile 
é fornito con scatola in cartoncino.

 � 310 x 180 x 15 mm | Scatola: 316 x 186 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,40 12,28 12,09 11,90 11,66

Bambù  

Permette un design unico che 
rappresenta un impegno sostenibile.
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Set barbecue composto da 3 pezzi in acciaio 
inossidabile, completo di pinza, forchettone e spatola. 
Fornito in custodia di TNT con manici.

 � Custodia: 405 x 120 x 25 mm
 � LSR - 80 x 7 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 9,16 9,02 8,89 8,66 8,43

Set di posate pieghevolidi composto da 3 pezzi, 
un cucchiaio, una forchetta e un coltello, in acciaio inox. 
Fornito in una custodia in 600D.

 � Piegata: 92 mm | Aperta: 165 mm | 
Custodia: 80 x 110 mm

 � LSR - 50 x 6 mm
Un. 1 25 50 100 250
€ 6,80 6,70 6,60 6,43 6,26

Set di 4 coltelli in acciaio inossidabile e manico in legno. 
Fornito in scatola regalo. 

 � Scatola: 225 x 118 x 21 mm
 � LSR - 45 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,18 5,10 5,02 4,90 4,77

Set per barbecue composto da 2 utensili 
in bambú e acciaio inossidabile. Fornito 
in scatola di carta kraft.

 � Scatola: 340 x 115 x 25 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Un. 1 25 50 250 1000
€ 6,60 6,50 6,40 6,24 6,07
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Flare — 54142Grill — 54145
Set per barbecue composto da 5 utensili in legno e acciaio inox 
e un tagliere di bambù. Fornito in astuccio rigido in 210D.

 � Vassoio: 308 x 200 x 12 mm | Custodia: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 240 x 130 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 20,20 20,00 19,70 19,39 18,99

Set per barbecue composto da 3 utensili in legno 
e acciaio inox. Fornito in astuccio rigido in 210D. 

 � Custodia: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,90 10,79 10,63 10,46 10,25
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Scatola da tè in bambù con 4 scomparti e chiusura a calamita. 
La confezione del tè contiene 40 dosi individuali di tè delle Azzorre 
“Gorreana” (20 tè nero e 30 tè verde). Fornito in una scatola di carta 
kraft.

 � 160 x 160 x 78 mm | Scatola: 166 x 166 x 85 mm
 � LSR - 150 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 20,48 20,28 19,97 19,66 19,25

Scatola da tè in bambù, con 2 scomparti e chiusura magnetica. 
La confezione del tè contiene 20 dosi individuali di tè delle Azzorre“ 
Gorreana” (10 tè nero e 10 tè verde). Fornito in una scatola di carta 
kraft.

 � 160 x 87 x 78 mm | Scatola: 166 x 91 x 87 mm
 � LSR - 150 x 75 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,78 13,64 13,44 13,23 12,95

Deliziati con il tè più 
antico d’Europa.

OFFRIRE GORREANA 
È OFFRIRE LA STORIA CON AROMA.

Fondata nel 1883, la fabbrica di tè Gorreana, situata 
nelle Azzorre, è la più antica di tutta Europa a lavorare. 
I 45 ettari di piantagione sono gestiti dalla stessa famiglia 
da 5 generazioni.
 
Tè Gorreana, unione tra gusto, salute ed ecologia.
 
Il tè Gorreana è riconosciuto in tutto il mondo, essendo 
classificato come uno dei tè migliori e più puri al mondo.
 

TÈ NERO

Il tè nero Pekoe ha un sapore forte e molto aromatico. 
È prodotto dalla sostanziale ossidazione delle foglie 
della Camellia Sinensis, che le conferisce un colore 
scuro e rossastro. Contiene proprietà antiossidanti, 
neurostimolanti e caffeina.
 

TÈ VERDE

Il tè verde è ricco di tannino e ha un sapore delicato. 
Prodotto per vaporizzazione delle foglie di Camellia 
Sinensis, ha un aroma leggero e delicato. Contiene 
proprietà antiossidanti, snellenti, anticancerogene 
e antietà.



—  
Borba 

92819

—  
Jerome 

92883

HO

307

160

160

Jerome — 92883

Borba — 92819
Borsa in sughero per 1 bottiglia con 
2 manici e finestra sul davanti. Borsa 
ecologica ideale per fare regali.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 80 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 10,58 10,47 10,32 10,16 9,95

Saccetto portabottiglie 100% cotone 
(180g/m2) con chiusure a coulisse, 
anche questa in cotone.

 � 150 x 340 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,04 1,02 1,00 0,97 0,94
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Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Sottobicchiere quadrato in sughero con angoli 
arrotondati.

 � 100 x 100 x 5 mm
 � LSR - 80 x 80 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,35 0,34 0,33 0,33 0,31

Sottobicchiere in sughero.
 � Ø100 x 5 mm
 � LSR - Ø70 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,35 0,34 0,33 0,33 0,31

Set di 4 sottobicchieri in bambù. 
Fornito in scatola di carta kraft.

 � 115 x 115 x 35 mm | 
Sottobicchieri: 100 x 100 x 6 mm | 
Scatola: 119 x 121 x 56 mm

 � LSR - 80 x 80 mm
Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,96 4,89 4,81 4,69 4,56
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Set da vino in bambù e zinco. Include un cavatappi 
con coltellino, un termometro, un tappo e un collare 
salvagoccia.

 � 147 x 167 x 54 mm
 � LSR - 120 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,58 14,43 14,22 14,00 13,71

Set da vino con 4 utensili in legno e mettallo. Questo set 
include: cavatappi con coltellino, collare salvagoccia, 
versatore con tappo e un tappo. Fornito in confezione 
regalo in sughero.

 � Ø144 x 42 mm
 � LSR - Ø90 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,40 13,27 13,07 12,86 12,60

Set da vino in bambù e zinco. Include 
un cavatappi con coltellino multiuso, un collare 
salvagoccia, un versatore con tappo e un tappo.

 � 363 x 112 x 119 mm
 � LSR - 280 x 90 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 23,30 23,07 22,72 22,37 21,90
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Borsa termica colorata traslucida per 1 bottiglia.
 � 168 x 380 x 100 mm 
 � SCR - 100 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,46 1,45 1,42 1,40 1,37

Borsa per 1 bottiglia in TNT (80 g/m²).
 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 280 mm

Un. 1 100 250 2500 10000
€ 0,64 0,63 0,61 0,60 0,58

Borsa refrigerante per 1 bottiglia in PVC con 
manici di 35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,58 2,54 2,50 2,44 2,37

Fascia refrigerante in nylon 190T con 
chiusura in velcro.

 � 326 x 230 mm
 � TRS - 220 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,32 3,27 3,22 3,14 3,05
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Set da vino composto da 3 componenti in metallo: 
coltellino multiuso con apribottiglie, collare salvagoccia 
in metallo e cavatappi. Il set è fornito in una confezione 
regalo a forma di bottiglia con finitura gommata.

 � Ø63 x 236 mm 
 � LSR - 15 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,90 7,78 7,66 7,47 7,27

Set da vino in zinco che include tappo e cavatappi con 
coltellino multiuso. Fornito in scatola regalo.

 � 103 x 133 x 28 mm
 � SCR - 95 x 65 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,04 3,98 3,92 3,82 3,72

Set da vino composto da cavatappi con coltellino 
in alluminio e ABS e tappo per bottiglia in alluminio 
e silicone. Fornito in confezione regalo di cartone.

 � 95 x 145 x 30 mm 
 � LSR - 20 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,18 10,03 9,87 9,62 9,37
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Copertina menù in similpelle.

 � 235 x 315 x 9 mm
 � SCR - 180 x 250 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,98 4,91 4,83 4,71 4,58

Fascia termica in softshell per bottiglie con 
meccanismo auto-avvolgente. 

 � Aperta: 234 x 5 x 87 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,90 0,88 0,86 0,84 0,81

Tappo sottovuoto per bottiglia in ABS.
 � Ø48 x 73 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 2,24 2,21 2,17 2,12 2,06

Termometro digitale per vino in acciaio inox 
e ABS, per bottiglie con Ø65-80 mm. Include 
1 pila LR1130.

 � 75 x 80 x 40 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,56 7,45 7,33 7,14 6,96

Porta conto a forma di libro in similpelle con supporto 
interno per penna a sfera (non inclusa).

 � 125 x 181 x 7 mm
 � SCR - 100 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,62 2,58 2,54 2,48 2,41
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Cavatappi in metallo con apribottiglie e coltellino. 
 � 110 x 25 x 10 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,45 1,42 1,39 1,35 1,30

Cavatappi in metallo con apribottiglie, coltellino 
multiuso e spirale in acciaio inox.

 � 121 x 20 x 12 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,50 1,47 1,44 1,40 1,35

Cavatappi in legno con apribottiglie e coltellino. 
 � 109 x 25 x 8 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,80 1,77 1,73 1,69 1,62

Apribottiglie multiuso in acciaio inox e metallo con 
coltellino incluso.

 � 136 x 40 x 20 mm 
 � LSR - 40 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,51 1,48 1,45 1,41 1,36
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Apribottiglie con manico in legno.
 � 150 x 17 x 40 mm 
 � STI - 60 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,84 1,80 1,76 1,72 1,65

Miscelatore per cocktail in PS.
 � 35 x 180 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,12 0,11 0,11 0,11 0,10

Apribottiglie magnetico.
 � 50 x 105 x 5 mm
 � DGL - 25 x 60 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,41 0,40 0,39 0,38 0,37

Apribottiglie in alluminio con foro 
all’estremità per appendere.

 � 39 x 83 x 4 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Sottobicchiere con apribottiglie e con 
gomma antiscivolo alla base. 

 � 82 x 82 x 4 mm
 � SCR - 65 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,51 0,50 0,49 0,48 0,46
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Kit con cannuccia riutilizzabile in acciaio inox 
e spazzola per la pulizia. Fornito in una custodia 
in TNT (80g/m²) con chiusura a coulisse.

 � Cannuccia: Ø6 x 215 mm | Borsa: 60 x 265 mm
 � LSR - 60 x 4 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,31 1,28 1,26 1,22 1,18

Set con una cannuccia retrattile 
in acciaio inox e spazzola per la pulizia. 
Fornito in un astuccio con moschettone.

 � Cannuccia: Ø9 x 218 mm | 
custodia: Ø10 x 105 mm

 � PDP - 55 x 10 mm
Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,78 1,74 1,71 1,66 1,60

Cannuccia riutizzabile e pieghevole 100% 
silicone. Fornita in una scatola tascabile 
di PP bianca con finitura opaca.

 � Cannuccia: Ø7 x 250 mm | 
Scatola: Ø55 x 20 mm 

 � PDP - Ø25 mm
Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,73 0,72 0,70 0,69 0,66

Set di 10 cannucce monouso di carta 
kraft. Fornito in una scatola di carta 
kraft. 

 � Cannuccia: Ø6 x 196 mm | 
Scatola: 33 x 200 x 14 mm

 � SCR - 20 x 90 mm
Un. 1 100 1000 2500 10000
€ 0,36 0,35 0,35 0,34 0,32

Più 
responsabilità 

 

Ogni anno, milioni di cannucce 
di plastica finiscono negli oceani. 
Scegliendo delle cannucce 
riutilizzabili collaboriamo 
a mantenere i nostri oceani 
più puliti e il nostro pianeta più 
sostenibile. 
 
È possibile fare la differenza 
con piccoli gesti!
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Set con una cannuccia retrattile in fibra di bambù e una 
spazzola. Fornito in astuccio con moschettone.

 � Cannuccia: Ø8 x 225 mm | custodia: Ø13 x 124 mm
 � PDP - 55 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,50 1,47 1,44 1,40 1,35

Set di 3 posate in fibra di bambù (50%) e PP (50%), 
composto da forchetta, coltello e cucchiaio. Fornito 
in un astuccio.

 � 205 x 65 x 25 mm
 � PDP - 60 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,44 1,41 1,38 1,35 1,30

Fibra di bambù 

Approfitta delle possibilità 
che la natura ti offre.
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Scatola ermetica in fibra di bambù (50%) e PP (50%), 
con fascia elastica con supporto per 2 posate, forchetta 
e coltello inclusi. Adatto per microonde e lavastoviglie, 
rimuovendo il coperchio.

 � 165 x 111 x 50 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Scatola ermetica in fibra di bambù (50%) e PP (50%), con 
scomparto con capacità fino a 1000 ml. Contiene un supporto 
per cellulare. Adatto per microonde e lavastoviglie, 
rimuovendo il coperchio.

 � 195 x 114 x 60 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 5,10 5,02 4,95 4,82 4,69
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Tagliere in fibra di bambù (50%) e PP (50%). 
La parte quadrata in fondo è liscia, adatta alla 
personalizzazione

 � 237 x 140 x 4 mm
 � SCR - 35 x 35 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99

Spremiagrumi in PP con manico.
 � 133 x 181 x 70 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 0,92 0,91 0,89 0,86 0,83

Coltello in acciaio inossidabile e PP, 
con coprilama in dotazione. 

 � 205 x 31 x 13 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 0,96 0,94 0,93 0,90 0,87

Rotella taglia pizza con apribottiglie. 
 � 132 x 63 x 8 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Set di 3 posate in PP 
(forchetta, coltello e cucchiaio).

 � 31 x 178 x 20 mm
 � PDP - 35 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,62 0,61 0,60 0,58 0,56
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Contenitore ermetico pieghevole in silicone e PP con 
1 scompartimento con capacità fino a 640 ml. Include 
1 posata con funzione 2 in 1, forchetta e cucchiaio, 
inserita nello spazio apposito del coperchio. Il contenitore 
è adatto all’uso in microonde rimuovendo il coperchio. 

 � 170 x 110 x 66 mm | Piegata: 170 x 110 x 40 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,19 4,11 4,02 3,92 3,77

Contenitore ermetico pieghevole in silicone e PP con 
2 scompartimenti con capacità fino a 480 ml e 760 ml. Include 
1 posata con funzione 2 in 1, forchetta e cucchiaio, inserita nello 
spazio apposito del coperchio. Il contenitore è adatto all’uso 
in microonde rimuovendo il coperchio.

 � 212 x 153 x 73 mm | Piegata: 212 x 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,59 7,48 7,36 7,17 6,98

Scatola ermetica in PP con 3 scomparti 
(250 ml, 270 ml e 470 ml), forchetta e coltello. 
Adatto per microonde rimuovendo il coperchio.

 � 235 x 195 x 60 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,38 2,33 2,28 2,23 2,14

Porta alimenti regolabile 

Aumenta o diminuisci le dimensioni del 
tuo porta alimenti e organizza le porzioni 
di cibo in base alle tue esigenze.
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Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Grembiule 100% cotone di colore 
grezzo, con dettagli colorati, 1 tasca 
frontale e lacci regolabili.

 � 650 x 900 mm
 � TRS - 240 x 280 mm

Un. 1 10 50 100 1000
€ 3,90 3,84 3,78 3,69 3,59

Grembiule in cotone e poliestere 
(150 g/m²) con lacci regolabili 
e 2 tasche frontali.

 � 650 x 900 mm | 
Tasca int.: 80 x 140 mm | 
Tasca est.: 250 x 160 mm

 � TRS - 200 x 240 mm
Un. 1 10 50 100 1000
€ 4,34 4,27 4,21 4,10 3,99

Grembiule 100% cotone di colore 
grezzo, con dettagli colorati, 1 tasca 
frontale e lacci regolabili.

 � 600 x 900 mm | 
Tasca: 250 x 200 mm

 � TRS - 180 x 200 mm
Un. 1 10 50 100 2500
€ 2,50 2,46 2,43 2,36 2,30

rembiule in TNT (80 g/m²) con 
1 tasca frontale e lacci regolabili.

 � 490 x 685 mm | 
Tasca: 230 x 175 mm

 � TRS - 200 x 200 mm
Un. 1 10 50 100 5000
€ 1,02 1,00 0,98 0,96 0,92
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Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Grembiule da bar in cotone e poliestere 
(145 g/m²) con 2 tasche.

 � 960 x 800 mm | Tasca: 145 x 200 mm
 � TRS - 200 x 130 mm

Un. 1 10 50 100 1000
€ 4,84 4,77 4,69 4,57 4,45

Grembiule da bar in cotone e poliestere 
(150 g/m²) con 2 tasche e lacci regolabili. 

 � 900 x 480 mm | Tasca: 200 x 195 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 10 50 100 2500
€ 3,64 3,59 3,53 3,44 3,35

Timer da cucina in ABS con finitura 
in gomma.

 � Ø59 x 45 mm
 � SCR - Ø40 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 3,24 3,19 3,14 3,06 2,98

Grembiulein cotone e poliestere (150 g/m²) 
con 2 tasche frontali e lacci regolabili. 

 � 650 x 850 mm | Tasca: 170 x 180 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

Un. 1 10 50 100 1000
€ 4,84 4,77 4,69 4,57 4,45
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074
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Coperta in pile (250 g/m²), confezionata con nastro 
e cartoncino personalizzabile.

 � 1600 x 1300 mm | Cartoncino: 160 x 140 mm
 � TRS - 1500 x 1200 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,70 11,58 11,41 11,23 11,00

Coperta in pile (240 g/m²) morbida al tatto e con 
trattamento antipilling. La coperta é fornita con 
un nastro e cartoncino personalizzabile. 

 � 1500 x 1200 mm | Cartoncino: 160 x 130 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,20 14,06 13,85 13,63 13,35

Coperta in pile (180 g/m²) con impugnatura removibile 
per un facile trasporto. 

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,50 6,40 6,31 6,14 5,98

Coperta in pile (180 g/m²) disponibile in diversi 
colori.

 � 1450 x 950 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,50 5,42 5,34 5,20 5,06
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Heiden — 99078

—  
Heiden 

99078

Coperta reversibile in pile polare (225 g/m²), con fodera in sherpa 
per un maggior comfort. Con chiusura a lampo nella fodera per 
consentire una facile personalizzazione. Fornito con nastro raso con 
velcro e cartoncino personalizzabile.

 � Coperta : 1200 x 1500 mm | Nastro raso : 750 x 40 mm | 
Cartoncino: 160 x 130 mm

 � EDB - 280 x 200 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 19,10 18,91 18,62 18,34 17,95

Coperta 
reversibile

Carta 
personalizzabile

Con cerniera
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
Orologio da tavolo in MDF con calendario, sveglia 
e termometro. Include 4 batterie AAA, 1 pila 
CR2032 e un cavo USB. Fornito in scatola regalo. 

 � 150 x 70 x 44 mm | Scatola: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 22,40 22,18 21,84 21,50 21,06

Portafoto in alluminio con supporto.
 � 135 x 135 x 4 mm | Foto: 135 x 75 mm
 � LSR - 125 x 25 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,82 2,78 2,74 2,66 2,59

Portafoto in alluminio con supporto.
 � 100 x 155 x 4 mm | Foto: 100 x 121 mm
 � PDP - 90 x 12 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,42 2,38 2,35 2,29 2,23

Candela a forma di cuore e base in vetro. 
COnfezione regalo inclusa.

 � Scatola: 93 x 93 x 25 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,43 1,41 1,38 1,34 1,29
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

Borsa in cotone 100% (180 g/m²) con rete in cotone 
100% sul davanti. Manici in fettuccia da 65 cm. Borsa 
ideale per lo shopping.

 � 390 x 430 x 80 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,98 3,92 3,86 3,76 3,66

Borsa 100% tela cotone (280 g/m²), con tasca interna 
e manici di 65 cm.

 � 450 x 380 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,46 3,41 3,36 3,27 3,18

Borsa 100% cotone (280 g/m²) con zip e tasca interna. Manici 
in cotone con fettuccia da 65 cm.

 � Shopper: 480 x 400 x 150 mm | Tasca interna: 180 x 140 mm
 � SCR - 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,24 4,18 4,11 4,01 3,90

Sacchetti di cotone 

Di origine biologica, questa fibra naturale 
al 100% permette la creazione di pezzi 
autentici, di qualità e di grande durata.
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Borsa shopper ecologica in juta (360 g/m²) con manici rigidi 
e fodera laminata.

 � 430 x 340 x 175 mm 
 � TRS - 230 x 160 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,46 4,39 4,33 4,21 4,10

Borsa in iuta (240 g/m²), con tasca anteriore e manici di 65 cm in 100% 
cotone (140 g/m²).

 � 370 x 410 x 100 mm | Tasca: 370 x 270 mm
 � TRS - 260 x 180 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,90 3,84 3,78 3,69 3,59

Shopper ecologica con tracolla in juta (360 g/m²), 
interno in tessuto laminato e manici in fettuccia.

 � 385 x 445 x 165 mm
 � TRS - 270 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,70 3,64 3,59 3,50 3,40
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882
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Borsa tipo zaino in cotone 100% (160 g/m²) con 
dettaglio in finta iuta e manico in cotone.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,58 2,54 2,50 2,44 2,37

Borsa in 100% cotone (180 g/m²) con manici in sughero 
da 60 cm e tasca interna.

 � 450 x 400 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,90 3,84 3,78 3,69 3,59

Borsa in cotone 100% (160 g/m²) con dettaglio in finta 
iuta e manici da 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,50 2,46 2,43 2,36 2,30
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Ville — 92824 Edmonton — 92822
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Borsa 100% tela cotone (280 g/m²) con chiusura 
magnetica, tasca anteriore e interiore con zip e manici 
di 60 cm.

 � 530 x 380 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 7,70 7,58 7,47 7,28 7,08

Borsa 100% cotone /140 g/m²) con manici in fettuccia 
da 65 cm di lunghezza.

 � 370 x 410 x 100 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,28 2,25 2,21 2,15 2,10

Zaino a sacca in 100% tela cotone (180 g/m²).
 � 350 x 430 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,05 3,00 2,96 2,88 2,81

Borsa 100% tela cotone (280 g/m²), con tasca interna 
e manici di 65 cm.

 � 460 x 400 x 150 mm
 � TXP - 260 x 260 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,76 4,69 4,62 4,50 4,38
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Chancery — 92928
Borsa in cotone riciclato (150 g/m²) con manici di 65cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 1,50 1,47 1,44 1,40 1,35

Borsa tipo zaino in cotone riciclato (150 g/m²), con 
tasca frontale con cerniera discreta e manici in cotone.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48

Cotone riciclato
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Borsa a sacco in cotone (103 g/m²)

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,17 1,15 1,12 1,09 1,05

Zaino a sacca in 100% cotone.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,26 1,23 1,21 1,18 1,13
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Orleans — 92922
Borsa pieghevole in cotone 100% (100 g/m²). Il prodotto 
è fornito non piegato.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 220 x 160 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,16 2,13 2,10 2,04 1,99

100% cotone. 
100% flessibile. 

Poiché è pieghevole, questa 
borsa è adatta per essere 
portata con te ovunque
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

Borsa in cotone 100% (140 g/m²) con 
manici di 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,02 1,00 0,98 0,95 0,92

Borsa 100% cotone con manici di 30 cm di lunghezza.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,84 0,83 0,82 0,80 0,78

Borsa 100% cotone con manici di 75 cm di lunghezza.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,86 0,85 0,84 0,82 0,79
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Borsa in cotone (100 g/m²) con manici di 75 cm.
 � 370 x 410 mm 
 � TRS - 290 x 320 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,99 0,98 0,96 0,94 0,91

Borsa in 100% cotone (140 g/m²), con manici 
di 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,27 1,24 1,22 1,19 1,14
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Sacchetto in carta kraft (115g/m²) con 
maniglia ritorta.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 160 x 180 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Sacchetto in carta kraft (115 g/m²) 
con maniglia ritorta.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,32 0,31 0,30 0,30 0,28

Sacchetto in carta kraft (115g/m²) con 
maniglia ritorta.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,59 0,58 0,57 0,56 0,53

Sacchetto in carta kraft 
(100 g/m²) con maniglia ritorta.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,61 0,60 0,59 0,57 0,55

Sacchetto in carta kraft 
(90 g/m²) con maniglia ritorta.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 150 x 140 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Sacchetto in carta kraft (90 g/m²) 
con maniglia ritorta.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,33 0,32 0,31 0,30 0,29
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Kelly — 92874 Kira — 92878
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PREMIUM BAGS

Sacchetto in carta kraft (115g/m²) con maniglia 
ritorta.

 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,65 0,64 0,62 0,61 0,59

Sacchetto in carta kraft (100 g/m²) con maniglia ritorta.
 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,65 0,64 0,62 0,61 0,59

Sii unico! Crea la tua borsa.
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Borsa shopper in tessuto laminato, 110 g/m².
 � 381 x 330 x 200 mm
 � TXP - 130 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,10 2,07 2,04 1,98 1,93

Borsa in TNT laminato brillante (90 g/m²) con manici 
da 50 cm di lunghezza. 

 � 340 x 350 x 80 mm
 � TXP - 220 x 250 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,16 1,14 1,11 1,08 1,04

Borsa in TNT laminato (110 g/m²) con manici 
di 60 cm e laminato lucido.

 � 400 x 360 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,44 1,41 1,38 1,35 1,30

Borsa in TNT laminato brillante (120 g/m²) con manici 
da 50 cm di lunghezza.

 � 420 x 380 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,69 1,65 1,62 1,58 1,52
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
Borsa termica pieghevole 210D con manici in tessuto 
da 60 cm e cerniera. La borsa ha una capacità fino 
a 16 L. Fornita aperta.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,78 4,71 4,64 4,52 4,40

Borsa in TNT laminato brillante (140 g/m²) con chiusura. 
Dotata di rinforzo sul fondo, manici in fettuccia di 65cm 
di lunghezza e predisposta per il fisaggio al trolley.

 � 350 x 350 x 200 mm
 � TXP - 250 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 3,10 3,05 3,01 2,93 2,85

Ideale per viaggiare 

Trasporta comodamente i tuoi 
acquisti dell’ultimo minuto.

Borsa termica
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

Borsa pieghevole in 190T con manici di 50 cm. Fornita 
non piegata.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 290 x 190 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,37 1,34 1,32 1,28 1,23

Borsa pieghevole in TNT: 80 g/m² con tasca anteriore esterna 
e manici di 38 cm. Fornita piegata.

 � Piegata: 200 x 110 x 15 mm | Aperta: 380 x 465 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 0,74 0,73 0,71 0,69 0,67

Borsa pieghevole in TNT: 80 g/m² con manici di 35 cm. Fornita 
piegata.

 � Piegata: 135 x 130 x 15 mm | Aperta: 350 x 410 x 100 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,96 0,94 0,92 0,90 0,86

Borsa pieghevole in TNT termosaldata (80 g/m²) con manici 
da 50 cm.

 � Piegata: 110 x 132 x 20 mm | Aperta: 360 x 410 x 80 mm
 � TRS - 280 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 0,98 0,96 0,94 0,92 0,88
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
Borsa pieghevole in 210D, con i manici 
di 70 cm e con tasca interna. Questo prodotto 
é fornito non piegato.

 � Piegata: 112 x 145 x 20 mm | 
Aperta: 370 x 400 x 100 mm

 � TRS - 250 x 250 mm
Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,59 1,56 1,53 1,49 1,43

Borsa shopping pieghevole in poliestere 190T. Fornito non 
piegato.

 � Piegata: 120 x 100 mm | Aperta: 485 x 420 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,60 1,57 1,53 1,49 1,44

Shopper pieghevole in TNT (80 g/m²) con manici da 65 cm. 
Fornito aperto.

 � Piegata: 200 x 120 mm | Aperta: 400 x 450 x 200 mm 
 � TRS - 230 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,77 1,73 1,70 1,65 1,59

Borse pieghevoli 

Pratico e poliedrico! Sono ideali da portare 
con te nel portafoglio, per fare la spesa 
o portare qualcosa dell’ultimo minuto.
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Borsa in TNT (80 g/m²) termosaldata con manici 
da 50 cm.

 � 320 x 380 x 90 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,74 0,73 0,71 0,70 0,67

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 50 cm.
 � 400 x 350 x 70 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 0,90 0,89 0,87 0,85 0,81

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 50 cm.
 � 400 x 340 x 200 mm
 � TRS - 120 x 230 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,25 1,22 1,20 1,17 1,12

Borsa in TNT (80 g/m²) termosaldata con manici da 55 cm.
 � 480 x 380 x 85 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 0,76 0,75 0,73 0,71 0,69
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Borsa in TNT (80 g/m²) con manici 
di 85 cm di lunghezza.

 � 350 x 370 x 90 mm
 � TRS - 250 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,26 1,23 1,21 1,18 1,13

Borsa in TNT: 80 g/m² con tasca anteriore esterna 
e manici di 60 cm.

 � 400 x 350 x 150 mm
 � TRS - 240 x 160 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,19 1,17 1,15 1,12 1,07

Busta in TNT termosaldata con motivo stampato.
 � 380 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,77 0,76 0,74 0,72 0,70

Motivo stampato
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Busta in tessuto non tessuto (80 g/m²) termosaldata.

 � 250 x 350 x 80 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,26 0,26 0,25 0,25 0,24

Busta in tessuto non tessuto (80 g/m²) termosaldata.
 � 355 x 390 x 85 mm
 � TRS - 280 x 310 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,39 0,38 0,37 0,36 0,35

Borsa in TNT (80 g/m²) termosaldata con manici 
da 30 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 280 x 280 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Borsa in TNT (80 g/m²) con manici di 30 cm.
 � 200 x 250 x 70 mm
 � TRS - 140 x 150 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,57 0,56 0,55 0,53 0,51
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Borsa in TNT (80 g/m²) termosaldata con manici da 55 cm.
 � 330 x 390 x 80 mm
 � TRS - 230 x 250 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,63 0,62 0,60 0,59 0,57

Borsa in TNT (80 g/m²) termosaldata con manici da 55 cm.
 � 270 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,44 0,44 0,43 0,42 0,40

Busta in TNT (80 g/m²) termosaldata con manici 
da 75 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 300 x 325 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Zaino a sacca in TNT (80 g/m²).

 � 370 x 410 mm 
 � TXP - 300 x 300 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,66 0,65 0,63 0,62 0,59

Zaino a sacca in 210D.
 � 350 x 410 mm
 � TRS - 270 x 250 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,84 0,83 0,81 0,79 0,77
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Colmar — 92912
Borsa tipo zaino in 210D con tasca frontale con 
zip e presa per auricolari o altri fili o cavi.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 260 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,14 2,11 2,08 2,02 1,97

Uscita per auricolari, fili 
o cavi
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Rules — 92835

Gere — 92490
Borsello a tracolla in TNT (80 g/m²). Chiusura in velcro 
e manici da 95cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 0,89 0,87 0,85 0,83 0,80

Zaino a sacca. 210D. Con elementi riflettenti. Si tratta 
di un prodotto promozionale.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,20 1,17 1,15 1,12 1,08
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Portachiavi in sughero e metallo. Fonito 
in confezione regalo.

 � 24 x 47 x 3 mm
 � LSR - 30 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,59 1,56 1,53 1,49 1,43

Portachiavi rettangolare in sughero. Fornito 
con scatola di cartone kraft smontata.

 � 35 x 60 x 3 mm
 � LSR - 35 x 20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,40 3,33 3,26 3,18 3,06

Portachiavi in sughero. Fornito con scatola 
di cartone kraft smontata.

 � 35 x 55 x 3 mm
 � LSR - Ø20 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,40 3,33 3,26 3,18 3,06

Portachiavi ecologici 

Il sughero è un materiale nobile 
e biodegradabile, la cui trasformazione 
si traduce in oggetti leggeri, dal tocco morbido 
e resistenti all’umidità e agli sfregamenti.
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Set di penna a sfera e portachiavi in metallo con finitura 
in sughero. Fornito in una scatola regalo in carta kraft.

 � Penna a sfera: Ø9 x 139 mm | 
Portachiavi: 24 x 47 x 3 mm | Scatola: 162 x 83 x 17 mm

 � DUV - 100 x 50 mm
Un. 1 50 100 250 1000
€ 4,24 4,18 4,11 4,01 3,90

Portachiavi in   sughero e metallo. Fornito in una 
confezione regalo di carta kraft.

 � 20 x 100 mm | Scatola: 54 x 125 x 16 mm
 � LSR - 15 x 10 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,58 3,53 3,47 3,38 3,29
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito in confezione 
regalo.

 � 21 x 100 x 11 mm
 � LSR - 15 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,36 2,32 2,29 2,23 2,17

Portachiavi in metallo e similpelle con moschettone. 
Fornito in confezione regalo.

 � 21 x 77 x 8 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,44 2,40 2,37 2,31 2,24

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito 
in confezione regalo.

 � 39 x 74 x 5 mm
 � PDP - 12 x 27 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,74 1,71 1,67 1,63 1,57

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito 
in confezione regalo.

 � 38 x 76 x 9 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,87 1,83 1,80 1,75 1,68
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Portachiavi in metallo e semilpelle, con moschettone 
rotante. Fornito in confezione regalo.

 � 17 x 80 x 7 mm
 � PDP - 13 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,14 2,11 2,08 2,02 1,97

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito 
in confezione regalo.

 � 18 x 90 x 7 mm
 � LSR - 25 x 13 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,93 1,89 1,85 1,80 1,73

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito 
in confezione regalo.

 � 22 x 65 x 8 mm
 � LSR - 15 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,10 2,06 2,02 1,96 1,89

Portachiavi in metallo personalizzabile. Fornito 
in confezione regalo.

 � 28 x 52 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,72 1,69 1,65 1,61 1,55
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Portachiavi in metallo con inserto per doming. Fornito 
in confezione regalo.

 � 32 x 53 x 4,5 mm
 � LSR - 25 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,30 1,27 1,25 1,21 1,17

Portachiavi in metallo con inserto per doming. Fornito 
in confezione regalo.

 � 28 x 47 x 4,5 mm
 � LSR - 22 x 14 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,56 1,53 1,50 1,46 1,40
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Portachiai in metallo personalizzabile a forma 
di camion. Fornito in confezione regalo.

 � 26 x 71 x 3 mm
 � LSR - 35 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,94 1,91 1,88 1,83 1,78

Portachiavi in   metallo con possibilità 
di personalizzazione doming.

 � 30 x 54 x 4 mm
 � PDP - 30 x 17 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,20 1,18 1,16 1,13 1,08

Portachiavi in metallo personalizzabile 
a forma di casa. Fornito in confezione regalo.

 � 49 x 36 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,33 1,30 1,27 1,24 1,19

Portachiavi in metallo in confezione regalo.
 � 36 x 41 mm
 � PDP - 25 x 17 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,20 1,18 1,16 1,13 1,08

Portachiavi in   metallo a forma di trifoglio. 
Fornito in confezione regalo.

 � 37 x 72 mm
 � LSR - 20 x 4 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,26 1,23 1,21 1,18 1,13
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Portachiavi in metallo con apribottiglie.
 � 22 x 42 x 9 mm
 � LSR - 20 x 9 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,08 1,06 1,04 1,01 0,97

Portachiavi in metallo personalizzabile. Fornito 
in confezione regalo.

 � 24 x 27 x 7 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,62 1,58 1,55 1,51 1,45

Portachiavi in metallo con gettone per carrello della 
spesa. Fornito in confezione regalo.

 � Moneta: Ø24 mm | 32 x 40 mm
 � LSR - 17 x 8 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,04 2,00 1,96 1,91 1,84

Con apribottiglie
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Portachiavi in   metallo e similpelle con possibilità 
di personalizzazione doming.

 � 39 x 57 x 5 mm
 � PDP - Ø23 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,37 1,34 1,32 1,28 1,23

Portachiavi in metallo e fettuccia con inserto per doming. 
Fornito in confezione regalo.

 � 27 x 61 x 5 mm
 � DOM - 20 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,22 1,19 1,17 1,14 1,09

Portachiavi in metallo e silicone. Fornito 
in confezione regalo.

 � 36 x 66 x 5 mm
 � PDP - Ø17 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,63 1,59 1,56 1,52 1,46

Portachiavi in   metallo e clip in PVC facili da regolare. 
Contiene incastro per doming. Fornito in confezione 
regalo.

 � 18 x 95 x 8 mm
 � LSR - 10 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,10 1,08 1,05 1,03 0,99

Portachiavi ideali 
da personalizzare con Doming
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Portachiavi in metallo con apribottiglie e moschettone, 
con inserto per doming. Fornito in confezione regalo.

 � 29 x 52 x 4 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,63 1,59 1,56 1,52 1,46

Portachiavi in metallo con apribottiglie e predisposto 
per doming. Fornito con custodia di TNT.

 � 36 x 67 x 3 mm | Custodia: 60 x 100 mm
 � LSR - Ø18 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,50 1,47 1,44 1,41 1,35

Portachiavi in metallo con inserto per doming. Fornito 
in confezione regalo.

 � 24 x 53 x 4 mm
 � DOM - 41 x 19 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,29 1,27 1,24 1,21 1,16
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Portachiavi in metallo a forma di moneta.
 � 23 x 80 mm
 � LSR - Ø21 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,51 0,50 0,49 0,48 0,46

Portachiavi in   alluminio a forma di casetta.
 � 38 x 35 x 2 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,38 0,37 0,37 0,36 0,34

Portachiavi in alluminio.
 � 38 x 25 x 1 mm
 � LSR - 25 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,38 0,37 0,37 0,36 0,34

Portachiavi in   PVC con placca girevole 
a 360 °.

 � 27 x 53 x 3 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,46 0,45 0,45 0,43 0,42

Portachiavi in alluminio.
 � 29 x 54 x 1 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,36 0,36 0,35 0,34 0,33
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Portachiavi in metallo e fettuccia. Fornito in confezione 
regalo.

 � 28 x 60 x 6 mm
 � PDP - 18 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,15 1,13 1,10 1,08 1,04

Portachiavi in metallo e similpelle. Fornito in confezione 
regalo.

 � 20 x 56 x 5 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 1,54 1,51 1,48 1,44 1,38

Portachiavi in metallo e ABS.
 � 29 x 40 x 4 mm
 � LSR - 25 x 25 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,74 0,73 0,71 0,69 0,67

Portachiavi in metallo e ABS a forma di cuore.
 � 42 x 34 x 4 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,74 0,73 0,71 0,69 0,67
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Portachiavi con apribottiglie in alluminio.

 � 11 x 60 x 15 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,25 0,24 0,24 0,23 0,22

Portachiavi in metallo con fischietto.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Moschettone in alluminio, con anello portachiavi 
e area piatta per la personalizzazione. Non adatto per 
l’arrampicata.

 � 32 x 57 x 5 mm
 � PDP - 25 x 3 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,34 0,33 0,32 0,32 0,30

Portachiavi con moschettone e area personalizzabile 
in PVC.

 � 25 x 115 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,62 0,60 0,59 0,58 0,55
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Portachiavi in   ABS con trattamento 
antibatterico, secondo la certificazione 
ISO22196. Grazie al suo design, 
aiuta ad aprire le porte e consente 
l’uso di pulsanti, come il bancomat 
o l’ascensore.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,85 0,83 0,82 0,79 0,77

Portachiavi in   ABS con trattamento antibatterico, secondo 
la certificazione ISO22196. Grazie al suo design, aiuta 
ad aprire le porte e consente l’uso di pulsanti, come il bancomat 
o l’ascensore.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,44 0,43 0,42 0,41 0,40

Il tuo alleato 
di igiene 
e sicurezza

Trattamento 
antibatterico
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
Portachiavi in ABS con LED. 3 pile 
AG10 incluse.

 � 31 x 77 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,53 0,52 0,51 0,50 0,48

Portachiavi personalizzabile 
fluorescente in plastica.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,36 0,35 0,35 0,34 0,32

Portachiavi personalizzabile 
fluorescente in plastica.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,34 0,34 0,33 0,32 0,31

Portachiavi personalizzabile 
fluorescente in plastica.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,28 0,27 0,27 0,26 0,25

Portachiavi con torcia a LED all’interno. 
Include 3 pile LR41.

 � 25 x 60 x 5 mm
 � PDP - 40 x 12 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40
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Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Portachiavi con 2 LED e gettone per 
carrello della spesa. Include 2 pile 
CR1220

 � 70 x 10 x 25 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,91 0,90 0,88 0,85 0,82

Portachiavi a forma di lampada con luce 
LED all’interno. Include 4 pile.

 � Ø29 x 51 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,86 0,84 0,83 0,80 0,77

Portachiavi in alluminio con 3 luci a LED. Include 
4 pile LR44.

 � Ø17 x 62 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,30 1,27 1,25 1,22 1,17
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Portachiavi anti-stress.

 � 45 x 45 x 30 mm
 � PDP - 15 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,52 0,51 0,50 0,48 0,46

Portachiavi in PSa forma di gettone per 
carrello della spesa.

 � 25 x 60 x 2 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Portachiavi in ABS a forma di gettone per carrello 
della spesa.

 � 33 x 48 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,37 0,36 0,36 0,35 0,33
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Portachiavi in PS trasparente 
a forma rettangolare.

 � 31 x 73 x 5 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35

Portachiavi in PS trasparente a forma 
circolare.

 � Ø40 x 5 mm
 � PDP - Ø20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35

Portachiavi in PS trasparente a forma 
rettangolare.

 � 35 x 58 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35

Portachiavi in PS trasparente 
a forma quadrata.

 � 43 x 55 x 5 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Portachiavi personalizzabile con metro 
a nastro di 1m a forma di casa. 

 � 45 x 14 x 52 mm
 � STI - 40 x 26 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,57 0,56 0,55 0,53 0,51

Portachiavi con mentro a nastro di 1,5m 
e freno.

 � 60 x 48 x 15 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,55 0,54 0,53 0,51 0,50

Portachiavi con metro a nastro di 1m.
 � 40 x 40 x 9 mm
 � SCR - 30 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,55 0,54 0,53 0,51 0,49
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Creativa, premium, ecologica. 
Conosci i modelli, i materiali, 
i colori e gli accessori. Scegli 
lo stile della tua marca.

Più novità nella sezione Connect’in

IN STOCK* 

Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*colori Pantone disponibili

Campionario disponibile 
online

TEMPI DI CONSEGNA:

Colori speciali: a partire da 10 giorni lavorativi
Colori standard: a partire da 6 giorni lavorativi
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo, fibbia removibile e laccetto porta 
cellulare

 � 20 x 530 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,41

Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo e chiusura di sicurezza.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Lanyard in poliestere.
 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Chiusura 
di sicurezza

Fibbia 
rimovibile
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Porta biglietti da visita in silicone con 
lanyard e supporto per smartphone.

 � Porta biglietti: 57 x 86 x 4 mm | 
Lanyard: 420 mm

 � SCR - 45 x 25 mm
Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,25 1,23 1,20 1,17 1,13

Lanyard regolabile in poliestere con 
moschettone in metallo, chiusura 
di sicurezza e inserto per doming.

 � Ø5 x 450 mm
 � PDP - Ø20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,82 0,81 0,79 0,77 0,74

Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo, fibbia removibile, laccetto porta 
cellulare e chiusura di sicurezza.

 � 20 x 510 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,56 0,55 0,54 0,52 0,50

Chiusura 
di sicurezza

Moschettone 
in metallo

Chiusura 
di sicurezza

Laccetto 
regolabile

Fibbia 
rimovibile

Supporto per 
smartphone
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Borsetta multiuso in 600D con cerniera e anello 
portachiavi all’interno.

 � 120 x 80 mm
 � TRS - 90 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,75 0,73 0,72 0,70 0,67

Borsa multiuso piccola in 600D con cerniera 
e anello portachiavi all’interno.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,04 1,02 1,00 0,97 0,93

Porta badge identificativo verticale in PVC. Borsa 
con fori per l’utilizzo con moschettone.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,23 0,23 0,22 0,22 0,21

Porta badge identificativo orizzontale in PVC. Borsa con 
fori per l’utilizzo con moschettone.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,13 0,12 0,12 0,12 0,11
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Trousse in 300D ad alta densità con manico 
imbottito e doppia chiusura. Interno foderato 
e tasca interna con cerniera.

 � 200 x 115 x 140 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,60 5,52 5,43 5,29 5,15

Pochette in microfibra e rete. Con cerniera. 
 � 210 x 130 x 85 mm
 � TRS - 90 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,50 1,47 1,44 1,41 1,35

Pochette in microfibra con dettagli in similpelle 
e doppia chiusura.

 � 180 x 120 x 100 mm
 � TRS - 30 x 15 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 3,06 3,01 2,97 2,89 2,82
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Trousse in 300D ad alta densità con manico, tasca 
frontale, interno foderato e cerniera.

 � 220 x 115 x 115 mm
 � TRS - 120 x 40 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,50 5,42 5,34 5,20 5,06

Trousse in 600D ad alta densità con manico, 
doppia chiusura e interno foderato.

 � 220 x 110 x 110 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,36 5,28 5,20 5,07 4,93

Borsa in 600D ad alta densità. Lo scomparto principale ha una 
doppia cerniera e rivestimento interno in 210D. Contiene 
diverse tasche interne e un gancio sulla parte superiore per 
appenderlo.

 � 250 x 180 x 105 mm
 � TRS - 100 x 110 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,98 6,88 6,77 6,60 6,42
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Blanchett — 92735
Borsa in 100% cotone (280 g/m²) con dettagli 
in sughero sul fondo della borsa e tirazip, che ha anche 
una funzione di maniglia per un facile trasporto. 
L’interno è foderato, facile da pulire e ad asciugatura 
rapida, ideale per riporre il trucco.

 � 220 x 130 x 80 mm
 � TRS - 95 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,90 4,83 4,75 4,63 4,51

Cork & Cotton: 
l’unione perfetta 

Una combinazione che rispetta 
l’ambiente e proietta il tuo marchio 
attraverso un impegno responabile.



PE

378

105

105 114 123

103

102

105
Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Pochette in microfibra con tasca frontale e borsetta 
rimovibile. 

 � 230 x 150 x 70 mm | Tasca piccola: 180 x 110 mm
 � TRS - 160 x 80 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,98 2,94 2,89 2,82 2,74

Trousse in 600D con manico, interno foderato 
e cerniera.

 � 220 x 120 x 120 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,66 2,62 2,58 2,51 2,45

Pochette in microfibra con varie tasche, 
gancio per appendere e cerniera.

 � 200 x 160 x 85 mm
 � TRS - 120 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,54 4,47 4,40 4,29 4,18
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Florence — 94899 Marie — 92721

Viviani — 92729 Loren — 92713
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Supporto per borsa da tavolo in metallo.
 � Ø45 x 8 mm
 � PDP - Ø25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,86 1,82 1,79 1,74 1,67

Pochette multiuso in microfibra con cerniera. 
 � 130 x 90 x 65 mm
 � TRS - 90 x 30 mm

Un. 1 50 250 500 5000
€ 1,24 1,21 1,19 1,16 1,11

Borsa multiuso piccola in 600D con cerniera 
e anello portachiavi all’interno.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,04 1,02 1,00 0,97 0,93

Pochette multiuso in PVC con cerniera, 
disponibile in colori metallizzati.

 � 140 x 95 x 70 mm
 � TRS - 110 x 70 mm

Un. 1 50 250 500 5000
€ 1,53 1,50 1,46 1,43 1,37
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Portafoglio in pelle con tasca per monete, banconote 
e con capacità per 9 carte. Portafoglio fornito 
in confezione regalo.

 � 125 x 98 x 20 mm | Scatola: 140 x 113 x 30 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 250
€ 24,98 24,73 24,36 23,98 23,48

Portafoglio in pelle con tasca per monete, banconote 
e con capacità per 9 carte. Portafoglio fornito 
in confezione regalo.

 � 110 x 92 x 13 mm | Scatola: 130 x 109 x 24 mm
 � SCR - 50 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 15,98 15,82 15,58 15,34 15,02

Cintura uomo in pelle con fibbia in metallo reversibile. 
La fibbia reversibile permette di indossare la cintura 
su entrambi i lati. Fornito in confezione regalo.

 � 1250 x 33 mm | Scatola: 128 x 148 x 45 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,32 14,18 13,96 13,75 13,46

Portacarte in pelle con capacità per 4 carte e uno 
scomparto per banconote. Fornito in confezione regalo.

 � 65 x 106 mm | Scatola: 80 x 115 x 15 mm
 � HTS - 40 x 40 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,98 10,87 10,71 10,54 10,32
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Murphy — 93323

Travolta — 93314 Lone — 93318
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Il set Murphy include una penna a sfera in metallo con 
punta touch e un porta biglietti da visita in metallo 
e similpelle. Questo set è fornito in scatola regalo.

 � Penna a sfera: Ø10 x 133 mm | 
Porta biglietti: 97 x 63 x 14 mm | Scatola: 110 x 155 mm

 � LSR - 50 x 10 mm
Un. 1 50 100 250 1000
€ 7,76 7,64 7,53 7,33 7,14

Set porta biglietti da vistia e portachiavi in metallo e alluminio. 
Fornito in confezione regalo.

 � Portachiavi: 15 x 92 x 8 mm | Porta biglietti: 97 x 65 x 11 mm | 
Scatola: 154 x 143 x 34 mm

 � LSR - 25 x 7 mm
Un. 1 50 100 250 1000
€ 8,22 8,10 7,97 7,77 7,56

Porta biglietti da visita doppio in metallo 
e similpelle. Fornito in scatola.

 � 93 x 67 x 19 mm | Scatola: 98 x 72 x 22 mm
 � LSR - 70 x 7 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 5,14 5,06 4,99 4,86 4,73
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Millard — 93280 Sandler — 93309

Reeves — 93307

Costner — 93306

Broni — 93310
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Portacarte in metallo con dettagli in similpelle. 
Fornito in confezione regalo.

 � 95 x 64 x 13 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,80 3,74 3,69 3,59 3,50

Porta biglietti da visita in metallo lucido e similpelle. 
Fornito in scatola.

 � 95 x 65 x 13 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 85 x 8 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 3,74 3,68 3,63 3,53 3,44

Porta biglietti da visita in alluminio e similpelle. Fornito 
in scatola.

 � 96 x 64 x 13 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,56 2,52 2,48 2,42 2,36

Porta biglietti da visita in alluminio.
 � 95 x 65 x 7 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,50 1,47 1,44 1,40 1,35

Portacarte in alluminio con separatori per tessere 
all’interno.

 � 108 x 72 x 19 mm | Scatola: 112 x 75 x 20 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,58 1,55 1,52 1,48 1,42
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Muller — 93332 Poppy — 93265

Smith — 93308 Daniel — 93319
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Portacarte in alluminio con blocco RFID e nastro elastico in poliestere. 
Il portacarte ha una finitura matte e capacitá per 12 carte. il suo 
formato compatto e la funzionalità di blocco RFID permettono che sia 
riposto in modo comodo e sicuro nelle tasche.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 1000 5000
€ 1,25 1,23 1,20 1,17 1,13

Portacarte in PU con blocco di RFID e nastro in poliestere per 
ritirare facilmente le carte. Con capacità per collocare fino 
a 2 carte.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,28 1,25 1,23 1,20 1,15

Porta biglietti da visita in metallo e similpelle. 
Fornito in scatola.

 � 97 x 63 x 14 mm | Scatola: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 10 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,58 3,53 3,47 3,38 3,29

Portacarte in sughero con capacità per 4 carte e scomparto 
laterale per banconote. Fornito in una confezione regalo di carta 
kraft.

 � 68 x 106 mm | Scatola: 75 x 115 x 15 mm
 � LSR - 50 x 50 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 7,90 7,78 7,66 7,47 7,27

Blocco RFID 

Garantisci la sicurezza dei tuoi dati ed evita 
l’usura o altri danni alle tue carte.
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Deniro — 92722

Valentina — 92720
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Sacchetto ermetico per cosmetici in PVC. Include 
3 flaconcini (2 x 65 ml e 60 ml), 1 vaporizzatore 
(80 ml) e 1 imbuto. Adatto per il trasporto 
in cabina.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Un. 1 50 250 500 2500
€ 2,38 2,34 2,31 2,25 2,19

Sacchetto ermetico per cosmetici. PVC. Adatto 
per il trasporto in cabina di aereo.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacità < 1 Litro
 � SCR - 110 x 110 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,59 0,58 0,57 0,56 0,53
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Eric — 94891

106 105104

Crema solare con SPF30, con una capacità 
di 30 ml. La confezione della protezione solare 
ha un moschettone in metallo.

 � 93 x 50 x 23 mm
 � PDP - 35 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,76 1,72 1,69 1,65 1,58
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Lopez — 94857 Piaf — 94800

Aniston — 94856Raspera — 94861
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Set di 4 pezzi per manicure in sacchetto in PVC, 
composto da limetta, pinzetta, tagliaunghie e pinza 
per cuticole.

 � 66 x 105 mm
 � SCR - 55 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,20 1,18 1,15 1,12 1,08

Specchio da borsetta con spazzola pieghevole.
 � 105 x 35 x 25 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,78 0,76 0,75 0,73 0,70

Set di 6 limette per unghie fornito in scatolina 
di carta personalizzabile.

 � 55 x 61 x 6 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,39 0,39 0,38 0,37 0,35

Lima per unghie in vetro in confezione di plastica.
 � 12 x 140 x 3 mm
 � STI - 8 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,66 0,65 0,63 0,62 0,59
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Vilma — 94862

Nadia — 94843 Sonia — 94848
Diaz — 94849
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94849

Set manicure di 6 pezzi in acciaio inossidabile: 
pinze, tagliaunghie, limetta, forbici, pinzetta 
e pinza per cuticole, con astuccio in similpelle. 
Fornito in confezione regalo. 

 � Scatola: 160 x 90 x 25 mm
 � STI - 60 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 9,64 9,54 9,40 9,25 9,06

Set di 4 pezzi per manicure con: tagliaunghie, 
forbici, pinzetta e pinza per cuticole. Fornito 
in astuccio.

 � 100 x 53 x 20 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 5000
€ 1,55 1,52 1,49 1,45 1,40

Set di 5 pezzi per manicure con: limetta, forbici, tagliaunghie, 
pinzetta e pinza per cuticole. Fornito in astuccio in similpelle.

 � 110 x 65 x 20 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 3,68 3,62 3,57 3,48 3,39
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Gavis — 94835

Amelia — 94845Streep — 94853
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Doppio specchietto tascabile in metallo, pratico 
e compatto da usare quando necessario. 
Lo specchio ha un apposito spazio ideale 
per la personalizzazione in doming. Fornito 
in confezione regalo.

 � Scatola: 67 x 75 x 9 mm
 � LSR - 45 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,62 1,60 1,58 1,53 1,49

Specchietto da borsa doppio.
 � 68 x 64 x 11 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,79 0,78 0,76 0,74 0,71

Doppio specchio da borsa, pratico e compatto.
 � Ø68 x 9 mm
 � PDP - 30 x 19 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,55 0,54 0,53 0,51 0,50

Specchio dalla forma tonda, pratico e dalle 
dimensioni ideali da portare in borsa.

 � Ø60 x 5 mm
 � SCR - Ø40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,28 0,27 0,27 0,26 0,25
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Jolie — 94851 Scarlett — 94880

Alba — 94882Bardot — 94881

104

104

103106

132

102

102

105

128 119

157 114 107117

157 157

157

107 107

107

Burrocacao in PS e PP con protezione UV SPF 15, 
disponibile in vari colori.

 � Ø19 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,41 0,40 0,39 0,38 0,37

Burrocacao con involucro in ABS e finitura in metallo. 
Burrocacao con protezione UV di SPF15.

 � Ø18 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,86 0,84 0,83 0,80 0,77

Burrocacao con involucro a forma 
di sfera in ABS e finitura in metallo. 
Burrocacao con protezione UV di SPF15

 � Ø39 x 38 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,98 0,96 0,94 0,92 0,88

Burrocacao con involucro a forma 
di cubo in ABS e finitura in metallo. 
Burrocacao con protezione UV di SPF15

 � 32 x 32 x 32 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,98 0,96 0,94 0,92 0,88
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Nadal — 94769

Nero — 94307

Roberts — 94306Jimmy — 94305 Hoffman — 94303
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Tazza da viaggio a scomparsa in fibra di bambù (50%) 
e PP (50%) con capacità fino a 210 ml. Include scatola 
per pillole e moschettone.

 � Ø65 x 33 mm
 � PDP - Ø35 mm

Un. 1 50 100 500 5000
€ 1,69 1,66 1,64 1,60 1,55

Portapillole con coperchio, 2 divisori e taglierino. I divisori 
sono removibili e colorati, facilitando la loro distinzione.

 � 94 x 48 x 16 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,87 0,85 0,84 0,82 0,78

Portapillole con 4 scomparti 
con coperchio.

 � 60 x 60 x 18 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,24 0,23 0,23 0,22 0,21

Portapillole con coperchio e 7 divisori, 
ideale per separare i giorni della 
settimana.

 � 85 x 55 x 20 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,53 0,52 0,50 0,49 0,47

Portapillole in PP di forma ovale con 
3 divisori. All’interno del coperchio sono 
presenti figure che identificano i pasti 
principali per facilitare l’organizzazione 
quotidiana.

 � 70 x 50 x 15 mm
 � SCR - 40 x 20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,28 0,28 0,27 0,27 0,26

Sentiti al meglio 

Mantieni vicino tutto ciò di cui hai bisogno.
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Katsu — 94231 Lovely — 94356Corden — 94353
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Anti-stress in schiuma di PU.
 � 65 x 70 x 50 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,74 0,73 0,71 0,69 0,67

Anti-stress in schiuma di PU.
 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 2,16 2,12 2,07 2,02 1,94

Anti-stress in schiuma di PU.
 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 2,16 2,12 2,07 2,02 1,94

Metro a nastro da 1,5 m in ABS con 
calcolatore dell’indice di massa 
corporea (BMI).

 � 75 x 16 x 57 mm 
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,97 0,95 0,93 0,91 0,87

Sacca termica in PVC a forma 
di cuore che genera istantaneamente 
calore premendo la piastra metallica 
all’interno.

 � 102 x 90 x 11 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,99 0,97 0,95 0,93 0,89

Borsa termica in PVC che genera calore 
istantaneamente quando si preme 
la piastra metallica all’interno. Prodotto 
promozionale e riutilizzabile.

 � 88 x 110 mm
 � PDP - 50 x 35 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,82 0,81 0,79 0,77 0,74

FLESSOMETRO PER 
LA MISURAZIONE 

DELL’INDICE 
DI MASSA CORPOREA
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Antistress in spugna PU a forma di palla da rugby.
 � 91 x 58 x 58 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,32 1,29 1,26 1,23 1,18

Antistress in spugna PU a forma di pallone da calcio.
 � Ø63 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,75 0,74 0,72 0,70 0,68

Anti-stress in schiuma di PU.
 � 70 x 80 x 70 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Un. 1 50 100 500 2500
€ 2,00 1,96 1,92 1,87 1,80

Antistress in spugna PU a forma di auto.
 � 52 x 93 x 47 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,55 1,52 1,49 1,45 1,39

Anti-stress in schiuma di PU.
 � Ø50 mm
 � PDP - Ø20 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,64 0,63 0,61 0,60 0,58
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Whidy — 94953

Bactout — 98519 Lowex — 97121
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Dispenser automatico di sapone o disinfettante in ABS e PP con sensore 
a infrarossi di movimento LED bianco all’interno del recipiente e capacità 
di 330 ml (sapone o disinfettante non inclusi). Include 4 pile AAA. Fornito 
in scatola.

 � 123 x 195 x 83 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Un. 1 10 50 100 250
€ 13,50 13,37 13,16 12,96 12,69

Box sterilizzante in ABS e PC con combinazione di radiazioni UVC 
e UVA che permette l’eliminazione di un’ampia gamma di batteri. 
Il box possiede 2 led UV all’interno con potenza totale di 2W, è stata 
appositamente studiata per l’eliminazione di batteri in oggetti 
di uso quotidiano come: chiavi, telefoni, smartphones, mascherine, 
occhiali, telecomandi, gioielli e altri piccoli utensili. Efficacia del 
70% con solo 1 ciclo di 5 minuti, e 99.9% con due cicli di 5 minuti. 
Possiede un sensore di sicurezza che si spegne immediatamente 
quando si apre. La parte superiore del box include un caricatore 
wireless con carica rapida (10W) con entrata da 5V/3° e porta 
di ricarica USB di tipo C. Include cavo di 1 metro. Fornito in scatola 
regalo.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interno: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 27,90 27,62 27,20 26,78 26,23

Termometro digitale a infrarossi senza contatto. 
Termometro ABS con 2 batterie AAA incluse. Include 
un sensore ad alta precisione che permette di misurare 
la temperatura in soli 3 secondi. Prodotto classificato 
come dispositivo medico di Classe IIa secondo la Direttiva 
93/42/CEE. Permette la misurazione della temperatura 
corporea e delle superfici. Dispositivo con memoria 
delle ultime 20 misurazioni. Display LCD retroilluminato, 
con indicazione acustica quando la misurazione 
della temperatura è terminata. Unità di temperatura: 
scala Celsius (° C) e scala Fahrenheit (° F). Intervallo 
di misurazione della temperatura corporea: 32,0 ° 
C-43,0 ° C (89,6 ° F-109,4 ° F). Intervallo di misurazione 
della temperatura superficiale: 5,0 ° C-95,0 ° C 
(41,0 ° F-203,0 ° F). Fornito in scatola.

 � 38 x 160 x 38 mm
 �

Un. 1 10 50 100 250
€ 27,39 27,12 26,71 26,29 25,75

Proteggiti! Più prevenzione, 
maggiore sicurezza



SF

396

THC Atlantida — 98909 THC Atlantida Kids — 98911
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Mascherine riutilizzabili

Mascherina in tessuto riutilizzabile, 100% cotone, per bambini 
con 2 strati. Include regolazione nasale rimovibile e 2 pieghe, 
garantendo un migliore adattamento all’area da proteggere. 
Mascherina confortevole e respirabile certificata da CITEVE con 
livello 3 (70% CWA 17553) che grantisce un livello di ritenzione 
di particelle del 70% e un livello di respirabilità di 15l/min, 
nel corso di 25 cicli di lavaggio. Adeguato per la popolazione 
generale; non è un dispositivo medico. Vedere nel foglietto 
illustrativo le raccomandazioni di utilizzo, conservazione 
e lavggio. Fornito in un polybg. Non stirare la personalizzazione.

 � Maschera: 150 x 90 mm | 
Elastici (nello stesso tessuto della maschera): 160 mm

 � TRS - 50 x 20 mm
PREZZI SU RICHIESTA

Mascherina in tessuto riutilizzabile, 100% cotone, 2 strati. Include regolazione 
nasale rimovibile e 2 pieghe, garantendo un migliore adattamento alla zona 
da proteggere. Mascherina confortevole e respirabile, certificata da CITEVE 
con livello 3 (70% CWA 17553) che garantisce un livello di ritenzione 
delle particelle del 70% e un livello di respirabilità fino a 15l/min, nel 
corso di 25 cicli di lavaggio. Adeguato per la popolazione in generale; non 
è un dispositivo medico. Vedere nel foglietto illustrativo le raccomandazioni 
di utilizzo, conservazione e lavaggio. Fornito in un polybag. Non stirare 
la personalizzazione.

 � Maschera: 180 x 100 mm | 
Elastici (nello stesso tessuto della maschera): 200 mm

 � TRS - 50 x 20 mm
PREZZI SU RICHIESTA
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Mascherina di protezione individuale a 4 strati in TNT PP con 
le ultime tecnologie. Include la regolazione nasale che 
garantisce miglioramenti nella vestibilità e praticità nel suo 
utilizzo. Mascherina confortevole con materiale traspirante 
e non irritante per la pelle. Mascherina non riutilizzabile. 
Protezzione FFP2 assicurata, con capacità filtrante PFE ≥ 94%. 
Conformità alla norma europe EN149: 2001 + A1 e marcatura 
CE.

 � 160 x 110 mm
 �

PREZZI SU RICHIESTA

Mascherina riutilizzabile in tessuto di cotone e poliestere con filtro. 
Composto da 3 strati: 2 esterni e 1 filtro interno in TNT PP. Con 
regolazione nasale e 3 pieghe frontali che assicurano una migliore 
vestibilità. Mascherina confortevole e traspirante, con livello 
di efficienza PFE 90%, mantenendo le sue caratteristiche durante 
50 cicli di lavaggio. Adatto per uso civile; non è un dispositivo medico. 
Consultare il foglietto illustrativo per le raccomandazioni di utilizzo, 
conservazione e lavaggio. Fornito in polybag individuale.

 � 150 x 95 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

PREZZI SU RICHIESTA

Mascherina di protezione individuale con valvola. Ha 4 strati in TNT 
PP con le ultime tecnologie. Mascherina di facile utilizzo con due elastici 
da tenere alle orecchie e clip regolabile per naso. Fornisce comfort 
attraverso materiale traspirante e non irritante per la pelle. Mascherina 
non riutilizzabile. Protezione FFP2 assicurata da capacità filtrante PFE ≥ 
94%. Conformità alla norma europea EN149: 2001 + A1 e marcatura CE.

 � 160 x 110 mm
 �

PREZZI SU RICHIESTA

Mascherina riutilizzabile in tessuto di cotone e poliestere con filtro. 
Composto da 3 strati: 2 esterni e 1 filtro interno in TNT PP. Con 
regolazione nasale e 3 pieghe frontali che assicurano una migliore 
vestibilità. Mascherina confortevole e traspirante, con livello di efficienza 
PFE 90%, mantenendo le sue caratteristiche durante 50 cicli di lavaggio. 
Adatto per uso civile; non è un dispositivo medico. Consultare il foglietto 
illustrativo per le raccomandazioni di utilizzo, conservazione e lavaggio. 
Fornito in polybag individuale.

 � 175 x 98 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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Mascherine 
usa e getta

Motivo infantile usato 
meramente come esempio

Mascherina comunitaria/sociale (non chirurgica) ideale per uso 
da parte della popolazione generale. Prodotto in 3 strati di TNT 
PP con tecnologia melt-blown e spundbond. Mascherina di facile 
utilizzo, da usare con due elastici da tenere alle orecchie e clip 
per il naso. Fornisce comfort attraverso materiale traspirante 
e non irritante per la pelle. Mascherina non riutilizzabile. 
Assicura protezione all’ambiente esterno dalle particelle emesse 
dall’utilizzatore della mascherina grazie alla capacità filtrante PFE 
≥ 90%. Taglia bambino disponibile - 98921.

 � 175 x 95 mm | Taglia bambino: 145 x 90 mm
 �

PREZZI SU RICHIESTA

Mascherina chirurgica ideale per uso sociale, per operatori 
sanitari e pazienti. Prodotto in 3 strati di TNT PP con tecnologia 
melt-blown e spundbond. Mascherina di facile utilizzo con due 
elastici da tenere alle orecchie e clip per il naso. Fornisce comfort 
attraverso materiale traspirante e non irritante per la pelle. 
Mascherina non riutilizzabile. Protezione batterica garantita 
da capacità filtrante BFE ≥ 98% e differenziale di pressione 
<40 Pa/cm². Conformità alla norma europea EN14683: 
2019 e marcatura CE. Taglia bambino disponibile - 98923.

 � 179 x 87 mm | Taglia bambino: 145 x 90 mm
 �

PREZZI SU RICHIESTA

Mascherina chirurgica ideale per uso sociale,per operatori sanitari 
e pazienti. Prodotto in 3 strati di TNT PP con tecnologia melt-blown 
e spundbond. Mascherina di facile utilizzo con due elastici da tenere 
alle orecchie e clip per il naso. Fornisce comfort attraverso materiale 
traspirante e non irritante per la pelle. Protegge da schizzi e liquidi. 
Maschera non riutilizzabile. Protezione batterica assicurata da capacità 
filtrante BFE ≥ 98%, differenziale di pressione <60 Pa/cm² e pressione 
di resistenza agli schizzi ≥16 kPa. Conformità alla norma europea 
EN14683: 2019 e marcatura CE. Taglia bambino disponibile - 98924.

 � 179 x 95 mm | Taglia bambino: 145 x 90 mm
 �

PREZZI SU RICHIESTA

Mascherina chirurgica ideale per uso sociale, per operatori sanitari 
e pazienti. Prodotto in 3 strati di TNT PP con tecnologia melt-blown 
e spundbond. Mascherina di facile utilizzo con due elastici da tenere 
alle orecchie e clip per il naso. Fornisce comfort attraverso materiale 
traspirante e non irritante per la pelle. Mascherina non riutilizzabile. 
Protezione batterica garantita da capacità filtrante BFE ≥ 95% 
e differenziale di pressione <40 Pa/cm². Conformità alla norma europea 
EN14683: 2019 e marcatura CE. Taglia bambino disponibile - 98922.

 � 175 x 95 mm | Taglia bambino: 145 x 90 mm
 �

PREZZI SU RICHIESTA
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Kit di prevenzione

Borsa per mascherina protettiva in EVA con cerniera.
 � 150 x 160 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,41

Borsa per mascherina protettiva in EVA con cerniera.
 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Kit di prevenzione composto da borsa in EVA 
con due mascherine sociali usa e getta e un gel 
igienizzante da 50 ml con formula alcolica di 68% 
(prodotto cosmetico).

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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Fascia regolabile per mascherina in PE flessibile. 
Estensore che protegge le orecchie e permette 
di regolare gli elastici fino a 4 posizioni per garantire 
maggior confort in caso di uso prolungato della 
mascherina protettiva.

 � 140 x 25 mm
 � SCR - 41 x 6 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,14 0,14 0,14 0,13 0,13

Fascia regolabile per mascherina in resina di doming. Estensore 
che protegge le orecchie e permette di regolare gli elastici 
fino a 3 posizioni per garantire maggior confort in caso di uso 
prolungato della mascherina protettiva. Personalizzazione 
integrale in colori e loghi a tua scelta.

 � 180 x 25 mm
 � DOM - 180 x 25 mm

PREZZI SU RICHIESTA
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Etichette in sublimazione, 
gomma o doming

Moschettoni disponibili 
in 10 colori

Etichette in sublimazione, 
gomma o doming

Fino a 5000 utilizzi

Portamascherina 

Il tuo modo di restare al sicuro

Altre novità nella sezione Connect’in

*Compatibile con tutti i tipi di mascherina

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 mm

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

I marchi VELCRO e PRESS_LOK sono proprietà della Velcro 
BVBA. Usato con il dovuto permesso.

TEMPI DI CONSEGNA:

Colori speciali: a partire da 10 giorni lavorativi
Colori standard: a partire da 6 giorni lavorativi
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Occhiali di protezione in PC progettati per essere 
utilizzati assieme alla maggior parte degli occhiali di uso 
quotidiano. La montatura è universale, comoda e facile 
da regolare. Le lenti e le protezioni laterali rendono questo 
dispositivo di protezione individuale resistente agli urti 
(resistenza meccanica a un impatto di 45m/s), starnuti, 
polvere e contro i rischi derivanti dalle radiazioni ultraviolette. 
Le lenti hanno un campo visivo indeformabile e uno speciale 
trattamento superficiale che impedisce l’appannamento 
durante l’uso. Si consiglia di lavarli dopo ogni utilizzo; non 
usare alcool.

 � 155 x 55 x 135 mm
 � PDP - 7 x 7 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 1,99 1,96 1,93 1,88 1,83

Portachiavi in   ABS con trattamento antibatterico, secondo 
la certificazione ISO22196. Grazie al suo design, aiuta ad aprire 
le porte e consente l’uso di pulsanti, come il bancomat 
o l’ascensore.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,44 0,43 0,42 0,41 0,40

Portachiavi in   ABS con trattamento antibatterico, 
secondo la certificazione ISO22196. Grazie al suo 
design, aiuta ad aprire le porte e consente l’uso 
di pulsanti, come il bancomat o l’ascensore.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,85 0,83 0,82 0,79 0,77
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Reflask 500 — 94913 Kline 500 — 94923
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Manzoni — 81212 Beta Safe — 81213
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Flacone con dosatore in PE e PP, con capacità fino 
a 500 ml. Bottiglia ricaricabile e riutilizzabile.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 1,99 1,95 1,91 1,86 1,79

Flacone in PET da 500 ml con dosatore e gel 
igienizzante incluso. Formula con 68% di alcool. 
È un prodotto cosmetico.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 5,40 5,32 5,24 5,10 4,97

Flaconi multifunzione: con 
o senza disinfettante

Gel  igienizzante per 
mani a base di alcool

Penna a sfera in ABS con trattamento 
antibatterico, secondo la certificazione 
ISO22196, con clip in metallo.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,28 0,27 0,27 0,26 0,25

Penna a sfera in ABS con trattamento 
antibatterico, secondo la certificazione 
ISO22196, con clip in metallo.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,35 0,34 0,34 0,33 0,32

Trattamento antibatterico 

 ISO 22196
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105

110

110

110

110
110

110 103
105 104 107103

Flacone in PET da 50 ml con tappo flip top 
e moschettone e gel igienizzante incluso. 
Formula con 68% di alcool. È un prodotto 
cosmetico. Pratico da portare e utilizzare 
ovunque.

 � 45 x 120 mm
 � PDP - 35 x 40 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 1,32 1,29 1,27 1,23 1,19

Flacone in PET da 50 ml con coperchio con 
sistema a bottone e gel igienizzante incluso. 
Formula con 68% di alcool. È un prodotto 
cosmetico. Pratico da portare e utilizzare 
ovunque.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 10 x 45 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 1,15 1,13 1,10 1,08 1,04

Flacone in PET da 50 ml, con 
coperchio flip top e gel igienizzante 
incluso. Formula con 68% di alcool. 
È un prodotto cosmetico. Pratico 
da portare e utilizzare ovunque.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99

Flacone con tappo slip top 
in PE e PP, con capacità fino a 100 ml. 
Ricaricabile e riutilizzabile.

 � Ø38 x 123 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,59 0,58 0,57 0,55 0,53

Flacone con tappo con sistema 
a spruzzo in PE e PP, con capacità fino 
a 50 ml. Ricaricabile e riutilizzabile.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Flacone in PET per gel igienizzante da 100 ml con 
coperchio flip top. Formula con 68% di alcool. 
È un prodotto cosmetico. Pratico da portare 
e utilizzare ovunque.

 � Ø40 x 125 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 1,39 1,36 1,33 1,30 1,25

Gel  igienizzante per 
mani a base di alcool

Gel  igienizzante per 
mani a base di alcool

Gel  igienizzante per 
mani a base di alcool

Gel  igienizzante per 
mani a base di alcool
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Clip in silicone per il trasporto con tre regolazioni 
differenti. Venduto esclusivamente insieme 
ai flaconi igienizzanti in gel o spray, lozioni 
disinfettanti e flaconi vuoti. 

 � 20 x 139 mm
 �

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,11 0,11 0,11 0,10 0,10

Igienizzante Mani (Spray) con tappo 
e capacità fino a 10 ml. Spray ricaricabile. 
Formula con 68% di alcool.

 � Ø15 x 140 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,77 0,75 0,74 0,72 0,69

Flacone con tappo con sistema a spruzzo 
in PE e PP, con capacità fino a 100 ml. 
Ricaricabile e riutilizzabile.

 � Ø38 x 145 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 0,69 0,68 0,66 0,65 0,62

Flacone in PET da 50 ml con igienizzante spray 
incluso. Formula con 68% di alcool. È un prodotto 
cosmetico. Pratico da portare e utilizzare 
ovunque.

 � Ø35 x 115 mm
 � PDP - 15 x 45 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 1,29 1,26 1,24 1,21 1,16

Flacone in PET da 30 ml con igienizzante spray 
incluso. Formula con 68% di alcool. È un prodotto 
cosmetico. Pratico da portare e utilizzare 
ovunque.

 � Ø30 x 105 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,99 0,97 0,95 0,93 0,89

L’accessorio ideale 
per portare sempre 
con te il disinfettante

Spray igienizzante 
per mani a base 

di alcool

Spray igienizzante 
per mani a base 

di alcool

Spray igienizzante per 
mani a base di alcool
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Astuccio in PP con 20 fogli di sapone. Per usare 
basta prelevare un foglio, aggiungere acqua 
e lavarsi le mani. È un prodotto cosmetico.

 � 70 x 43 x 16 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Un. 1 25 500 1000 2500
€ 0,95 0,93 0,91 0,89 0,86

Scatola con 10 salviettine umide a base di alcool per pulizia 
e disinfezione di mani, superfici e oggetti. Scatola con porta 
chiavi.

 � Salvietta: 190 x 150 mm | Scatola: 150 x 60 x 30 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,76 0,74 0,73 0,71 0,68

Porta cerotti da 5 unità.
 � 41 x 102 x 10 mm
 � SCR - 25 x 70 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,35 0,34 0,33 0,33 0,31

Kit pronto soccorso con 5 cerotti, 4 salviette 
antisettiche, garza, nastro adesivo e forbicine fornito 
in una borsa di 70D.

 � 88 x 115 x 50 mm
 � TRS - 70 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,24 3,19 3,14 3,06 2,98
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Zaino a sacca con disegno da colorare 
in TNT (80 g/m²). La sacca è accompagnata 
da 4 pennarelli colorati. Set ideale da offrire ai più 
piccoli.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 220 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 1,29 1,27 1,24 1,21 1,16

Grembiule in TNT per bambini (80 g/m²) con disegno 
da colorare, tasca laterale e spalline regolabili. 
Include 4 pennarelli per colorare.

 � 380 x 430 mm
 � TRS - 120 x 130 mm

Un. 1 10 50 100 5000
€ 1,22 1,19 1,17 1,14 1,09

Tazza in ceramica con gessetto. Capacità fino a 350 ml.
 � Ø81 x 96 mm | Scatola: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,70 2,66 2,62 2,55 2,48

Tazza da viaggio in PP e PS con cannuccia 
flessibile e capacità fino a 200 ml. Set con 
3 pagine da colorare e 4 matite colorate. Fornito 
in confezione regalo.

 � Ø72 x 98 mm | Scatola: 90 x 117 x 75 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 3,24 3,19 3,14 3,06 2,98

Preparati per 
colorare!
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Set di 8 pennarelli colorati per colorare. Personalizzabile 
sul corpo.

 � 96 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,86 0,84 0,83 0,80 0,77

Scatola con 6 piccole matite fluorescenti 
in legno per colorare.

 � 90 x 10 x 48 mm 
 � STI - 40 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,99 0,97 0,95 0,93 0,89

Scatola di carta con 4 bastoncini di gesso colorati.
 � Gesso: Ø22 x 106 mm | Scatola: 98 x 109 x 26 mm
 � SCR - 70 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,70 0,69 0,68 0,66 0,63
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Set di 3 sagome in legno da colorare, con nastro per 
essere appese. Nel set sono presenti 4 matite colorate.

 � 122 x 94 x 14 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,47 1,44 1,41 1,37 1,32

Set di pittura fornito in una scatola di cartone. Include 
6 matite colorate, 1 temperamatite e 15 cartoncini con 
pagine da colorare.

 � 73 x 89 x 12 mm
 � SCR - 55 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,66 0,65 0,63 0,62 0,59

Blocco con 25 disegni da colorare. Copertina disponibile 
in vari colori. Matite colorate non incluse .́

 � 90 x 90 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 10000
€ 0,40 0,40 0,39 0,38 0,36

Set di pittura fornito in una scatola di cartone. Include 
8 pastelli e 8 cartoncini con disegni da colorare 
e appendere.

 � 180 x 90 x 10 mm
 � DGL - 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,86 0,84 0,83 0,80 0,77
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Set di 6 pastelli a cera colorati.
 � 53 x 92 x 9 mm
 � SCR - 45 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,26 0,26 0,25 0,25 0,24

Set di 6 matite colorate.
 � 45 x 90 x 9 mm
 � SCR - 40 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,19 0,19 0,19 0,18 0,18

Set di 12 matite colorate.
 � 90 x 180 x 9 mm
 � SCR - 60 x 90 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,95 0,93 0,91 0,89 0,85

Set di 12 matite colorate.
 � 90 x 90 x 9 mm
 � SCR - 60 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,40 0,39 0,38 0,37 0,36
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Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Set da pittura con 10 matite colorate piccole 
(temperate), acquerelli con pennelli e 1 temperino. 
Fornito in scatola personalizzabile.

 � 145 x 15 x 122 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,88 0,86 0,84 0,82 0,79

Set di 6 matite colorate con scatola cilindrica in cartone 
e plastica.

 � Ø26 x 103 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,38 0,38 0,37 0,36 0,35

Set di 12 matite colorate con scatola cilindrica 
in cartone.

 � Ø35 x 97 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,74 0,72 0,71 0,69 0,66
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Set di 12 gomme in 3 diversi formati: auto, ambulanza 
e camion. Fornito in una scatola trasparente a forma 
di bus con finestre.

 � 72 x 32 x 12 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40

Temperamatite 2 in 1 in PS con deposito trasparente 
e gomma con cappuccio.

 � 41 x 60 x 23 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Un. 1 50 100 500 10000
€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,39

Matita carboncino affilata con manichino di gomma con 
disegni vari.

 � Ø7 x 188 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,29 0,28 0,28 0,27 0,26

Matita flessibile con gomma, 
disponibile in vari colori.

 � Ø6 x 297 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,23 0,23 0,22 0,22 0,21
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Set da scrittura con righello da 16,5 cm, 2 matite 
in grafite, 1 gomma e 1 temperino. Set fornito con 
custodia in cartone.

 � Borsa: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,94 0,92 0,90 0,88 0,84

Set da disegno fornito in scatola di legno. Include 
un righello da 20 cm, sei matite colorate, una matita 
di grafite, un temperamatite e una gomma.

 � 220 x 43 x 32 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,64 2,60 2,56 2,49 2,43

Set scolastico di geometria in scatola in PP. Contiene 
9 pezzi: 1 compasso, 1 gomma, 1 temperamatite, 
1 matita, 1 portamine, 10 mine da 0.5mm, 1 righello, 
1 squadra e 1 goniometro.

 � 165 x 68 x 25 mm
 � SCR - 100 x 40 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,24 2,21 2,17 2,12 2,06

Set scolare di geometria in scatola PP. Include 
1 compasso, un portamine e 10 mine da 0,5 mm.

 � 128 x 42 x 20 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,38 1,35 1,32 1,29 1,24
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Borsa termica per bambini in 600D con tasca frontale 
con zip e tasca laterale in rete. Contiene manico 
in webbing regolabile e può contenere fino a 3 L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 6,40 6,30 6,21 6,05 5,89

Borsa termica in 600D con tasca interna in rete 
e tracolla regolabile. Con capacità fino a 4,5 L.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 4,10 4,04 3,98 3,87 3,77
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

Zaino 600D con tasca frontale e 2 tasche laterali in rete.
 � 240 x 320 x 80 mm
 � TRS - 140 x 90 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,52 5,44 5,35 5,22 5,08

Zaino 600D con tasca frontale e 2 tasche laterali 
in rete.

 � 240 x 320 x 120 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 5,98 5,89 5,80 5,65 5,50

Zaino a sacca in TNT (80 g/m²) con angoli 
triangolari colorati.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,92 0,90 0,88 0,86 0,82

Astuccio per matite in TNT: 100 g/m².
 � 210 x 110 mm
 � TRS - 150 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40
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Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

Salvadanaio in PVC con tappo d’apertura sul fondo.
 � 69 x 73 x 89 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,50 1,47 1,44 1,40 1,35

Promemoria clip in legno a forma di rana, ideale 
per allegare foto o promemoria.

 � 45 x 84 mm
 � PDP - 16 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,88 0,86 0,84 0,82 0,79

Astuccio per matite in 600D.
 � 210 x 85 x 65 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,19 1,17 1,15 1,12 1,07

Astuccio per matite in cotone.
 � Ø70 x 220 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,33 1,30 1,27 1,24 1,19
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Portachiavi con peluche a forma 
di elefante con elementi fluorescenti.

 � 130 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,48 2,44 2,40 2,34 2,28

Portachiavi personalizzabile fluorescente in plastica.
 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,36 0,35 0,35 0,34 0,32

Gilet riflettente per bambini. 100% poliestere. Certificato 
dalla normativa EN1150. Con 2 bande riflettenti 
orizzontali. Aperto con velcro laterale. Prodotto per uso 
non professionale.

 � Taglia unica: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Un. 1 25 100 500 2500
€ 2,58 2,54 2,50 2,44 2,37

Elementi 
catarifrangenti
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Peluche a forma di orsetto con maglietta. Fronte 
della t-shirt personalizzabile.

 � 155 mm
 � TRS - 50 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,72 3,66 3,61 3,52 3,42

Peluche a forma di orsetto con maglietta, disponibile in vari 
colori. Fronte della t-shirt personalizzabile.

 � 120 mm
 � TRS - 35 x 25 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,24 3,19 3,14 3,06 2,98

Coperta in pile (180 g/m²) con peluche a forma di renna.
 � Coperta: 1200 x 800 mm | Peluche: 200 x 245 mm
 � TRS - 1100 x 700 mm

Un. 1 10 25 100 500
€ 14,20 14,06 13,85 13,63 13,35

Peluche in poliestere a forma di orsetto con zona frontale 
adatta alla personalizzazione.

 � 155 mm
 � TRS - 40 x 30 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 3,34 3,29 3,24 3,16 3,07
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Domin — 98074 Flik — 98491

Petrelli 

94637
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Drinkware 
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Gioco domino in legno per bambini con pezzi con 
figure di animali. Fornito in una scatola di legno 
personalizzabile.

 � 147 x 50 x 30 mm
 � SCR - 120 x 20 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,30 2,27 2,23 2,17 2,12

Gioco di legno con 54 pezzi. Fornito in scatola di cartone 
e con sacca personalizzabile in cotone.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 4,98 4,91 4,83 4,71 4,58

Condividi 
momenti con 
la tua famiglia!
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Gioco da viaggio in plastica. Fornito con scatola.
 � 130 x 80 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 1,99 1,95 1,91 1,86 1,79

Set di 24 giochi a forma di cubo. Fornito 
in confezione regalo.

 � Gioco: 40 x 40 x 40 mm | 
Scatola: 255 x 170 x 42 mm

 � PDP - 30 x 30 mm
Un. 1 25 50 100 500
€ 11,60 11,43 11,25 10,96 10,67

Yo-yo in PS con corpo disponibile in vari colori.
 � Ø59 x 15 mm
 � SCR - Ø35 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,46 0,45 0,45 0,43 0,42

Corda per saltare con manici in legno, ideale per giocare 
all’aperto.

 � Impugnatura: Ø40 x 80 mm | Corda: 2.200 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Un. 1 100 250 1000 2500
€ 2,28 2,25 2,21 2,15 2,10
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Paperella di gomma gialla in PVC, 
ideale per giocare in acqua.

 � 46 x 55 x 60 mm
 � PDP - 20 x 6 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,92 0,90 0,88 0,86 0,83

Paperella di gomma gialla in PVC, 
ideale per giocare in acqua.

 � 70 x 72 x 80 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,22 1,19 1,17 1,14 1,10

Tubo per bolle di sapone in PP, con capacità fino 
a 30 ml e liquido incluso.

 � Ø25 x 130 mm
 � PDP - 35 x 8 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,54 0,53 0,52 0,51 0,49

Secchiello da spiaggia in PP con 6 accessori 
da spiaggia.

 � 110 x 155 x 90 mm | Secchiello: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,20 2,16 2,11 2,06 1,98
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Panama in poliestere per bambini, disponibile 
in diversi colori.

 � Misura: 540 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 1,32 1,29 1,26 1,23 1,18

Grembiule bambino in TNT (80 g/m²) con 
tasca e spalline regolabili.

 � 400 x 600 mm | Tasca: 200 x 150 mm
 � TRS - 150 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 5000
€ 1,03 1,01 0,98 0,96 0,92

Cappellino da bambino in poliestere con fori 
di ventilazione. Chiusura regolabile in velcro.

 � Misura: 540 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,46 1,43 1,40 1,37 1,31

Ombrello per bambini in poliestere con 
apertura manuale e impugnatura in schiuma.

 � Ø680 x 550 mm 
 � TRS - 150 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 5,31 5,23 5,15 5,02 4,89

Manico in EVA
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Parana — 98320

Dering — 98332

105

104

105

104

124

104

105

106

106 119

Ombrellone reclinabile 210T con rivestimento argentato. 
Fornito in borsa con manico.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Custodia: 1010 x 110 mm
 � TRS - 230 x 150 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,70 13,56 13,36 13,15 12,88

Ombrellone in 170T. Fornito con borsa a tracolla.
 � Ø1400 mm | 1600 mm | Custodia: 1000 x 120 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,88 10,77 10,61 10,44 10,23

Il tuo marchio sotto 
i riflettori!

Fodera argentata Manico reclinabile
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Asciugamano da spiaggia in velluto di cotone 
(320 g/m²). Fornito con borsa in TNT (80 g/m²).

 � 1500 x 750 mm | Borsa: 330 x 415 x 100 mm
 � TRS - 1450 x 700 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 13,50 13,37 13,16 12,96 12,69

Asciugamano da spiaggia in microfibra 
(250 g/m²).

 � 1500 x 750 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 50 100 250 1000
€ 8,20 8,08 7,95 7,75 7,54

Porta cellulare in PVC resistente all’acqua con tracolla 
regolabile con molla. La parte frontale è trasparente 
e quella posteriore è bianco opaco. Ti permette 
di interagire con lo schermo dall’esterno. La borsa 
ha chiusura ermetica e colorata con chiusura in velcro.

 � 240 x 95 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,70 0,69 0,68 0,66 0,63

Borsa tattile a prova d’acqua per tablet fino a 9.7”, 
in PVC che permette interagire con lo schermo 
a partire dall’esterno. Possiede un anello per facilitarne 
il trasporto.

 � 215 x 329 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 0,99 0,97 0,95 0,93 0,89

Eesistente 
all’acqua
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Borsa impermeabile con chiusura a scatto e moschettone. Pratica 
e compatta, questa borsa salvaspazio è facile da piegare. Capacità fino 
a 1,5/2,5L. I colori 103, 105 e 114 sono in telone.

 � 175 x 325 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,82 2,78 2,74 2,66 2,59

Borsa impermeabile in telone con cerniera e tracolla 
regolabile. Pratica e compatta, questa borsa 
salvaspazio è facile da piegare. Capacità fino a 3,5/5L.

 � Ø150 x 320 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Borse 
impermeabili

Tracolla 
regolabile

Moschettone
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Zambezi — 98321 Celebes — 98313

Santorini — 98323 Tobol — 92853
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Occhiali da sole pieghevoli in PC. 
Protezione UV400.

 � 144 x 46 x 146 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,32 1,29 1,27 1,23 1,19

Occhiali da sole in PC con protezione UV400.
 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,90 0,88 0,86 0,84 0,81

Occhiali da sole in PC con protezione UV400.
 � 137 x 48 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,90 0,89 0,87 0,85 0,81

Astuccio portaocchiali in tessuto non tessuto 
(80 g/m²) con coulisse.

 � 90 x 200 mm
 � TRS - 50 x 100 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,40 0,40 0,39 0,38 0,36
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Varadero — 98324

Niger — 98317 Mekong — 98319
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Occhiali da sole con montatura in PP e bamboo. 
Lenti con finitura a specchio e con protezione U400.

 � 46 x 49 x 150 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 3,65 3,60 3,54 3,45 3,36

Occhiali da sole in PC con lenti specchiate: 
protezione UV400.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,37 1,34 1,32 1,28 1,23

Occhiali da sole in PC con lenti specchiate, 
protezione UV 400 e montatura traslucida.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,39 1,36 1,33 1,30 1,25

Lenti con effetto 
a specchio: 
un accessorio 
fashion.
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Filipinas — 98035

Yukon — 98452 Jurua — 98458
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Racchette da spiaggia in MDF con pallina 
inclusa. Manici e pallina colorati.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 � SCR - 100 x 60 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,04 2,00 1,96 1,91 1,84

Frisbee in PP.
 � Ø210 x 27 mm
 � SCR - Ø130 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,30 1,28 1,25 1,22 1,17

Frisbee pieghevole in 190T. Fornito con custodia.
 � Ø250 mm | Custodia: 90 x 90 mm
 � SCR - Ø150 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,38 0,38 0,37 0,36 0,35
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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Secchiello da spiaggia in PP con 6 accessori da spiaggia.
 � 110 x 155 x 90 mm | Secchiello: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,20 2,16 2,11 2,06 1,98

Pallone da spiaggia gonfiabile in PVC trasparente 
con all’interno pesciolino gonfiabile.

 � Ø180 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,56 1,53 1,50 1,46 1,41
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Paraguai — 98264

Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Pallone da spiaggia gonfiabile di vari colori in PVC opaco.
 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,90 0,89 0,87 0,85 0,81

Pallone da spiaggia gonfiabile in PVC 
trasparente frost

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,90 0,88 0,86 0,84 0,81

Pallone gonfiabile in PVC traslucido, 
disponibile in diversi colori.

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 0,89 0,87 0,85 0,83 0,80
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Cruise — 98274

Timor — 98293
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Pallone da spiaggia gonfiabile in PVC 
opaco, con strisce colorate.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Cuscino gonfiabile da spiaggia in PVC opaco.
 � 310 x 185 x 130 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Un. 1 100 250 1000 10000
€ 0,58 0,57 0,56 0,54 0,52



SM

436

Guaviare — 98483

Senegal — 98300
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Ventaglio in PP e PVC con manico colorato.
 � 180 x 240 x 4 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Posacenere da spiaggia richiudibile in PP dotato 
di un sistema di separazione di particelle brevettato.

 � Ø67 x 115 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Un. 1 100 500 2500 10000
€ 0,46 0,45 0,44 0,43 0,41
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Sobral — 99141
Ombrello in sughero con manico e impugnatura 
in legno. Ombrello con apertura automatica.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � LSR - 8 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 42,40 41,98 41,34 40,70 39,86

Apertura 
automatica

Una dichiarazione 
di ecosostenibilità! 

Utile con un design unico per fare la differenza, 
ma soprattutto ecologico. Preparati per l’inverno 
con una opzione più sostenibile.
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

Ombrello in poliestere con 8 pannelli, dotato 
di apertura automatica,stecche in fibra di vetro, 
manico in similpelle con area per stampa 
in doming. Fornito in borsa con tracolla.

 � Ø1100 x 825 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 20,84 20,63 20,32 20,01 19,59

Ombrello in pongee 190T, stecche in fibra di vetro, 
asta in alluminio e manico rivestito in gomma. 
Ombrello antivento con apertura automatica. 
Fornito in borsa con tracolla corta per facilitarne 
il trasporto.

 � Ø1025 mm | 855 mm | Fodera: Ø90 x 635 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 14,18 14,04 13,83 13,61 13,33

Ombrello da golf antivento in pongee con asta 
e stecche in fibra di vetro, impugnatura in PP. 
L’ombrello è a prova di vento e possiede apertura 
automatica. Fornito in borsa.

 � Ø1170 mm | 880 mm | Fodera: 85 x 725 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 11,98 11,86 11,68 11,50 11,26

Apertura 
automatica

Area per doming Manico 
in similpelle

Stecche in fibra 
di vetro



TR

441

103104

104

104

104

113

Angela — 99146

Albert — 99131

Ombrello reversibile a doppio strato in Pongee 
190T con impugnatura in metallo, stecche in fibra 
di vetro, apertura manuale e chiusura automatica. 
Struttura brevettata.

 � Ø1050 mm | 790 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 17,50 17,33 17,06 16,80 16,45

Ombrello antivento in pongee 190T con asta 
e stecche in fibra di vetro, impugnatura in gomma 
e apertura automatica.

 � Ø1030 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 12,50 12,38 12,19 12,00 11,75

Ombrello reversibile 

Evita di bagnarti quando entri in macchina, 
in casa o in spazi commerciali. Modello brevettato 
con tecnologia dalle prestazioni eccezionali.
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Ombrello in poliestere con manico e aste 
in fibra di vetro colorata. Ombrello con 
apertura automatica.

 � Ø1040 mm | 870 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 9,90 9,80 9,65 9,50 9,31

Ombrello con 12 stecche in poliestere 190T 
e impugnatura gommata con meccaniscmo 
di apertura automatica.

 � Ø1100 mm | 900 mm
 � TXP - 140 x 90 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 9,74 9,59 9,45 9,20 8,96

Ombrello a 16 stecche in pongee 190T e manico 
in legno, con meccanismo di apertura automatica.

 � Ø1110 mm | 945 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 11,98 11,86 11,68 11,50 11,26
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Silvan Stripe — 99153
Ombrello in pongee 190T con stecche in fibra 
di vetro e manico in ecopelle. Ombrello antivento 
con apertura automatica.

 � Ø1175 x 925 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 14,20 14,06 13,85 13,63 13,35

Apertura 
automatica

Stecche in fibra 
di vetro
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
Ombrello in poliestere 190T con manico in EVA 
e meccanismo automatico di apertura. Dettaglio 
con striscia colorata sull’ombrello e sul manico.

 � Ø1040 mm | 825 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 2500
€ 6,00 5,91 5,82 5,67 5,52

Ombrello da golf in poliestere 190T e manico 
in legno. Apertura manuale.

 � Ø1270 mm | 965 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 7,76 7,64 7,53 7,33 7,14

Apertura 
automatica
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
Ombrello in poliestere 190T con manico 
e impugnatura in alluminio. Meccanismo 
di apertura automatica.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 2500
€ 7,04 6,93 6,83 6,65 6,48

Ombrello in poliestere 190T con manico rivestito 
in gomma, con meccanismo di apertura 
automatica.

 � Ø1040 mm | 830 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 2500
€ 5,90 5,81 5,72 5,58 5,43

Ombrellone in poliestere e manico gommato, 
con sistema di apertura automatico. Intorno 
all’ombrello c’è un nastro riflettente.

 � Ø960 x 815 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 7,04 6,93 6,83 6,65 6,48

Manico rivestito 
in gomma

Bordo riflettente
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
Ombrello arcobaleno in pongee 190T con 
16 stecche e manico in legno.

 � Ø1020 x 875 mm
 � LSR - 80 x 11 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 9,84 9,74 9,59 9,45 9,25

Ombrello in POE trasparente con apertura 
automatica.

 � Ø1000 mm | 815 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Un. 1 25 50 100 2500
€ 5,38 5,30 5,22 5,08 4,95

Ombrello in poliestere 190T con manico 
e impugnatura in legno. Apertura manuale.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 4,78 4,71 4,64 4,52 4,40

Apertura 
automatica
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Patti — 99116
Ombrello in poliestere 190T con manico 
in metallo e impugnatura in legno. Meccanismo 
di apertura automatica.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 2500
€ 4,98 4,91 4,83 4,71 4,58

Apertura 
automatica
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
Ombrello antivento pieghevole in 3 sezioni 
in Pongee 190T, con Impugnatura rivestita 
in gomma e apertura automatica. Fornito 
in borsa 

 � Ø970 mm | 310 mm | Fodera: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 10,00 9,85 9,70 9,45 9,20

Ombrello antivento pieghevole in 3 sezioni 
Pongee 190T con impugnatura rivestita in gomma 
e apertura e chiusura automatiche. Fornito 
in borsa.

 � Ø970 mm | 280 mm | Fodera: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,38 11,27 11,10 10,92 10,70

Apertura 
automatica

Apertura e chiusura 
automatiche
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

Ombrello pieghevole in pongee 190T con apertura 
e chiusura automatica. L’ombrello ha un manico 
gommato e dettagli colorati. Fornito in borsa.

 � Ø965 mm | 285 mm | Fodera: Ø55 x 225 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 12,50 12,38 12,19 12,00 11,75

Ombrello pieghevole in pongee 190T con 
manico rivestito in gomma. Apertura e chiusura 
automatica. Fornito in borsa.

 � Ø980 mm | 320 mm | Fodera: Ø50 x 240 mm
 � TXP - 200 x 100 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 11,56 11,44 11,27 11,10 10,87

Manico rivestito 
in gomma

Manico rivestito 
in gomma
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

Ombrello in poliestere 190T pieghevole in 3 sezioni e con 
apertura manuale. Ombrello pratico e leggero fornito 
in borsa.

 � Ø960 mm | 240 mm | Fodera: Ø40 x 215 mm
 � TXP - 180 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Ombrello in poliestere 190T pieghevole in 3 sezioni 
e aperto manualmente. Disponibile in diversi 
colori, con interno grigio. Ombrello pratico 
e leggero fornito in borsa.

 � Ø960 mm | 240 mm | Fodera: Ø40 x 225 mm
 � TXP - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 1000
€ 5,30 5,22 5,14 5,01 4,88



TR

451

106 103

114

Tomas — 99139
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Ombrello pieghevole in 3 sezioni in poliestere 190T. 
L’ombrello ha apertura automatico ed è fornita 
in borsa. 

 � Ø980 mm | 295 mm | Fodera: Ø45 x 245 mm
 � TXP - 200 x 120 mm

Un. 1 25 50 100 500
€ 8,64 8,51 8,38 8,16 7,95
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Bandana multifunzione in microfibra 
(130 g/m²).

 � 250 x 470 mm
 � TRS - 180 x 150 mm

Un. 1 50 100 250 5000
€ 1,17 1,14 1,12 1,09 1,05

Poncho impermeabile taglia unica. Fornito 
in un polybag.

 � 1200 x 900 mm
 �

Un. 1 100 500 1000 10000
€ 0,53 0,52 0,51 0,50 0,48

Poncho impermeabile fornito in confezione 
a forma di palla con portachiavi 
e moschettone.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Un. 1 100 500 1000 5000
€ 0,98 0,96 0,94 0,92 0,88

Poncho impermeabile taglia unica. Fornito 
in una confezione a forma di pallone da calcio 
con portachiavi e moschettone.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 1,49 1,46 1,43 1,40 1,34
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Sciarpa in pile(200 g/m²) con strisce alle 
estremità, disponibile in vari colori.

 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Un. 1 50 250 500 1000
€ 1,98 1,94 1,90 1,85 1,78

Paio di guanti in rete sintetica con punte touch.
 � Misura: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Un. 1 100 250 1000 5000
€ 1,58 1,55 1,51 1,48 1,42

Sciarpa. Pile: 200 g/m².
 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 1450 x 200 mm

Un. 1 50 250 500 1000
€ 1,90 1,86 1,82 1,77 1,71

Cappello in pile (220 g/m²).
 � 295 x 230 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Un. 1 50 100 250 2500
€ 2,12 2,08 2,04 1,98 1,91

Punte touch
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
Cappello tipo Safari in 100% poliestere con fori 
di ventilazione e cordino regolabile.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 1000
€ 3,92 3,86 3,80 3,70 3,61

Cappello in denim, cotone e poliestere con 
6 pannelli e fori ricamati per la ventilazione. 
Regolabile con fibbia in metallo

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,60 2,56 2,52 2,46 2,39
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Christophe — 99412
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Christian — 99406Rado — 99431
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Cappellino tipo“ sandwich” 100% cotone spazzolato con 
6 pannelli e fori ricamati per la ventilazione. Regolabile 
con fibbia in metallo.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,50 2,46 2,43 2,36 2,30

Cappellino in tela di cotone 100% con 6 pannelli 
e fori di ventilazione. Regolabile con fibbia 
in metallo.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,38 2,34 2,31 2,25 2,19

Cappellino 100% cotone con 6 pannelli e fori 
ricamati per la ventilazione. Regolabile con 
fibbia in metallo

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 60 x 45 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,38 2,34 2,31 2,25 2,19

100% cotone 

La scelta perfetta per 
un maggiore comfort.

Cotone 
spazzolato

6 pannelli

Sandwich
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Miuccia — 99415

Claire — 99568

134
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Cappellino in poliestere con 6 pannelli e fori 
di ventilazione. Chiusura regolabile in velcro.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 65 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,71 1,68 1,64 1,60 1,54

Cappellino“ sandwich” in poliestere, con fori 
di ventilazione e chiusura regolabile in velcro.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,72 1,68 1,65 1,61 1,55
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Miuccia  

99415

Cappellino in poliestere con elementi riflettenti, 
fori di ventilazione e chiusura regolabile in velcro. 
Prodotto promozionale.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 1,91 1,87 1,83 1,79 1,72

Cuffia in microfibra e rete, chiusura regolabile con 
velcro.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 60 x 55 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,22 2,19 2,15 2,10 2,04

Cappellino in poliestere e rete, regolabile con 
chiusura in plastica.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 2500
€ 2,10 2,07 2,04 1,98 1,93
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Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Cappello miramare in tela di cotone e poliestere.
 � Misura: 580 mm
 � TRS - 90 x 38 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 2,54 2,50 2,46 2,40 2,34

Cappello miramare in poliestere.
 � Misura: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Un. 1 25 100 250 2500
€ 1,80 1,77 1,73 1,69 1,62

Cappellino in poliestere con fori di ventilazione e chiusura 
regolabile in velcro. Visiera disponibile in vari colori.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,14 1,13 1,11 1,09 1,07

Cappello miramare in poliestere.
 � Misura: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Un. 1 25 100 500 5000
€ 1,28 1,26 1,23 1,20 1,16
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Cappellino in poliestere con fori di ventilazione 
e chiusura regolabile in velcro.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,14 1,13 1,11 1,09 1,07

Cappellino 100% cotone con fori di ventilazione 
e chiusura regolabile in velcro.

 � Misura: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,50 1,47 1,44 1,40 1,35
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Burton — 99428Magaley — 99458
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Cappello in paglia naturale. Nastro 
non incluso.

 � Misura: 580 mm
 �

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,65 1,62 1,58 1,54 1,49

Nastro per cappelli in 100% 
poliestere, disponibile in vari colori 
e facilmente personalizzabile.

 � 650 x 24 mm
 � TRS - 380 x 18 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,18 0,17 0,17 0,17 0,16

Cappello in paglia naturale. Nastro 
non incluso.

 � Misura: 580 mm
 �

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,65 1,62 1,58 1,54 1,49

Cappello in PP, disponibile in diversi 
colori. Nastro non incluso.

 � Misura: 580 mm
 �

Un. 1 50 250 1000 5000
€ 1,42 1,39 1,36 1,33 1,28

Nastro per cappello in TNT (80 g/m²).
 � 650 x 22 mm
 � TRS - 380 x 16 mm

Un. 1 50 250 1000 10000
€ 0,10 0,10 0,09 0,09 0,09

Varie fasce disponibili. Molte 
possibili combinazioni per 
personalizzare il tuo cappello.

Nastro per sublimazione da applicare sul 
cappello. Venduto esclusivamente con 
i seguenti cappelli: 99423, 99419, 99427.

 � 650 x 20 mm
 � SUB - 650 x 20 mm

PREZZI SU RICHIESTA



TH Clothes® - Il marchio 

TH Clothes® è nata nel 2006 con l’obiettivo di soddisfare 
l’esigenza di fornire prodotti di qualità certificati ad un giusto 
prezzo. Il marchio di abbigliamento ha come premessa 
principale la soddisfazione dei suoi clienti, senza trascurare 
la responsabilità sociale e l’impegno per la qualità. Tutti i prodotti 
soddisfano i criteri richiesti dallo STANDARD 100 di OEKO-
TEX®, per questo sono certificati OEKO-TEX®, che garantisce 
ai clienti una elevata ed efficace sicurezza del prodotto.

Tessile di produzione 
responsabile e con garanzia 
di qualità. Testato sull’uso 
di sostanze nocive secondo 
Oeko-Tex® Standard 100.

EVENTI & PROMOZIONI

SPORT & TEMPO LIBERO

SCUOLE & BAMBINI

DIVISE AZIENDALI

ALTA VISIBILITÀ

ABBIGLIAMENTO DA LAVORO

MODA & MARCHI
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THC Sofia

30106

30113 106

THC Ankara 
Women THC Ankara

30114

30101 106
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THC Luanda
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196103 113102112 183
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102112
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104 134164 114

108 158119 149109

128 168

103 113 183

104114154144 109 104114154144

115119 128105 108

103112 113 183

103 119105183 102

104

Un. 1 10 500 1000 2500
€ 2,89 2,86 2,82 2,77 2,72

Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,74 3,70 3,65 3,59 3,52

Un. 1 10 500 1000 2500
€ 3,28 3,25 3,20 3,15 3,08

T-shirt aderente da donna in jersey 
di cotone 100% (150 g/m²) con filo 
in cotone cardato (colore: 183: 90% 
cotone/10% viscosa). Girocollo 
sottile in jersey con nastro di rinforzo 
in raso. Cuciture ribattute doppie sulle 
maniche e sull’orlo inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,74 3,70 3,65 3,59 3,52

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,10 4,06 4,00 3,94 3,85

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,10 4,06 4,00 3,94 3,85

T-shirt aderente da donna in jersey 
100% cotone (190 g/m²) con filo 
in cotone cardato (colore 183:90% 
cotone/10% viscosa). Girocollo sottile 
in jersey con nastro di rinforzo in raso 
e cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
€ 2,79 2,76 2,72 2,68 2,62

T-shirt da uomo tubolare e taglio 
regolare in jersey 100% cotone 
(190 g/m²) con filo in cotone cardato 
(colore 183:90% cotone/10% viscosa).
Girocollo a costine 1x1 con nastro 
di rinforzo in jersey e cucitura doppia 
sulle maniche e parte inferiore.

 � Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
€ 3,28 3,25 3,20 3,15 3,08

T-shirt da uomo tubolare di taglio 
regolare in jersey cotone 100% 
(150 g/m²) con filo di cotone cardato 
(colore 183: 90% cotone/10% viscosa). 
Girocollo a costine 1x1 e nastro 
di rinforzo in jersey. Doppie cuciture 
sulle maniche e sull’orlo inferiore.

 � Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Nastro di rinforzo
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Un. 1 10 250 500 1000
€ 8,44 8,36 8,23 8,10 7,93

T-shirt a maniche corte da uomo in piqué 100% cotone (195 g/m²) (Colore 
183: 85% cotone/15% viscosa). Girocollo sottile a costine 1x1. Girocollo con 
nastro di rinforzo in piqué, senza etichetta. Cucitura regolare.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 6,98 6,91 6,81 6,70 6,56

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,20 4,16 4,10 4,03 3,95

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,20 4,16 4,10 4,03 3,95

T-shirt da uomo tubolare e taglio regolare in jersey 100% cotone (150 g/m²) 
con filo in cotone cardato (colore: 194, 195 e 199: 60% cotone/40% 
poliestere). Girocollo in jersey con scollo a“ V” rinforzato all’interno con 
nastro in jersey. Cucitura doppia sulle maniche e parte inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
€ 3,64 3,60 3,55 3,49 3,42

T-shirt aderente da donna in Jersey 100% cotone (150 g/m²) con filo in cotone 
cardato (colore: 194, 195 e 199: 60% cotone/40% poliestere). Girocollo in jersey 
con scollo a“ V” rinforzato all’interno con nastro in jersey. Cucitura doppia sulle 
maniche e parte inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
€ 3,64 3,60 3,55 3,49 3,42
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Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,68 3,64 3,59 3,53 3,46

Canotta da donna incrociata a“ T” 
dietro la schiena in jersey 100% cotone 
(160 g/m²) con filo di cotone cardato. 
Cucitura doppia ribattuta nella parte 
inferiore e rifinitura su scollo e orlo.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,24 4,20 4,13 4,07 3,99

Canotta da uomo in jersey 100% 
cotone (140 g/m²) con filo di cotone 
cardato (colore 194, 195 e 199: 60% 
cotone/40% poliestere e colore 183: 
90% cotone/10% viscosa). Taglio largo. 
Cucitura doppia sulla parte inferiore.

 � Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
€ 3,26 3,23 3,18 3,13 3,06

Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,88 3,84 3,78 3,72 3,65

T-shirt tecnica leggermente aderente 
a maniche corte da donna in Jersey 
100% poliestere (130 g/m²). Taglio 
regolare e tessuto confortevole 
e respirabile. Girocollo con nastro 
di rinforzo in jersey e cucitura doppia 
sulle maniche e parte inferiore

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,68 3,64 3,59 3,53 3,46

Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,88 3,84 3,78 3,72 3,65

T-shirt tecnica a maniche corte 
da uomo in jersey 100% poliestere 
(130 g/m²). Taglio regolare, tessuto 
confortevole e respirabile. Girocollo 
con nastro di rinforzo in jersey 
e cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,88 3,84 3,78 3,72 3,65

Un. 1 10 250 500 1000
€ 3,88 3,84 3,78 3,72 3,65
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

Un. 1 10 250 500 1000
€ 5,38 5,33 5,25 5,16 5,06

T-shirt a manica lunga da donna in jersey 100% cotone 
(150 g/m²) con filo di cotone cardato (colori: 194, 
195 e 199: 60% cotone/40% poliestere). Taglio moderno, 
girocollo con nastro di rinforzo in jersey. T-shirt con taglio 
regolare e cucitura doppia su maniche e parte inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,79 4,74 4,67 4,60 4,50

Un. 1 10 250 500 1000
€ 5,38 5,33 5,25 5,16 5,06

T-shirt a manica lunga da uomo in jersey 100% cotone 
(150 g/m²) con filo di cotone cardato (colori: 194, 
195 e 199: 60% cotone/40% poliestere). Girocollo 
a costine 1x1 nastro di rinforzo in jersey. T-shirt tubolare 
con taglio regolare e cucitura doppia su maniche e parte 
inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 4,46 4,42 4,35 4,28 4,19
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THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

Un. 1 10 50 100 500
€ 9,98 9,88 9,73 9,58 9,38

Polo da uomo a maniche corte 
in tessuto piqué, 35% cotone e 65% 
poliestere (200 g/m²). Polo con taglio 
regolare e maniche a costine, girocollo 
rinforzato con nastro e trama piqué. 
Abbottonatura rinforzata con 3 bottoni 
in tinta (bottone di riserva cucito 
all’interno). Cucitura ribattuta sul 
davanti.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 8,96 8,87 8,73 8,60 8,42

Un. 1 10 50 100 500
€ 11,98 11,86 11,68 11,50 11,26

Polo a maniche corte da uomo in piqué 
100% cotone cardato(240 g/m²) 
(colore 183: 85% cotone/15% viscosa). 
Taglio regolare con girocollo 
e maniche a costine enastro di rinforzo 
in piquè. Abbottonatura rinforzata con 
3 bottoni in tinta (bottone di riserva 
cucito all’interno.) Parte inferiore con 
spacchetti laterali.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 11,49 11,38 11,20 11,03 10,80

Polo a maniche corte da uomo in piqué 
100% cotone cardato (195 g/m²) 
(colore:(cor 183: 85% cotone/15% 
viscosa). Girocollo e maniche 
a costine, e girocollo con nastro 
di rinforzo i piqué. Abbottonatura 
rinforzata con 2 bottoni in tinta 
(bottone di riserva cucito all’interno). 
Taglio moderno e tasca a filetto 
semplice. Parte inferiore con 
spacchetti laterali.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 100 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 10,50 10,40 10,24 10,08 9,87

Un. 1 10 50 100 500
€ 11,98 11,86 11,68 11,50 11,26

Un. 1 10 250 500 1000
€ 7,29 7,22 7,11 7,00 6,85

Polo aderente da donna a maniche 
corte in piqué 100% cotone 
(195 g/m²) cardato (colore 183: 
85% cotone/15% viscosa). Questa 
polo presenta girocollo e maniche 
a costine, girocollo con nastro 
di rinforzo in piqué. Sulla parte 
frontale, vicino al girocollo, ci sono 
4 bottoni in tinta (bottone di riserva 
cucito all’interno.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Un. 1 10 250 500 1000
€ 6,68 6,61 6,51 6,41 6,28

Un. 1 10 250 500 1000
€ 6,68 6,61 6,51 6,41 6,28

Un. 1 10 250 500 1000
€ 7,54 7,46 7,35 7,24 7,09

Polo da uomo a manica corta 
in Piqué 100% cotone (195 g/m²). 
Girocollo e maniche a costine 
(Colore 183: 85% cotone/15% 
viscosa). Ha taglio regolare, 
girocollo e maniche Rib. Girocollo 
con nastro di rinforzo in Piqué 
Sulla parte frontale, vicino 
al giracollo, si trovanono 3 bottoni 
in tinta (Bottone di riserva cucito 
all’interno). Polo tagliato e cucito 
con piccole aperture laterli nella 
parte inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139

113 114

103 134 105

183

30138 106

Un. 1 10 50 100 500
€ 11,26 11,15 10,98 10,81 10,58

Polo da uomo a maniche lunghe 
in tessuto piqué, 100% cotone 
cardato (210 g/m²) (colore 183: 85% 
cotone/15% viscosa). Polo con taglio 
regolare con girocollo e maniche 
a costine, girocollo rinforzato con 
nastro e trama piqué. Abbottonatura 
rinforzata con 3 bottoni in tinta 
(bottone di riserva cucito all’interno). 
Cucitura ribattuta sul davanti con 
aperture laterali nella parte inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 11,26 11,15 10,98 10,81 10,58

Un. 1 10 50 100 500
€ 9,92 9,82 9,67 9,52 9,32

Polo da donna a maniche lunghe 
in tessuto piqué, 100% cotone 
cardato (210 g/m²) (colore 183: 85% 
cotone/15% viscosa). Polo con taglio 
regolare con girocollo e maniche 
a costine, girocollo rinforzato con 
nastro e trama piqué. Abbottonatura 
rinforzata con 34 bottoni in tinta 
(bottone di riserva cucito all’interno). 
Cucitura ribattuta sul davanti con 
aperture laterali nella parte inferiore.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 11,30 11,19 11,02 10,85 10,62

Un. 1 10 50 100 500
€ 9,92 9,82 9,67 9,52 9,32

Un. 1 10 50 100 500
€ 10,20 10,10 9,95 9,79 9,59

Polo bicolore a maniche corte 
da uomo in piqué 100% cotone 
cardato (210 g/m²) (colore 183: 
85% cotone/15% viscosa).Contrasto 
bicolore su girocollo, manica 
e abbottonatura. Girocollo e maniche 
a costine. Abbottonatura rinforzata 
con 3 bottoni a colore contrastante 
(bottone di riserva cucito all’interno). 
Vestibilità aderente con spacchetti 
laterali.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 11,30 11,19 11,02 10,85 10,62

Polo bicolore a maniche corte 
da donna in piqué 100% cotone 
cardato (195 g/m²) (colore 183: 
85% cotone/15% viscosa).Contrasto 
bicolore su girocollo, manica 
e abbottonatura. Girocollo e maniche 
a costine. Abbottonatura rinforzata 
con 3 bottoni a colore contrastante 
(bottone di riserva cucito all’interno). 
Vestibilità aderente con spacchetti 
laterali.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 10,20 10,10 9,95 9,79 9,59
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30201 106

THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,30 18,12 17,84 17,57 17,20

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,30 18,12 17,84 17,57 17,20

Camicia oxford a manche corte 
da donna in 70% cotone e 30% 
poliestere (130 g/m²). Aderente 
con 2 pinces posteriori e anteriori 
e cuciture doppie sulle maniche. 
Abbottonatura con 7 bottoni color 
perla.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,50 18,32 18,04 17,76 17,39

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,50 18,32 18,04 17,76 17,39

Camicia oxford da donna a maniche 
lunghe in 70% cotone e 30% poliestere 
(130 g/m²). Polsini regolabili con 
2 bottoni e maniche con 1 piega. 
Vestibilità aderente con 2 pinces 
posteriori e anteriori e e abbottonatura 
con 7 bottoni perlati.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 15,09 14,94 14,71 14,49 14,18

Camicia da donna popelina 
a maniche lunghe con piega, 35% 
cotone e 65% poliestere (115 g/m²). 
Bottone invisibile ferma-colletto, 
abbottonatura con 7 bottoni. Polsini 
regolabili con 7 bottoni in tinta e polsi 
regolabili con 1 bottone. Camicia 
aderente e due pince sul retro.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 15,09 14,94 14,71 14,49 14,18

Un. 1 10 25 50 250
€ 20,70 20,49 20,18 19,87 19,46

Camicia popeline a maniche lunghe 
da donna in 68% cotone, 28% 
poliammide e 4% elastan (115 g/m²). 
Maniche lunghe con una piega e polsini 
regolabili con 1 bottone. Vestibilità 
aderente con 2 pinces posteriori. 
Abbottonatura con 7 bottoni in tinta.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 20,70 20,49 20,18 19,87 19,46
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,30 18,12 17,84 17,57 17,20

Camicia oxford a maniche corte 
da uomo in 70% cotone e 30% 
poliestere (130 g/m²). Cuciture doppie 
sulle maniche e tasca sul petto dal 
lato sinistro. Colletto con 2 bottoni 
e abbottonatura con 7 bottoni color 
perla.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,30 18,12 17,84 17,57 17,20

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,50 18,32 18,04 17,76 17,39

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,50 18,32 18,04 17,76 17,39

Camicia oxford da donna a maniche 
lunghe in 70% cotone e 30% poliestere 
(130 g/m²). Polsini regolabili con 
2 bottoni e maniche con 1 piega. 
Vestibilità aderente con 2 pinces 
posteriori e anteriori e e abbottonatura 
con 7 bottoni perlati (colore nero 
escluso)

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 20,70 20,49 20,18 19,87 19,46

Camicia popeline a maniche lunghe 
da uona in 68% cotone, 28% 
poliammide e 4% elastan (115 g/m²). 
Maniche lunghe con una piega e polsini 
regolabili con 2 bottoni. Vestibilità 
aderente con 2 pinces posteriori. 
Abbottonatura con 7 bottoni in tinta.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 20,70 20,49 20,18 19,87 19,46

Un. 1 10 50 100 500
€ 16,27 16,11 15,86 15,62 15,29

Camicia da uomo popelina a maniche 
lunghe con piega, 35% cotone 
e 65% poliestere (115 g/m²). 
Bottone invisibile ferma-colletto, 
abbottonatura con 7 bottoni. Polsini 
regolabili con 7 bottoni in tinta e polsi 
regolabili con 1 bottone. Camicia 
aderente e due pince sul retro.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 15,40 15,25 15,02 14,78 14,48
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,69 18,50 18,22 17,94 17,57

Maglione con scollo a“ V” da donna. 70% cotone e 30% 
poliammide (220 g/m²). Giracollo, polsini e parte inferiore 
a costine. Maniche inserite con fully-fashion.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,98 18,79 18,51 18,22 17,84

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,98 18,79 18,51 18,22 17,84

Maglione con scollo a“ V” da uomo. 70% cotone e 30% 
poliammide (220 g/m²). Giracollo, polsini e parte inferiore 
a costine. Maniche inserite con fully-fashion.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Maglione con scollo a“ V” da uomo. 70% cotone e 30% 
poliammide (220 g/m²). Giracollo, polsini e parte inferiore 
a costine. Maniche inserite con fully-fashion.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Un. 1 10 25 50 250
€ 26,69 26,42 26,02 25,62 25,09

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,96 18,77 18,49 18,20 17,82

Felpa unisex, con cappuccio. 50% cotone e 50% poliestere: 
320 g/m² e interno cardato. Con dolcevita e cappuccio in taffetà 
incorporato nel collo. con taglio estetico nella zona addominale 
e Rib1x1 ai polsi e girovita. Há 2 tasche laterali con chiusura 
a colore.

 � Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Felpa (unisex) 50% cotone e 50% poliestere (320 g/m²) 
con interno cardato. Cucina a costine su polisini e in vita, 
cerniera 1/4 in tinta.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 12,78 12,65 12,46 12,27 12,01

Felpa (unisex) 50% cotone e 50% poliestere (320 g/m²) con interno 
cardato. Cucitura doppia e a costine su colletto, polsini e vita. Il colletto 
include nastro di rinforzo.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 12,78 12,65 12,46 12,27 12,01
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Un. 1 10 50 100 500
€ 16,50 16,34 16,09 15,84 15,51

Un. 1 10 50 100 500
€ 16,89 16,72 16,47 16,21 15,88

Pile aderente da uomo in 100% poliestere (260 g/m²) con cerniera 
in tinta. Doppio strato per maggiore conforto Ha tasche laterali 
e polsini con elastico.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 15,74 15,58 15,35 15,11 14,80

Pile unisex. 100% poliestere (260 g/m²). Con cerniera 1/4 in tinta. 
Polsini con elastico e nella chiusura doppio strato per garantire 
protezione.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 16,50 16,34 16,09 15,84 15,51

Pile aderente da donna in 100% poliestere (260 g/m²) con cerniera 
in tinta. Doppio strato per maggiore conforto Ha tasche laterali 
e polsini con elastico.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 16,50 16,34 16,09 15,84 15,51
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30160 148128 116 158118

164109169159

134114 105132 152

103168 183 196

149

THC 
Phoenix

30203 10630207 106

30189 11411 10510

15315 163

134

183

168

THC 
Moscow

30161 105134

103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Un. 1 10 50 100 500
€ 16,60 16,43 16,19 15,94 15,60

Felpa (unisex) con cappuccio in 50% 
cotone e 50% poliestere (320 g/m²) 
e l’ interno spazzolato. Cappuccio 
foderato in jersey, in conformità con 
le norme di sicurezza dell’UE. Tasca 
a marsupio e polsini e vita a costine 
1x1.

 � Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 16,60 16,43 16,19 15,94 15,60

Un. 1 10 25 50 250
€ 19,78 19,58 19,29 18,99 18,59

Un. 1 10 25 50 250
€ 19,78 19,58 19,29 18,99 18,59

Felpa (unisex) in 50% cotone e 50% 
poliestere (320 g/m²) con interno 
spazzolato. Polsini e vita a costine 
1x1, tasca a marsupio e cappuccio 
con cordoncini regolabili e con colore 
contrastato.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 21,70 21,48 21,16 20,83 20,40

Felpa da uomo, con zip e cappuccio 
in 50% cotone e 50% poliestere 
(320 g/m²) con interno spazzolato. 
Cappuccio con coulisse con 
cordoncino in tinta. Sulla zona forntale 
ci sono 2 tasche a marsupio con 
cerniera in plastica. Pulsini e vita 
a costine.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 21,70 21,48 21,16 20,83 20,40

Felpa da donna, con zip e cappuccio 
in 50% cotone e 50% poliestere 
(320 g/m²) con interno spazzolato. 
Cappuccio con coulisse con 
cordoncino in tinta. Sulla zona forntale 
ci sono 2 tasche a marsupio con 
cerniera in plastica. Pulsini e vita 
a costine.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

Un. 1 10 50 100 500
€ 12,20 12,08 11,90 11,71 11,47

Giacca a vento (unisex) in taffettà 100% poliestere 
(65 g/m²). Cappuccio con stoppers, foderato in rete. 
Parte inferiore con stoppers e cordoncino elastico. 
Tasche laterali con cerniera in plastica.

 � Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 80 x 40 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 29,09 28,80 28,36 27,93 27,34

Giacca sportiva da uomo in 100% poliestere (60 g/m²). 
Taglio moderno, ha 2 tasche anteriori e dettagli bicolori. 
Acesso posteriore per facilitare la personalizzazione.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 290 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 39,70 39,30 38,71 38,11 37,32

Parka (unisex) imbottito in 100% poliestere (esterno: 240g/m² 100% 
poliestere pongee 240 e rivestimento impermeabile in PVC; interno: 
65g/m² 100% poliestere taffetà; Riempimento: 100% poliestere 
80 g/m²). Girocollo foderato in pile nero (chiusura in velcro). Cappuccio 
pieghevole sul collo, regolabile tramite coulisse con stoppers neri. 
Apertura, chiusura in tinta, velcro e bottoni a pressione neri. 2 tasche 
esterne con pattina e 2 tasche interne (1 per cellulare) con chiusura 
in velcro. Polsini interni a costine 2x2 e polsini esterni regolabili con 
velcro. Cuciture termosaldate. Accesso posteriore con cerniera per 
una facile personalizzazione.

 � Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 90 x 60 mm

Cappuccio foderato 
in rete
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30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels

Un. 1 10 25 50 250
€ 28,59 28,30 27,88 27,45 26,87

Giacca da uomo, con cappuccio. Poliestere 
300T taffettà (95% poliestere e 5% elastam) 
(280 g/m²). Taglio moderno con taglio estetico nella 
zona del petto. Cappuccio con stopper. e tasche interne. 
La personalizzazione é possibile sul petto.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 63,79 63,15 62,20 61,24 59,96

Parka lungo trapuntato unisex. Parka trapuntato unisex. 
100% poliestere (esterno: 75 g/m² 300T poliestere 
pongee revestimento; inteno: 100% poliestere 50 g/m²; 
imbottitura: 335g/m²). Cappuccio imbottito e trapuntato 
e polsini elasticizzati. Parka caldo e robusto con 
impunture decorative, tasche interne e frontali con 
cerniere impermeabili.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL
 �
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30181 103174 129114 113134 105 30180 113 103134 105114149 174 129

THC Zagreb Women THC Zagreb

Un. 1 10 25 50 100
€ 38,40 38,02 37,44 36,86 36,10

Un. 1 10 25 50 100
€ 38,40 38,02 37,44 36,86 36,10

Giacca softshell da donna, con cappuccio rimovibile 
in 96% poliestere e 4% elastan (280 g/m²) con 2 strati 
e resistente all’acqua. Foderato in pile. 2 tasche anteriori 
con cerniera. Tasca sul petto diagonale, con cerniera. 
Polsini regolabili in velcro. Cappuccio rimovibile con 
coulisse e chiusura in velcro, per adattarsi al collo. 
Arrotondato nella parte inferiore della schiena.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Giacca softshell da uomo, con cappuccio rimovibile 
in 96% poliestere e 4% elastan (280 g/m²) con 2 strati 
e resistente all’acqua. Foderato in pile. 2 tasche anteriori 
con cerniera. Tasca sul petto diagonale, con cerniera. 
Polsini regolabili in velcro. Cappuccio rimovibile con 
coulisse e chiusura in velcro, per adattarsi al collo. 
Arrotondato nella parte inferiore della schiena.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm

Un. 1 10 25 50 250
€ 24,31 24,07 23,70 23,34 22,85

Gilet softshell (unisex) in 96% poliestere e 4% elastam 
con due strati (280 g/m²). Rivestimento idrorepellente 
con parte bassa della schiena più lunga della parte 
anteriore. Ha tre tasche, due delle quali sul lato con zip 
e una tasca nella zona pettorale. Area personalizzabile 
di accesso facile.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 100 x 80 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 21,96 21,74 21,41 21,08 20,64

Gilet da lavoro imbottito per uomo, foderato in 100% 
poliestere oxfor con un rivestimento acrilico (170g/m²). 
Girocollo foderato in pile e elastico laterale per adattarsi 
meglio al corpo. 6 tasche: 5 anteriori, di cui 2 con 
cerniera, 1 per cellulare e 1 interna. Accesso posteriore 
con cerniera per una facile personalizzazione.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 mm
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THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Un. 1 10 25 50 250
€ 19,29 19,10 18,81 18,52 18,13

Grembiule da lavoro (unisex) in 20% cotone e 80% poliestere (190 g/m²). Taglio 
elegante e moderno, girocollo stilizzato con 2 tasche laterali. Polsini elasticizzati 
e abbottonatura automática a pressione. Apertura posteriore per una maggiore 
libertà di movimento.Grembiule da lavoro (unisex) in 20% cotone e 80% poliestere 
(190 g/m²). Taglio elegante e moderno, girocollo stilizzato con 2 tasche laterali. 
Polsini elasticizzati e abbottonatura automática a pressione. Apertura posteriore 
per una maggiore libertà di movimento.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 70 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 24,20 23,96 23,60 23,23 22,75

Pantaloni da lavoro per uomo in 80% cotone e 20% poliestere 
(260 g/m²). Parte anteriore con finiture riflettenti e Inserti in oxford 
per ginocchiere. Ha in totale 8 tasche, essendo che 3 tasche hanno 
chiusura in velcro incluso tasca anteriore per cellulare. Elastico 
in vita. Cintura con gancio in plastica.

 � Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Un. 1 10 25 50 100
€ 53,94 53,40 52,59 51,78 50,70

Giacca softshell ad alta visibilità da uomo, con cappuccio rimovibile 
in 100% poliestere (320 g/m²) con 3 strati e resistente all’acqua. 
Rivestimento idrorepellente (classe III). Foderato in pile. Rivestimento 
in Pile e TPU. 2 tasche anteriori con cerniera. Tasca sul petto diagonale, 
con cerniera. Polsini regolabili in velcro. Cappuccio rimovibile con 
coulisse e chiusura in velcro, per adattarsi al collo. Arrotondato nella 
parte inferiore della schiena.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 18,69 18,50 18,22 17,94 17,57

Elementi 
catarifrangenti
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

Un. 1 10 25 50 250
€ 32,89 32,56 32,07 31,57 30,92

Giacca da lavoro (unisex) , imbottita e in 100% poliestere(esterno: 
170 g/m² in 100% poliestere oxford con rivestimento acrílico; 
composizione: 75 g/m² in 100% poliestere; interno: 65 g/m² 
in 100% poliesteretaffettà). Convertibile in gilet con maniche 
rimovibili con cerniera. Collo foderato in pile e 3 tasche con zip. 
Parte posteriore con zip per facile personalizzazione.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 23,99 23,75 23,39 23,03 22,55

Pantaloni da lavoro per uomo in98% cotone e 2% 
elastam: 240 g/m². 6 tasche: 2 tasche laterali con zip, 
2 tasche frontali e 2 tasche posteriori. Cintura con 
elastico ai lati.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm

Un. 1 10 25 50 250
€ 29,99 29,69 29,24 28,79 28,19

Giacca da lavoro da uomo. 98% cotone e 2% elastene: 
240 g/m². Taglio moderno con 2 pince posteriori 
ed elastico su polsini e vita. Abbottonatura a pressione. 
Include 2 tasche laterali e 1 sul petto.

 � Taglie: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm
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THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids

30170 106

30171

103134

105 128 102

119144

108

THC Dublin Kids

30168 106

30191

129119

114 134 105

103

30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

Un. 1 10 250 500 2500
€ 3,08 3,05 3,00 2,96 2,90

Un. 1 10 250 500 2500
€ 3,43 3,40 3,34 3,29 3,22

T-shirt da bambino (unisex) in jersey 
100% cotone (190 g/m²) con filo 
in cotone cardato. Girocollo a costine 
1x1 con nastro di rinforzo in jersey 
e cucitura doppia sulle maniche 
e parte inferiore.

 � Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 10,50 10,40 10,24 10,08 9,87

Un. 1 10 500 1000 2500
€ 2,25 2,23 2,19 2,16 2,12

Giacca a vento da bambino in Taffettà 
100% poliestere (65 g/m²). Cappuccio 
foderato in rete. Tasche laterali con 
cerniera in plastica. Parte inferiore con 
stoppers e cordoncino elastico.

 � Taglie: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 mm

Un. 1 10 500 1000 2500
€ 2,68 2,65 2,61 2,57 2,52

T-shirt da bambino (unisex) in jersey 
100% cotone (150 g/m²) con filo 
di cotone cardato. Girocollo a costine 
1x1 e nastro di rinforzo in jersey. 
Cucitura doppia sulle maniche e parte 
inferiore.

 � Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Un. 1 10 50 100 500
€ 15,29 15,14 14,91 14,68 14,37

Un. 1 10 50 100 500
€ 15,29 15,14 14,91 14,68 14,37

Felpa da bambino (unisex) con 
cappuccio in 50% cotone e 50% 
poliestere (320 g/m²) e l’ interno 
spazzolato. Cappuccio foderato 
in jersey, in conformità con le norme 
di sicurezza dell’UE. Tasca a marsupio 
e polsini e vita a costine 1x1.

 � Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 mm
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30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

Un. 1 10 25 50 100
€ 63,79 63,15 62,20 61,24 59,96

Un. 1 10 250 500 1000
€ 7,49 7,42 7,30 7,19 7,04

Un. 1 10 250 500 1000
€ 6,44 6,38 6,28 6,18 6,05

Polo da bambino (unisex)a manica corta in Piqué 100% cotone 
(195 g/m²). girocollo e maniche Rib. Girocollo con nastro di rinforzo 
in Piqué. Sulla parte frontale, vicino al giracollo, si trovanono 3 bottoni 
in tinta (Bottone di riserva cucito all’interno) abbottonatura rinforzata. 
Polo tagliato e cucito con piccole aperture laterli nella parte inferiore.

 � Taglie: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Scarpe da tennis (unisex) in microfibra e suola in gomma 
dal design sportivo. Personalizzabili con toppe ricamate 
in vari colori, tramite sistema VELCRO. Possiede cuciture 
decorative nella parte posteriore e 3 fori nella zona interna 
che ne permette una migliore respirabilità nella comodità 
di questa scarpa.

 � Misure dal 35 al 44
 � SCR - 30 x 15 mm
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Connect’in

Direct Import 

from Asia

Crea un prodotto unico! 

I servizi Connect'in ti 

permettono, in modo semplice 

e veloce, di creare prodotti che 

rappresentino il tuo marchio.

+ Personalizzazione 
+ Modelli 
+ Colori 

+ Materiali 
+ Accessori 
+ Formati
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 �Cork

CHOOSEYOURWAY

Creativa, premium, 
ecologica. Scegli 
lo stile del tuo marchio.

Cork Long

Cork Short

 � Corto Ø3/Ø5 x 175 mm

 � Lungo Ø3/Ø5 x 470 mm

 � Colori/materiale

*96 colori Pantone disponibili

 � Accessori

Sughero

9 colori standard*

Elastico

Aganci

Etichette

Extra

Anelli

Etichetta 
in go mma

Chiusura 
di sicurezza

Gancio

Gancio

Poliestere

Porta badge Laccio 
di supporto

Porta badge 
in PVC

Moschettone

Poliestere 
jacquard

Cotone

TEMPI DI CONSEGNA: QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
Nessun quantitativo minimo d’ordine.A partire da 6 giorni lavorativi

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.
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 � Tube Jacquard  � Tube Original

 .� 401  .� 401

Tube ShortJacquard Short Tube Long

Disponibile in 

Mask Holder
Disponibile in 

Mask Holder

Jacquard Long

 � Corto Ø7 x 175 mm  � Lungo Ø7 x 470 mm � Corto Ø7 x 175 mm  � Lungo Ø7 x 460 mm

 � Colori  � Colori

96 colori Pantone disponibili

*96 colori Pantone disponibili

*96 colori Pantone 
disponibili

 � Accessori

40 colori standard*

9 colori standard*

Elastico

Aganci Etichette Extra

Anelli

Moschettoni disponibili 
in 10 colori

Moschettoni disponibili 
in 10 colori

Etichetta 
in go mma

Etichette in sublimazione, 
go mma o doming

Gancio Laccio 
di supporto

Porta badgeAccessorio 3D Chiusura 
di sicurezza

PoliestereGancio Porta badge 
in PVC

CotonePoliestere 
jacquard

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

Moschettone

Colori standard: Nessun quantitativo minimo d’ordine.
Colori speciali: 250 unità.

TEMPI DI CONSEGNA:

Colori speciali: a partire da 10 giorni lavorativi
Colori standard: a partire da 6 giorni lavorativi
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 �Nautic

 � Lungo Ø7 x 470 mm � Ø7 x 300 mm

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Corto Ø7 x 175 mm

 � Colori

 � Accessori

Più di 12 colori standard*

9 colori standard*

 � Accessori

*96 colori Pantone disponibili

*96 colori Pantone disponibili

Elastico

Aganci

Etichette

Extra

Anelli

Etichetta 
in go mma

Chiusura 
di sicurezza

Gancio

Gancio

Poliestere

Porta badge Laccio 
di supporto

Porta badge 
in PVC

Moschettone

Poliestere 
jacquard

Cotone

Etichette 
in sublimazione, 

go mma o doming

Moschettoni 
disponibili 
in 10 colori

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

Accessorio 
3D

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
Colori standard: Nessun quantitativo minimo d’ordine.
Colori speciali: 250 unità.

TEMPI DI CONSEGNA:

Colori speciali: a partire da 12 giorni lavorativi
Colori standard: a partire da 6 giorni lavorativi
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PREMIUMCHOICE

 � Lungo 13x500 mm

Leather Long

Leather Short

 � Corto 13 x 200 mm

 � Colori

 � Accessori � Accessori

AganciAganci

Extra

Anelli

Pelle marrone

Gancio

Pelle blu

Porta badge Laccio 
di supporto

Porta badge 
in PVC

Pelle nera

Moschettone

TEMPI DI CONSEGNA: QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
Nessun quantitativo minimo d’ordine.

Pelle rossa

A partire da 8 giorni lavorativi

 � Leather

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.
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 � Sublimation

 � Personalizzazione

La sublimazione permette di stampare i mmagini 
o fotografie ad alta risoluzione.

 � Accessori

Aganci Extra

Anelli Chiusura 
di sicurezza

Gancio Porta badgePorta badge 
in PVC

Moschettone

TEMPI DI CONSEGNA: QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
Nessun quantitativo minimo d’ordine.A partire da 6 giorni lavorativi

Slim  

15 x 460 mm

RPet  

20 x 460 mm

Slim RPet  

15 x 460 mm

Stampa 2 lati

Stampa 1 lato

Stampa 2 lati

Stampa 1 lato

Stampa 2 lati

Stampa 1 lato

Stampa 2 lati

Stampa 1 lato

20 x 460 mm

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

Laccio 
di supporto
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 � Accessori � Accessori

Extra

Con chiusura 
di sicurezza

TEMPI DI CONSEGNA: QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
Nessun quantitativo minimo d’ordine.A partire da 6 giorni lavorativi

15 x 375 mm

15 x 160 mm

Stampa 2 lati

Stampa 2 lati

Stampa 1 lato

Stampa 1 lato

 � Sublimation Mask Holder

 � Materiale

 � Materiale

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Poliestere

Poliestere

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

Fino a 5000 utilizzi

I marchi VELCRO e PRESS_LOK sono 
proprietà della Velcro BVBA. Usato con 
il dovuto permesso.
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All’avanguardia della 
tecnologia: stampa 
il tuo marchio in 3D
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Più di 25 colori disponibili!

I nostro modelli 3D sono:

4- Produzione del prodotto finale

Dicci come immagini il tuo modello 
e ne svilupperemo il disegno in 3D

3- Creazione del modello a strati2- Conversione al modello 
tridimensionale

1- Disegno del modello 
bidimensionale

Puoi abbinare fino a 2 colori per prodotto.

— Di origine naturale 
— Biodegradabile 
— Compostabile

Dar vita al tuo 
marchio non è mai 
stato così facile!

A partire da 5 giorni lavorativi
QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
Nessun quantitativo minimo d’ordine.

TEMPI DI CONSEGNA:
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1 2 3

La personalità del tuo marchio è unica

Con le nostre borse 100% personalizzabili puoi 

selezionare il modello, il materiale e la personalizzazione 

che vuoi. Il risultato sarà unico ed originale.

Stampa CMYK

*altri colori su richiesta

Nastri in poliestere

Cordoni standard

Opzioni extra*:

Base in cartoncino

Plastificazione lucida

Opzioni extra

Carta couchè opaca da 170 g/m²

Vernice UV

LaccettiPersonalizzazioneMateriale
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Scegli l’opzione che piu si adatta al tuo brand

LargoSmall Medio

Modelli

Verticale

Orizzontale

Wine

Borsa.

Laccetto - 300x6 mm

72888: 415 x 320 x 140 mm 

72898: 320 x 420 x 120 mm

Borsa.Borsa.

Laccetto - 300x6 mm

72887: 250 x 250 x 80 mm 

72897: 230 x 320 x 100 mm

Borsa. 

100 x 380 x 100 mm 

Laccetto - 300 x 6 mm

72886: 248 x 198 x 88 mm 

72896: 180 x 230 x 80 mm

Laccetto - 300x6 mm

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

500 unità.

A partire da 10 giorni lavorativi
TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
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I prodotti del tuo brand possono essere stampati 

dal nostro simulatore online. Una soluzione rapida, 

intuitiva e semplice e a distanza di un click.

Stampa online
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Cartelle

Inviti

 �Modelli

Dimensioni

Dimensioni

Tipo di carta

Tipo di carta

Finitura

Senza linguetta

Finitura

Con linguetta

310 x 450 mm

Couchè opaco 350g

Couchè opaco 300g

210 x 100 mm

Plastificazione lucida

Plastificazione lucida

Vernice offset

Plastificazione opaca

Plastificazione opaca

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

100 unità.

250 unità.

A partire da 4 giorni lavorativi

TEMPI DI CONSEGNA:

TEMPI DI CONSEGNA:

A partire da 5 giorni lavorativi

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
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Dimensioni

Finitura

Dimensioni

Tipo di carta

Tipo di carta

Finitura

Couchè lucido 300g

Formato standard 85 x 55 mm

Couchè opaco 350g

Couchè opaco 300g

Couchè lucido 350g

TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

TEMPI DI CONSEGNA:

Couchè lucido 125g

Cartolina CLA 315g

Couchè opaco 90g

148 x 210 mm

210 x 297 mm

Vernice offset

Vernice offset

Plastificazione opaca

Plastificazione opaca

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

100 unità.

100 unità.

A partire da 4 giorni lavorativi

A partire da 4 giorni lavorativi

Cartoncini per appuntamenti

Bigliettini da visita

Tessere fedeltà

Carte

Volantini e Pieghevoli

Pieghevoli

Fronte e retroSolo fronte

Plastificazione lucida

Plastificazione lucida
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Dimensioni

Extra

Candela ColtelloGoccia

Coltello

L-banner Roll-ups

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
Nessun quantitativo minimo d’ordine.

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
Nessun quantitativo minimo d’ordine.

CandelaGoccia

630 x 1740 mm 

681 x 2680 mm 

870 x 3480 mm

580 x 2080 mm 

681 x 2680 mm 

860 x 3480 mm

790 x 1740 mm 

1040 x 2350 mm 

1290 x 2980 mm

Tessuto antiventi, resistente e duraturo

TEMPI DI CONSEGNA:

TEMPI DI CONSEGNA:

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

A partire da 5 giorni lavorativi

Roll up e banners

Bandiere pubblicitarie

Materiale

Materiale

Tipo di stampa

Digital

Canvas semi lucida 340g

A partire da 4 giorni lavorativi

Base in croce 
piccola

Base in croce 
grande

Base

Base a vite per 
la sabbia

Standard Click-clack

800 x 2000 mm 850 x 2000 mm

Boa d’acqua per 
base in croce

Base per auto
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pin your attitude

70005

Metti in risalto la personalità 
della tua marca con i nostri pin 
completamente personalizzabili

Campionario 
disponibile online
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Vari modelli e accessori 
per dare al tuo brand 
l’i mmagine che merita

 � Accessori

 � Accessori

Modelli

Spilla

Magnete

Apribottiglia Magnete

Chiusura magnetica

Spilla

Rettangolare

Chiusura doppia magnetica

Rotondo

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

TEMPI DI CONSEGNA: QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:
100 unità.A partire da 5 giorni lavorativi

Ø25 mm

79 x 53 mm / 80 x 53 mm 53 x 78 mm

Ø57 mm Ø59 mm

Ø38 mm Ø50 mm
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70005

La tecnica Doming ti consente di aggiungere 

volume e lucentezza alla tua marca. Scegli formti 

e accessori per un risultato eccezionale e duraturo.

Rendi dinamica la tua marca 
con pin e porta chiavi speciali

Campionario 
disponibile online
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100 unità.

250 unità.

A partire da 8 giorni lavorativi

A partire da 8 giorni lavorativi

Spille flessibiliSpille con supporto

Portachiavi

 �Modelli

Rotondo Rotondo Formati speciali

15 x 15 mm 
20 x 20 mm 
25 x 25 mm

Da 3 a 7 cm²Ø15 mm| Ø20 mm 
Ø25 mm | Ø30 mm

Quadrati

25 x 15 mm 
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

Formati speciali

Da 9 a 42 cm²

Anelli

Catena

Rettangolare

 � Colori del supporto

TEMPI DI CONSEGNA:

TEMPI DI CONSEGNA:

 � Accessori

 � Colori del supporto

Rettangolare

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

Ø18 mm

19 X 15 mm | 20 x 18 mm
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La nostra offerta CONNECTING YOU 

USB’s dispone di diverse personalizzazioni 

speciali. Sono decine di formati, capacità fino 

a 32 GB, accessori extra e scatole regalo.

Collega il tuo marchio 
alle ultime tendenze!

Interfaccia 2.0 e 3.0 
(su modelli selezionati)

Certificazione ROHS

100 unità.

A partire da 16 giorni lavorativi
TEMPI DI CONSEGNA:

QUANTITÀ MINIMA D’ORDINE:

Importazione diretta dall’Asia



CI

503

77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Modelli

Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

Chiavetta USB. Plastica riciclata. 
Qualsiasi colore Pantone a partire 
da 1000 unità. 

 53 x 19 x 6 mm

Penna UDP a forma di carta. Legni 
disponibili: acerto, noce e bambù. 

 90 x 53 x 5 mm

Chiavetta USB. Legni disponibili: 
acero, noce e bambù. 

 60 x 19 x 10 mm

Chiavetta USB. Sughero. 

 Ø22 x 49 mm

Chiavetta USB. Legni disponibili: 
acero, noce e bambù. 

 59 x 19 x 12 mm

Chiavetta USB. Carta. 

 Ø19 x 66 mm
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775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

Chiavetta USB. Acciaio inossidabile. 
Con moschettone. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 1000 unità. 

 61 x 18 x 9 mm

Mini chiavetta UDP. Metallo. Con 
moschettone. 

 51 x 12 x 5 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio. 

 12 x 37 x 5 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio. 

 39 x 15 x 7 mm

Mini chiavetta UDP. Alluminio. 
Qualsiasi colore pantone a partire 
da 500 unità. 

 33 x 12 x 6 mm

Chiavetta UDP. 

 60 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Metallo. 

 50 x 12 x 7 mm

Chiavetta USB. Con micro USB. 
Qualsiasi colore pantone a partire 
da 250 unità. 

 70 x 17 x 8 mm

Chiavetta USB. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 1000 unità. 

 57 x 17 x 7 mm

Chiavetta UDP. 

 62 x 29 x 4 mm

Chiavetta UDP. Alluminio. Qualsiasi 
colore Pantone a partire da 1000 
unità. 

 57 x 24 x 3 mm

Chiavetta USB. 

 42 x 22 x 9 mm
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Prezzi e possibilità di personalizazzione su richiesta.

Chiavetta USB. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 100 unità. 

 55 x 17 x 10 mm

Chiavetta USB. Similpelle. Qualsiasi 
colore Pantone a partire da 500 
unità. 

 80 x 21 x 16 mm

Chiavetta USB. Interfaccia 3.0. Clip: 
cromato. Corpo: Qualsiasi colore 
pantone a partire da 100 unità. 

 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Clip: cromato. Corpo: 
Qualsiasi colore pantone a partire 
da 100 unità. 

 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Clip: cromato. Corpo: Qualsiasi 
colore pantone a partire da 100 unità. 

 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Similpelle. Con 
moschettone. Qualsiasi colore 
Pantone a partire da 1000 unità. 

 100 x 26 x 11 mm

Chiavetta USB. Similpelle. Qualsiasi 
colore Pantone a partire da 500 
unità. 

 73 x 33 x 14 mm

Chiavetta USB. Clip: qualsiasi colore 
pantone a partire da 1000 unità. 
Corpo: Qualsiasi colore pantone 
a partire da 100 unità. 

 58 x 18 x 10 mm

Un colore per 
ogni marca

A partire da 12 giorni lavorativi
TEMPI DI CONSEGNA:



CI

506

775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 � Extra

PortachiaviPortachiaviLanyard 

 7 x 370 mm

Scatola per chiavetta USB. 
PP trasparente, con magente. 
Venduto esclusivamente con 
chiavetta USB. 

 95 x 46 x 21 mm

Chiavetta UDP. 

 86 x 54 x 2 mm

Scatola per chiavetta USB. Metallo. 
Venduta esclusivamente con chiavetta 
USB. 

 115 x 85 x 22 mm

Chiavetta UDP. 

 86 x 54 x 3 mm

Scatola per chiavetta USB. 
Con finestra in PE. Venduta 
esclusivamente con chiavetta USB. 

 89 x 89 x 20 mm

Scatola per chiavetta USB. 
PP trasparente, con magente. 
Venduto solamente con chiavette 
USB. 

 103 x 72 x 10 mm

Scatola per chiavetta USB. PP. 
Venduta esclusivamente con 
chiavetta USB. 

 68 x 25 x 15 mm

Scatola per chiavetta USB. Bambù. 
Venduta esclusivamente con 
chiavetta USB. 

 80 x 51 x 25 mm

Scatola per chiavetta USB. Carta 
riciclata. Venduta esclusivamente 
con chiavetta USB. 

 91 x 40 x 23 mm
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Formati che 
si ricordano. Crea 
la forma della tua USB.

Braccialetto con memoria USB. 
Qualsiasi colore pantone a partine 
da 500 unità. 

 219 x 20 x 9 mm

Penna a sfera con memoria USB. 
Inchiostro nero. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 500 unità. 

 134 x 17 x 15 mm

Lanyard con chiavetta USB. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 500 unità. 

 16 x 500 x 8 mm

Chiavetta USB. Qualsiasi colore 
pantone a partire da 2000 unità. 

 74 х 18 х 10 mm

Penna a sfera con memoria UDP. 
Inchiostro nero e punta touch. Qualsiasi 
colore pantone a partire da 2000 unità. 

 Ø14 x 135 mm

Chiavetta USB. PVC. Qualsiasi modello 
speciale a partire da 250 unità.

Penna a sfera con memoria UDP. 
Inchiostro nero e punta touch. 

 Ø14 x 136 mm

A partire da 23 giorni lavorativi
TEMPI DI CONSEGNA:
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